70 New Titles!

We’ve Lowered Our
Free Shipping Minimum! |

Now, get Take an Additional Save 25%
FREE SHIPPING 20% Off on 50
with your purchase Your Entire Order Favorites!
of just $25 or more! Plus FREE Shipping! See pages 43-46
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Away with the Fairies Art of Arthur Rackham and More

® “The single most beautiful,
- solid, unearthly, and unjustifiably
- forgotten novel of the twentieth
. century ...a little golden miracle
z of a book.” — Neil Gaiman
-
-y
™
i [Hope \lirrlees

NEW LUD-IN-THE-MIST

Hope Mirrlees. Lud-in-the-Mist is the capital of the

Free State of Dorimare, located at the confluence of two
rivers, the Dapple and the Dawl. Flowing from the Dapple
to the west is Fairyland. Dorimare law has banished
Fairyland inhabitants and forbidden all fairy things, but
someone is smuggling fairy fruit into the state, causing
addiction, and possibly murder. An enchanting novel
intertwined with folklore, the magical realm of the fairy
folk, and superstition. 304pp. 0-486-85141-9 $14.99

RACKbAM'S

Fairy Tale Illustrations

RACKHAM'’S FAIRIES, ELVES AND GOBLINS: More than
80 Full-Color Illustrations, Arthur Rackham. Selected
and Edited by Jeff A. Menges. The great Rackham is

at his most radiant in this beguiling collection of more
than 80 otherworldly illustrations from magazines,
periodicals, and novels such as Milton’s Comus and
Hawthorne’s Wonder Book. 96pp. 0-486-46023-1 $24.95

RACKHAM'’S FAIRY TALE ILLUSTRATIONS, Arthur

Rackham. Selected and Edited by Jeff A. Menges.

Fifty-five lovely plates, reproduced from rare, early

editions, include scenes from Irish Fairy Tales, English

Fairy Tales, Hansel and Gretel, Snowdrop and Other

Tales, Little Brother & Little Sister, and more. 64pp.
0-486-42167-8 $14.95

'20% off

your order of $40 or more
TO REDEEM: When ordering by mail or fax, please enter the
coupon code in the title column on the last line of the order form.
When ordering online, enter the coupon code during checkout.

PLEASE NOTE: You must provide the Coupon Code to

Use receive your discount. Orders must be received by
September 30, 2023. Shipping and handling, taxes,

Coupon and gift certificates do not apply toward the
Code purchase requirement. We reserve the right to
change or discontinue this offer at any time. Your

DNRC merchandise total after your coupon deduction must

be $25 or more to be eligible for Free Shipping. Can't
be combined with any other coupon.

Calla

ARTHUR RACKHAM: His Life and Work, Derek Hudson.

The first major biography of Arthur Rackham, this

1960 profile contains hard-to-find concept sketches

and developmental work, early line illustrations, and

over 30 color plates that span his entire career. 192pp.
0-486-84040-9 $34.95

ENGLISH FAIRY TALES, Retold by Flora Annie Steel.

Illustrated by Arthur Rackham. Featuring over 40 be-

loved tales, this gorgeous hardcover edition is profusely

illustrated with some of Rackham’s most accomplished

black-and-white work, including many silhouettes —

16 full-page color plates are included as well. 408pp.
1-60660-018-4 $40.00

Cotor Your Own |
Victorian Fairyfzs
PAINTINGS

COLOR YOUR OWN VICTORIAN FAIRY PAINTINGS,
Rendered by Marty Noble. Welcome to an enchanting
world populated by fairies, elves, and sprites. These 30
spellbinding scenes include works by Arthur Rackham,
Richard Doyle, Edward Robert Hughes, and other mas-
ters of the genre. 32pp. 0-486-47051-2 $4.99

RACKHAM'’S FAIRY TALE COLORING BOOK, Arthur
Rackham. 30 drawings. 64pp. 0-486-23844-X $5.99

THE DOVER SAMPLER

Free Samples, Savings & More
Want free preview pages from your favorite
Dover books, news about our latest releases,
exclusive discounts, and more?

Sign up for our free, weekly Sampler!

-:, FREE Shipping NOW for all U.S. orders of $25 or more.
Delivered in 12 to 17 business days. We also offer

expedited delivery — please see order form for details.
We are committed to your satisfaction.

You may return any Dover product within 30 days
K Offer Ends 9/30/23 J of purchase for a full refund.
2 Free Shipping with orders of $25 or more



Spine-Tingling Tales New & Bestselling

o T

JOHN POLIDOR]

SYLVIA TOWNSEND WARNER, |

THE VAMPYRE, THE WEREWOLF AND OTHER GOTHIC
TALES OF HORROR, John Polidori and Others. Edited
by Rochelle Kronzek. Lock the doors and turn on the
lights! These seven blood-chilling tales are sure to haunt
your dreams. Includes John Polidori’s “The Vampyre,”
Edward Bulwer-Lytton’s “Monos and Daimons,”
Clemence Housman'’s “The Werewolf,” plus “The Curse,”
and “The Victim.” 128pp. 0-486-47192-6 $6.95

GREAT AMERICAN GHOST STORIES: Chilling Tales

by Poe, Bierce, Hawthorne and Others, Edited by

Mike Ashley. Sixteen spine-tingling tales: “The Gray
Champion” by Nathaniel Hawthorne, “Ligeia” by Edgar
Allan Poe, plus fables by Henry James, Mark Twain,
Ambrose Bierce, Edith Wharton, Willa Cather, Parke
Godwin, and others. 320pp. 0-486-46602-7 $11.95

LOLLY WILLOWES, Sylvia Townsend Warner. “Witty,
eerie, tender.” — John Updike. In this early feminist clas-
sic, a middle-aged London spinster escapes her control-
ling family by moving to the country, becoming a witch,
and securing her freedom by making a pact with Satan.
160pp. 0-486-84348-3 $12.95

Also of Interest

HALLOWEEN: The History of
America’s Darkest Holiday,
David J. Skal. Original,
entertaining mix of personal an-
ecdotes and social analysis ex-
amines America’s perplexingly
popular holiday, tracing the tra-
dition’s evolution from its dark
Celtic history to its emergence
as a mammoth marketing event.
272pp. 0-486-80521-2 $22.95

e Coloring Newslette

Love to color?
With the Dover Coloring Newsletter, you'll receive:
e Free coloring pages from our
latest and greatest titles
e Exclusive money-saving offers

/e |deas and inspiration from
other colorists

y * The chance to enter coloring
contests & more

www.doverpublications.com /colornews6

A sinister quality descended
upon Villa Diodati as low
temperatures, torrential rain, and
thunderstorms raged outside.

NEw THE TALES OF VILLA DIODATI

The Origins of Iconic Science Fiction and Gothic Horror.
Mary Shelley, Percy Bysshe Shelley, John Polidori and
Lord Byron. In 1816, during “The Year Without a Summer,”
a group of pioneering writers, confined indoors due to
dismal weather at Villa Diodati in Lake Geneva, Switzerland,
challenged each other to a legendary ghost story contest.
The result was the genesis of this blood-chilling anthology
featuring the iconic gothic tales Frankenstein by Mary
Shelley, John Polidori’s “The Vampyre,” Lord Byron’s “A
Fragment,” and Percy Bysshe Shelley’s “Fragment of a
Ghost story.” 256pp. 0-486-85136-2 $14.95

FRANKENSTEIN: The Lynd Ward Illustrated Edition,
Mary Shelley. A master of woodcut technique, Lynd
Ward created 64 distinctive engravings for this famous
Gothic novel. His unusual perspectives and dramatic
light-and-dark contrasts combine elements of Art Deco
and German Expressionism. 304pp. 0-486-47053-9 $22.95

THE COLD EMBRACE: Weird Stories by Women,
Introduced and Edited by S. T. Joshi. Nineteen short
stories cover nearly a century of speculative fiction by
women authors, including Mary Shelley, Edith Wharton,
Virginia Woolf, E. Nesbit, Sarah Orne Jewett, Charlotte
Perkins Gilman, May Sinclair, and others. 288pp.
0-486-80505-0 $10.95

Great Reads Adventures by Land and Sea .. pages 6-7

Mysteries and Thrillers . .............. pages 8-9
Creative Haven Adult Coloring Books ..... page 12
Gnomes, Creepy Cute Kawaii, Manga ... page 13-14
Halloween, Day of the Dead .......... page 14-15
Fall into Thanksgiving ................. page 16
Children’sBooks .................. pages 22-23
Dover Thrift Editions ............... pages 24-42

Save 25% on 50 Favorites .......... pages 43-46

connect with us! 1 @ EJ wild @ X

There’s much more online! Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 3



? Calla Editions™ Hardcovers

Calla

A CHRISTMAS CAROL, Charles
Dickens. Illustrated by Arthur
Rackham. Lovers of fiction, Dickens
novels, picture books, and Christmas
itself will delight in this magnificent
hardcover edition of the traditional
tale, featuring 12 full-page color
plates and 18 black-and-white im-
ages. 144pp.  1-60660-121-0 $25.00

OO (T TETO 2T

ROBIN HOOD, Paul Creswick.

Illustrated by N. C. Wyeth and

Howard Pyle. Deluxe hardcover

volume presents the Scribner’s

Classic edition by Paul Creswick

and its brilliant color plates by N.

C. Wyeth plus a generous selection

of black-and-white drawings from

the Howard Pyle version. 368pp.
1-60660-123-7 $40.00

< |4|‘ 13 RANNOFLE

A KINGDOM FAR AND CLEAR: The
Complete Swan Lake Trilogy, Mark
Helprin. Illustrated by Chris Van
Allsburg. For the first time, this
hardcover volume collects all three
of Helprin’s “Swan Lake” novellas
— Swan Lake, The Veil of Snows, and
A City in Winter — along with Van
Allsburg’s 42 full-color illustrations
from the original editions. 320pp.
1-60660-012-5 $45.00

DINOTOPIA, A LAND APART
FROM TIME: 20th Anniversary
Edition, James Gurney. Digitally
re-rendered from the original trans-
parencies, this 20th anniversary
edition takes the bestselling tale
of mystical humans and intelligent
dinosaurs to a new generation.
Includes a new Afterword by Gurney
as well as a special section of
behind-the-scenes studies. 192pp.
1-60660-022-2 $35.00

Cookbook Classics

BEAUTY AND THE BEAST, Eleanor
Vere Boyle. This gorgeous hard-
cover facsimile of an 1875 edition
recaptures the age-old fairy tale’s
magic with a poetic retelling by a
noted Victorian author and artist
that’s graced by 10 full-color and
numerous black-and-white images.
112pp. 1-60660-103-2 $25.00

GRIMM’S FAIRY TALES, Jacob
and Wilhelm Grimm. Illustrated
by Arthur Rackham. This magical
hardcover edition is drawn from the
mammoth collection first published
in 1909 and illustrated by Arthur
Rackham. Forty full-color plates,
plus innumerable black-and-white
spot elements, retain the best
features of the original. 336pp.
1-60660-010-9 $50.00

THE EPICUREAN: The Classic 1893 Cookbook, Charles
Ranhofer. Complete culinary encyclopedia, with more
than 3,500 recipes and nearly 800 black-and-white illus-
trations. This edition of the great classic is available in
a splendid hardcover facsimile of the rare 1893 original.
1200pp. 1-60660-105-9 $60.00

A TREASURY OF GREAT RECIPES, 50TH
ANNIVERSARY EDITION: Famous Specialties of

the World’s Foremost Restaurants Adapted for the
American Kitchen, Mary and Vincent Price with

a Retrospective Preface by Victoria Price. New
Foreword by Wolfgang Puck. Actor Vincent Price and
his wife, Mary, collected recipes from around the world,
and this hardcover compendium presents their tastiest
discoveries in simplified, unpretentious forms that any-
one can make and enjoy. “A collectible classic.” — NPR.
512pp. 1-60660-072-9 $60.00

THE

EPICUREAN

4 Save 25% on 50 favorites, see pages 43-46



Literature new& Bestselling

NEW THE HEART OF A GOOF, P. G. Wodehouse. It was
a morning when all nature shouted, “Fore!” Thus begins

a hilarious anthology of nine short golf stories reflecting
P. G. Wodehouse’s brilliant humor, piercing satire, and

0-486-85144-3 $12.95

LOVE AMONG THE CHICKENS, P. G. Wodehouse.

Stanley Featherstonehaugh Ukridge, one of Wodehouse’s

most beloved characters, debuts in this delightful

farce as he launches a chicken ranch and ropes his

novelist friend Jeremy Garnet into his scheme. 144pp.
0-486-81714-8 $12.95

GENTLEMEN PREFER BLONDES, Anita Loos. This

witty social satire of the Jazz Age follows the escapades

of gold-digging flapper Lorelei Lee and her best

friend, Dorothy, from New York to Europe. 112pp.
0-486-85073-0 $9.95

Christmas Favorites

sharp wit. 208pp.

FAVORITE CHRISTMAS POEMS, Edited by James

Daley. A rich and varied compilation of Yuletide verse,

this collection will enchant readers of all ages. Featured

poets include Kipling, Poe, Longfellow, Dickinson,

Hardy, Donne, and many others. 25 illustrations. 112pp.
0-486-44746-4 $4.95

OLD CHRISTMAS, Washington Irving. Illustrated by
Randolph Caldecott. Irving’s heartwarming descriptions
of Yuletide events at a Yorkshire estate: Christmas Eve
trip by stagecoach, holiday games, a sumptuous dinner,
and more — all enhanced with more than 100 charming
illustrations. 192pp. 0-486-44370-1 $12.95

MERRY CHRISTMAS STORIES, Edited and Pictured

by “Just Right” Authors and Artists. From the holiday

classic “The Night Before Christmas” to lesser-known

gems such as “The Christmas Tree that Went Walking”

and “Why the Top Sings,” this heartwarming illustrated

compilation features 15 Yuletide stories. 128pp. Ages 5to0 9.
0-486-49492-6 $9.99

Experience the warmth
and wonder of Christmas
through the masterful
storytelling of some of our

greatest literary minds
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NEw THE DOVER ANTHOLOGY OF
CLASSIC CHRISTMAS STORIES

Louisa May Alcott, Charles Dickens, Leo Tolstoy,

Mark Twain And Others. 16 classic stories include

“A Christmas Tree” by Charles Dickens, “A Country
Christmas” by Louisa May Alcott, “A Kidnapped Santa
Claus” by L. Frank Baum, “A Letter from Santa Claus” by
Mark Twain, “The Burglar’s Christmas” by Willa Cather,
and others by Hawthorne, Beecher Stowe, the Brothers
Grimm, Henry, and Tolstoy. 192pp. 0-486-85203-2 $12.95

_TIANHATTAN

COWBOY

>

MANHATTAN TRANSFER, John Dos Passos. Love, loss,
and alienation unify a collage of characters chasing the
American Dream during New York’s industrial expansion.
A thinly veiled critique of American capitalism from the
Gilded Age to the Jazz Age. 384pp. 0-486-85071-4 $19.95

OIL!, Upton Sinclair. This masterpiece of realist fiction
portrays a gripping tale of corruption and greed, and
delivers a scathing, satirical critique of social injustice
during the early years of the California oil boom. 592pp.
0-486-85037-4 $16.95

THE EARLY SCIENCE FICTION OF PHILIP K. DICK,
Philip K. Dick. This anthology presents short stories and
novellas that originally appeared in pulp magazines of
the early 1950s, including “The Variable Man,” “Second
Variety,” “Beyond the Door,” “The Defenders,” and more.
272pp. 0-486-49733-X $9.95

ALL-TIME FAVORITE COWBOY STORIES, Edited

by Rochelle Kronzek. Cattle rustlers, outlaws, and

other desperadoes await you in this bronco-busting

anthology of 19 cowboy tales set in the Old West. The

roundup includes stories by such favorites as Zane

Grey, O. Henry, Frederic Remington, and others. 272pp.
0-486-46906-9 $8.95

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com 5




Great Reads Adventure Ahead

The author “involves us intensely in a world that no longer exists
— that of free Tibet. . . . Fervent and admirably unsentimental.”
— The New York Times Book Review

MY JOURNEY TO

: LHASA
_Ei 3
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NEW MY JOURNEY TO LHASA: The Personal
Story of the Only White Woman Who
Succeeded in Entering the Forbidden City,
Alexandra David-Neel. The first Western woman
to be received by any Dalai Lama recounts

her 1924 journey through unknown territory

to the forbidden city of Lhasa, encountering
bands of robbers, corrupt military agents,

bouts of starvation, and wild animals. 352pp.

0-486-85110-9 $19.95

MAGIC AND MYSTERY IN TIBET,
Madame Alexandra David-Neel. A
practicing Buddhist and Oriental
linguist recounts supernatural
events she witnessed in Tibet during
the 1920s. Intelligent and witty, she
describes the fantastic effects of
meditation and shamanic magic —
levitation, telepathy, more. 32 photo-
graphs. 368pp. 0-486-22682-4 $14.95

UNBEATEN TRACKS IN JAPAN,
Isabella L. Bird. The intrepid
explorer recounts her 1878 excursion
into the back country of the Far East.
Bird describes the vicissitudes of her
journey — the difficulties as well as
the excitement and rewards. 368pp.
0-486-44515-1 $14.95

THE DESERT AND THE SOWN:
Travels in Palestine and Syria,
Gertrude Bell. “The female
Lawrence of Arabia,” Gertrude
Bell wrote captivating, perceptive
accounts of her travels in the Middle
East. This intriguing narrative,
accompanied by 160 photos, traces
her 1905 sojourn in Lebanon,
Syria, and Palestine. 368pp.
0-486-46876-3 $12.95

CALL TO ADVENTURE!, Aloha
Baker. Rollicking travelogue,
narrated by a woman who circled
the globe three times during the
1920s and 30s by automobile, tells
of encounters with the Siberian
army, headhunters, bandits, and
other colorful adventures. 256pp.
0-486-84173-1 $12.95

TRAILBLAZER: THE ADVENTURES
OF A NATURE GUIDE, Enos A. Mills.
“The Father of Rocky Mountain
National Park” tells of his experiences
as a homesteader and as the leader of
trail hikes for all ages in this evocative,
easy-to-read autobiography. Includes
the original illustrations. 320pp.
0-486-84000-X $13.95

MY SIXTY YEARS ON THE
PLAINS: Trapping, Trading, and
Indian Fighting, William Thomas
Hamilton. Illustrations by Charles
M. Russell. Return to the Old West
with this gritty autobiography of

a longtime adventurer who spent
his life trapping beavers; guiding
hunters, soldiers, and settlers; and
contending with Native Americans.
192pp. 0-486-84002-6 $9.95

TRAVELS IN ARABIA, John Lewis
Burckhardt. In 1809, John Lewis
Burckhardt disguised himself as an
Arab and traveled to sites forbidden
to Westerners. His travel diary is rich
in ethnographic, cultural, geographic,
and political observations. 512pp.
0-486-83866-8 $22.95

MEMOIRS OF AN ARABIAN
PRINCESS FROM ZANZIBAR,

Emily Ruete. This 19th-century
autobiography offers a rare inside look
at the society surrounding a sultan’s
palace. A reallife princess in exile
recalls her vanished world of harems,
slave trading, and court intrigues.
288pp. 0-486-47121-7 $10.95

TENT LIFE IN

SIBERIA |

TENT LIFE IN SIBERIA, George
Kennan. Colorful vignettes from an
1860s expedition tell of the land and
its people, from seven weeks aboard
a Russian ship to a Cossack wedding
to celestial wonders of the North.

496pp. 0-486-84213-4 $16.95

TALES OF THE ALHAMBRA: A
Selection of Essays and Stories,
Washington Irving. A must-read for
modern-day visitors to the grand
palace, this edition presents a selec-
tion of Washington Irving’s tales,
sketches, and essays on the subject
from the original 1832 edition.

176pp. 0-486-83437-9 $12.95

6 www.doverpublications.com www.facebook.com/doverpublications @ www.pinterest.com/doverpublications



Great Reads Adventure by Sea

Pirate Adventures

“A salty dose of high-seas
adventure for all fiction
collections.”

— Library Journal

“Captain Blood is the very
beau ideal of a pirate.”
— The New York Times
Book Review

“Glorious. | never enjoyed a
novel more.” — Norman Mailer

CAPTAIN BLOOD, Rafael Sabatini. Physician and
country gentleman Peter Blood is forced to turn from
medicine to piracy in this swashbuckling classic brim-
ming with stolen treasure, adventure on the high seas,
and romance. 256pp. 0-486-43654-3 $8.95

=PIRATES
OWN BOOK
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THE KING OF PIRATES, Daniel Defoe. In this thrilling
tale of high-seas adventure by the author of Robinson
Crusoe, colorful rogue Captain Avery defends himself
against scandalous accusations and, in doing so, draws a
rousing portrait of pirate life. 96pp. 0-486-46915-8 $6.95

THE PIRATES OWN BOOK: Authentic Narratives of the
Most Celebrated Sea Robbers, Marine Research Society.
Rare volume recounts lives and cold-blooded exploits of
Black Beard, Jean Lafitte, Robert Kidd, Anne Bonney, and
other maritime marauders. 77 atmospheric wood engrav-
ings. 496pp. 0-486-27607-4 $17.95

THE BOOK OF PIRATES,
Written & Illustrated by
Howard Pyle. “The Ghost
of Captain Brand,” “Tom
Chist and the Treasure Box,”
“Jack Ballister’s Fortunes,”
“The Ruby of Kishmoor,” and

THE BOOK OF

other rip-roaring adventures

Fln ATES of swashbuckling pirates.

. J Includes numerous black-and-
B A M e white and color illustrations
HOWARD PYLE by the author. 336pp.

o < 0-486-84096-4 $39.95

Also of Interest

GANGWAY!: Sea Language
Comes Ashore, Joanna Carver
Colcord. New Introduction by
Paul Dickson. This readable
dictionary of maritime vernacular
traces the roots of sea jargon,
with alphabetical entries for
“catspaw,” “kick the bucket,”
“palaver,” “three sheets in the
wind,” and other curious lingo.
192pp. 0-486-48223-5 $8.95

s
SOUTH

The Story of Shackleton's
Last Expedition

1g14-17

SIR ERNEST SHACKLETON

M

APSLEY CHERRY-GARRART)
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SOUTH: The Story of Shackleton’s Last Expedition

1914-1917, Sir Ernest Shackleton. Firsthand account

by Antarctic expedition leader of his crew’s two-year

struggle to survive after the destruction of their ship.

“A rousing read.” — The New York Times. 416pp.
0-486-83313-5 $22.95

THE WORST JOURNEY IN THE WORLD: With Scott

in Antarctica 1910-1913, Apsley Cherry-Garrard.
Published in 1922 by an expedition survivor, this riveting
adventure classic recounts Scott’s ill-fated expedition to
the South Pole. “A masterpiece.” — The New York Review
of Books. 528pp.

0-486-47732-0 $18.95

'CHARLES DARWIN

VOYAGE

MUTINY ON THE BOUNTY, William Bligh. In this time-
honored classic, William Bligh offers his vivid account

of a routine voyage to Tahiti that turned into the world’s
most famous mutiny — and a perilous struggle for sur-
vival. 224pp. 0-486-47257-4 $9.95

VOYAGE OF THE BEAGLE, Charles Darwin. Classic of

adventure travel and cornerstone in the development

of evolutionary theory recounts Darwin’s five-year

sojourn in South America, where he made the observa-

tions that led to his concept of natural selection. 528pp.
0-486-42489-8 $16.95

¥ s it T

FOLLOWING THE EQUATOR: A Journey Around the
World, Mark Twain. Great writer’s 1897 account of
circumnavigating the globe by steamship. Brimming with
ironic, tongue-in-cheek humor, the book describes shark
fishing in Australia, riding the rails in India, tiger hunting,
diamond mining in South Africa, much more; also peoples,
climate, flora and fauna, customs, religion, politics, food,
etc. 197 illustrations. 720pp. 0-486-26113-1 $19.95

Q www.twitter.com/doverpubs m www.instagram.com/doverpublications www.medium.com/doverpublications 7



Mysteries & Thrillers Bestsellers

Dorothy L. Sayers
Lord Peter Whimsy Mysteries

CLOUDS
WITNESS

NEW CLOUDS OF WITNESS: A Lord Peter Wimsey
Mystery. Aristocratic gentleman detective Lord Peter
Wimsey’s brother has been accused of murdering his sis-
ter’s fiancé. It’s up to Lord Wimsey and Scotland Yard to
solve this cozy, atmospheric and suspenseful whodunit.
224pp. 0-486-85038-2 $12.95

WHOSE BODY? There’s a dead body in his bathtub,

wearing nothing but a pair of pince-nez spectacles.

Enter Lord Peter Wimsey, the original gentleman

sleuth, who debuted in this 1923 novel. 144pp.
0-486-47362-7 $8.95

Celia Fremlin
Domestic Thrillers

[

ity I 5%
THE HOURS BEFORE DAWN. In this 1960 Edgar Award-
winning thriller, a young housewife with two lively
daughters and an endlessly crying baby battles domestic
chaos as well as growing suspicions of the household’s
new lodger. 208pp. 0-486-81620-6 $12.95

THE JEALOUS ONE. A housewife dreams of murdering
her romantic rival only to discover that the woman has
inexplicably disappeared. “Even more memorable than
the suspense story is the witty and acute comedy.” —
The New York Times. 208pp. 0-486-81623-0 $12.95

UNCLE PAUL. Fifteen years ago, Uncle Paul’s wife,
Mildred, exposed him as a murderer. Now Mildred’s
seaside holiday forms the scene for a tense drama of
suspicion, betrayal, and revenge. 208pp.

0-486-81621-4 $12.95

THE TROUBLE MAKERS. “Married hell in a London
suburb ... A truly superior thriller.” — The New Yorker.

In this suspenseful novel, Mary’s gossiping friends can’t
soothe her obsession with the strange man haunting
their neighborhood. 208pp. 0-486-81622-2 $12.95

Maurice Leblanc
Lupin — The Gentleman Thief

LUPIN. The first collection of short stories by French
novelist Maurice Leblanc, Lupin depicts the elaborate capers
and adventures of a suave thief and master of disguise as he
steals from the rich and powerful. Charmingly written and
full of wit. 144pp. 0-486-84925-2 $9.95

ARSENE LUPIN VS. SHERLOCK HOLMES. Arséne Lupin
and Sherlock Holmes match wits in eight short stories
from Maurice Leblanc. Includes “Lottery Ticket No. 514,”
“Sherlock Holmes Opens Hostilities,” “Second Arrest of
Arsene Lupin,” “The Jewish Lamp,” and others. 208pp.
0-486-85002-1 $9.95

R. T. Campbell
Detective Fiction

BODIES IN A DEATH ror
BOOKSHOP MADAME

K i} |
SWING LOW,
SWING DEATH

BODIES IN A BOOKSHOP. A trio of investigators strive
to solve a couple of murders and avoid tripping over
each other’s odd personalities. Exuberant mystery

from the 1940s, loaded with droll characters and crisp
dialogue. 160pp. 0-486-78443-6 $12.95

SWING LOW, SWING DEATH. Professor John Stubbs

is called to the opening of London’s new Museum of
Modern Art — it seems that there’s a corpse hanging
from an exhibit wall. 176pp. 0-486-82276-1 $12.95

DEATH FOR MADAME: A Prof. John Stubbs Mystery.
Professor John Stubbs, the pipe-smoking, beer-swilling
amateur detective, investigates the strangulation of an
elderly innkeeper. Humor and poetic turns of phrase
highlight this atmospheric mystery, set in postwar
London. 160pp. 0-486-82277-X $12.95

UNHOLY DYING: A Prof. John Stubbs Mystery. This witty
1945 whodunit recaptures the flavor of English university life
during the mid-20th century, recounting Scottish botanist

and amateur sleuth Professor John Stubbs’ investigation of a
poisoned academic. 144pp. 0-486-82254-0 $12.95

8

Free Shipping with orders of $25 or more



Mystery Classics christie & Chesterton

Agatha Christie — Hercule Poirot and More

-
THEZ (SECRET

THE SECRET ADVERSARY: A
Tommy and Tuppence Mystery.

A pair of childhood friends cross
paths after the Great War and

set themselves up as “two young
adventurers for hire.” Their thrilling
escapades mark the debut of
Christie’s popular sleuthing duo.
240pp. 0-486-81240-5 $12.95

THE MAN IN THE BROWN SUIT.
Plucky young Anne Beddingfeld
comes to London in search of
adventure, which she finds upon
witnessing a fatal “accident” at the
Hyde Park Corner tube station. Soon
she’s aboard a South Africa-bound
ocean liner, following a cryptic clue
into a world of diamond thieves
and political intrigue. 240pp.
0-486-83750-5 $12.95

The Annotated
Innocence of
Father Brown

THE ANNOTATED INNOCENCE OF
FATHER BROWN. Twelve of the
popular Father Brown mysteries
appear in this copiously anno-
tated edition. Includes “The Blue
Cross,” “The Hammer of God,” “The
Eye of Apollo,” and more. 352pp.
0-486-29859-0 $17.95

THE MAN WHO KNEW TOO MUCH.
These 8 tales trace the activities
of Horne Fisher, who investigates
crime amid upper-crust society in
pre-World War I Britain. “Dazzlingly
executed and richly atmospheric.”
— The Armchair Detective. 176pp.
0-486-43178-9 $8.95

THE MYSTERIOUS AFFAIR AT

STYLES. An aging heiress, fatally

poisoned; the door to her room

locked from the inside; and

the charred remains of a will

in her fireplace are some of the

ingredients in this absorbing tale

of murder, jealousy, and greed.

Agatha Christie’s classic introduced

Hercule Poirot, the brilliant and

amazing Belgian detective. 160pp.
0-486-29695-4 $7.95

THE MURDER ON THE LINKS: A
Hercule Poirot Mystery. In his sec-
ond mystery, Hercule Poirot heads
across the Channel to investigate the
death of a wealthy English financier.
“Here is a remarkably good detective
story.” — The New York Times Book
Review. 208pp. 0-486-82923-5 $9.95

G. K. Chesterton

THE MAN WHO WAS THURSDAY.
Fast-paced novel about a club of
anarchists in turn-of-the-century
London and a poet/sleuth who
infiltrates their ranks. Inventive and
ingenious story becomes a vehicle
for Chesterton’s brilliant social,
religious, and philosophical specula-
tions. 144pp.  0-486-25121-7 $9.95

FOUR FAULTLESS FELONS. A series
of 4 intertwined novellas whose
central characters appear to be
involved in murder, fraud, theft and
treason. “Dazzling reading from
cover to cover.” — The New York
Times. 224pp.  0-486-25852-1 $9.95

THE MURDER OF ROGER
ACKROYD: A Hercule Poirot
Mystery. Voted by the British
Crime Writers’ Association as the
best crime novel ever written —
and said to be Christie’s favorite
of her novels — this suspenseful
whodunit is the third book following
detective Hercule Poirot, still
stumping readers over ninety years
after its initial publication. 208pp.
0-486-84872-8 $10.95

THE BIG FOUR: A Hercule Poirot
Mystery. In this follow-up to The
Murder of Roger Ackroyd, renowned
private detective Hercule Poirot

sets out to break up an international
group of four criminal masterminds
whose aim is world domination.
160pp. 0-486-84981-3 $9.95

THE RIVALS OF SHERLOCK
HOLMES: A Collection of Victorian-
Era Detective Stories, G. K.
Chesterton, Jacques Futrelle, et
al. This original compilation of
Victorian-era detective stories pays
tribute to the adventures of Sherlock
Holmes while introducing some of
the slightly lesser-known investiga-
tors who thrived in the period im-
mediately following the Baker Street
sleuth’s debut. Selections include
gripping stories by Baroness Orczy,
G. K. Chesterton, Catherine L. Pirkis,
Hugh C. Weir, Jacques Futrelle,
and Maurice Leblanc. 352pp.
0-486-83861-7 $9.95

There’s much more online! Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 9



ixia lnspirations New & Bestselling

Hardcovers

P BY TIME IS EVERYTHING REVEALED: Irish Proverbs
for Mindful Living, Fiann O Nuallain. This beautiful
hardcover volume contains 52 Irish proverbs, each

FIANN © NUALLAIN

Mose Velsor. In a series of thirteen newspaper

installments, written in 1858 under the pseudonym Mose

Velsor, American poet Walt Whitman, adopted the role

of advice columnist and dispensed tips on men’s health.

Includes poetry and Victorian line drawings. 96pp.
0-486-85077-3 $14.95

THE ART OF WAR, Sun Tzu. “There’s not a dated maxim
or vague prescription in it.” — Newsweek. This classic of
military strategy, now available in an elegant hardcover
edition, is an indispensable guide for military personnel,
history buffs, and anyone intrigued by competition and
rivalry. 96pp. 0-486-83294-5 $11.95

MEDITATIONS, Marcus Aurelius. In one of the world’s

most famous and influential books, Roman emperor

Marcus Aurelius describes the Stoic precepts he used

to cope with his life as a warrior and ruler of an empire.

Beautiful hardcover edition of a specially modernized

version of the classic George Long translation. 160pp.
0-486-84853-1 $16.95

RUMI: Selected Poems, Jalalu’l-Din Rumi. This
beautifully designed hardcover volume presents more
than one hundred of Rumi’s finest verses, each reflecting
his fervent belief in the transformative powers of longing,
love, and spirituality. 128pp. 0-486-85034-X $19.95

THE WAY OF A PILGRIM, Foreword by Norris J.
Chumley, PhD. Translated by Nina A. Toumanova.

This classic of spirituality recounts a peasant’s attempts
to follow St. Paul’s advice to “pray without ceasing,”
offering profound theological and philosophical
observations and a portrait of 19th-century Russian life.
Hardcover edition. 112pp. 0-486-82368-7 $14.95

il
E B Tlme IS 2 chosen to speak directly to the stresses of modern

* h]NC AV hitman wiWellness life, accompanied by interpretations and mindfulness
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:EQ R spiritual awareness. 240pp. 0-486-83430-1 $18.95
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Paperbacks

CREATIVE MIND AND SUCCESS, Ernest Holmes.

Ernest Holmes, a leading figure of modern metaphysics
and founder of the international Religious Science
movement, encourages readers to develop their actions,
thoughts, and words in order to visualize and achieve
independence and prosperity. 80pp. 0-486-85046-3 $9.95

THE RICHEST MAN IN BABYLON: The Success Secrets
of the Ancients, George S. Clason. Read by millions,

this classic offers today’s readers a path to success,
prosperity, and happiness. Easy to read stories packed
with wisdom use parables set 6,000 years ago in ancient
Babylon. 144pp. 0-486-84960-0 $8.95

REVELATIONS OF DIVINE LOVE, Julian of Norwich.
Foreword by Kaya Oakes. One of medieval mysticism’s
most strikingly original works, this book was written by a
14th-century anchoress whose fervent prayers triggered
intense visions that continue to influence modern
Christian thought. 256pp. 0-486-83608-8 $14.95

S5I20NS ONY ONIN JAILYTH

SHEER JOY: Conversations with Thomas Aquinas

on Creation Spirituality, Matthew Fox. A renowned

theologian “interviews” Thomas Aquinas, questioning

the saint about the Four Paths of creation spirituality.

Responses are culled from Aquinas’s works and include

pieces never before translated into English. 560pp.
0-486-84201-0 $24.95

_—
-
™
e
—
'
-
-~
—
)

10 Save 25% on 50 favorites, see pages 43-46



Spil’it"ﬂ' Self l-lelp Ixia Press, Tarot, Zodiac & More

BACKYARD WITCHCRAFT: The
Complete Guide for the Green
Witch, the Kitchen Witch, and
the Hedge Witch, Cecilia Lattari.
Herbalist Cecilia Lattari guides
readers to reawaken their inner witch
by creating their own witch’s tool
kits, purifying their homes, working
with the four natural elements, and
building magic laboratories. 160pp.
0-486-85004-8 $16.95

;,amsmﬂw? ;
\ihers You Live, Work 8 Tr28

BLESS THIS HOUSE: Creating
Sacred Space Where You Live,
Work & Travel, Mama Donna
Henes. An urban shaman explains
how to conduct blessing ceremonies
that sanctify the home and other
personal spaces. Learn about
cleansing agents and how to
use them to shower the home
with love, luck, abundance, and
protection. Hardcover. 256pp.
0-486-81845-4 $19.95

THE POWER OF CRYSTALS:
Practices to Enhance Health,
Harmony, and Happiness, Juliet
Madison. Illustrated guide explains
the nature of crystals and how

they work, including their roles in
meditation, as jewelry, in cultivating
health and success, and many other
uses. 240pp.  0-486-83546-4 $22.95

THE SECRET TEACHINGS OF ALL AGES: An
Encyclopedic Outline of Masonic, Hermetic,
Qabbalistic and Rosicrucian Symbolical
Philosophy, Manly P. Hall. Classic reference
explores ancient mythology, philosophy,
and religion. Hundreds of entries range from
Islamic and Christian history to arcane ritu-
als of Druids, Freemasons, alchemists, other
secret societies. 16 pages of color plates,
100 black-and-white illustrations. 736pp.
0-486-47143-8 $26.95

e TARQT of e
BOHEMIANS
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THE ORIGIN OF THE ZODIAC, Rupert Gleadow. 272pp.
0-486-41939-8 $14.95

THE TAROT OF THE BOHEMIANS: Absolute Key to Occult Science,
Papus. Translated by A. P. Morton. Preface by A. E. Waite. 400pp.
0-486-83421-2 $24.95

THE EVIL EYE: The Classic Account of an Ancient Superstition, Frederick
Thomas Elworthy. 496pp. 0-486-43437-0 $17.95

THE KYBALION: A Study of the Hermetic Philosophy of Ancient Egypt and
Greece, Three Initiates. 112pp. 0-486-47141-1 $6.95

THE PICTORIAL KEY TO THE TAROT, A. E. Waite. 256pp.
0-486-44255-1 $12.95

Coloring & Stickers

¥ . |
TAROT DESIGNS COLORING BOOK, Adrienne Trafford. 30 illustrations.
32pp. 0-486-49460-8 $3.99

NEW CREATIVE HAVEN WITCHCRAFT COLORING BOOK: Spellbinding
Designs, Jessica Mazurkiewicz. 31 captivating illustrations. 64pp.
0-486-85087-0 $6.99

MYSTICAL STICKERS: 22 Stickers, Kayleigh Zaczkiewicz. 22 stickers. 4pp.
0-486-85050-1 $2.50

CHINESE ZODIAC STICKERS, Marty Noble. 12 stickers. 4pp.
0-486-47003-2 $1.50

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com 1



Get Creative! creative Haven® Coloring Books
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CREATIVE HAVEN CALM NEW CREATIVE HAVEN CELTIC CREATIVE HAVEN ENCHANTING
COLORING BOOK, Miryam Adatto. GARDENS COLORING BOOK, Cari OCEANS COLORING BOOK, Marty
31 black-and-white illustrations. Buziak. 31 eye-catching illustrations. ~ Noble. 31 illustrations. 64pp.

64pp. 0-486-85074-9 $6.99  64pp. 0-486-85100-1 $6.99 0-486-85054-4 $6.99

CREATIVE HAVEN FANCIFUL NEW CREATIVE HAVEN GLORIOUS NEW CREATIVE HAVEN
BIRDS COLORING BOOK, Angela SONGBIRDS COLORING BOOK, GORGEOUS GARDENS COLORING
Porter. 31 illustrations. 64pp. John Green. 31 realistic illustra- BOOK, Jessica Mazurkiewicz.

0-486-85040-4 $6.99  tions. 64pp. 0-486-85112-5 $6.99 31 flower-filled landscapes. 64pp.
0-486-85114-1 $6.99

Hoppiness Ts
Nomegrown

FABULOUS FRUITS & VEGETABLES
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NEW CREATIVE HAVEN CREATIVE HAVEN LITERARY NEW CREATIVE HAVEN THAT’S
HAPPINESS IS HOMEGROWN: HORROR LEGENDS COLORING SO 90S! COLORING BOOK,
FABULOUS FRUITS & VEGETABLES BOOK, Tim Foley. 31 black- Eileen Rudisill Miller. 31 illus-
COLORING BOOK, Jessica and-white illustrations. 64pp. trations of 1990s fashion. 64pp.
Mazurkiewicz. 31 illustrations 64pp. 0-486-85041-2 $6.99 0-486-85095-1 $6.99

0-486-85033-1 $6.99

NEW CREATIVE HAVEN TROPICAL  NEW CREATIVE HAVEN NEW CREATIVE HAVEN
WONDERS COLORING BOOK, Marty =~ WANDERLUST COLOR BY NUMBER, = WHIMSICAL HOUSES COLORING
Noble. 31 gorgeous illustrations. George Toufexis. 46 illustrations. BOOK, Angela Porter. 31

64pp. 0-486-85102-8 $6.99 96pp. 0-486-85027-7 $9.99  imaginative illustrations. 64pp.

0-486-85117-6 $6.99

12 www.doverpublications.com li www.facebook.com/doverpublications @ www.pinterest.com/doverpublications



Gnomes & Fairies too! coloring & Activity Books

e
GNOME {j{| GNOME
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NEW CREATIVE HAVEN GNOME SWEET GNOME
COLORING BOOK, Teresa Goodridge. Escape into the
whimsical world of gnomes with 31 adorable illustrations
featuring these cute and lovable characters in the
garden, on the beach, and more — with picturesque
forests, fantastical houses, and other magical details.
64pp. 0-486-85101-X $6.99

TCREATI u};'\-' .
Enchanted
Faivies ss

Marty Noble. 31 black-and-white illustrations. 64pp.
0-486-84665-2 $5.99

CREATIVE HAVEN MAGICAL FAIRIES COLORING
BOOK, Marjorie Sarnat. 31 illustrations. 64pp.
0-486-82421-7 $6.99

CREATIVE HAVEN ENCHANTED FAIRIES COLORING
BOOK, Barbara Lanza. 31 illustrations. 64pp.
0-486-79918-2 $6.99

PRERE-s ey |
CLAY PLAY!

NEW CLAY PLAY! WHIMSICAL GARDENS: Create Over
30 Magical Miniatures!, Terry Taylor. Full-color illustra-
tions and easy-to-follow directions for more than 30
enchanting keepsakes include fairies, gnomes, and elves
with their adorable cottages and hideaways, popular
garden ornaments, and a variety of cute little plants and
animals. 80pp. 0-486-85045-5 $12.99

GARDEN GNOMES STICKERS: 20 Stickers,
Teresa Goodridge. 20 adorable stickers. 4pp.
0-486-85032-3 $2.50

NEW MAKE YOUR OWN FAIRY GARDEN STICKER
ACTIVITY BOOK, Fran Newman-D’Amico. Over 2 dozen
reusable stickers. 4pp. 0-486-85063-3 $2.50

GNOMES COLORING BOOK

Teresa Goodridge. Thirty-one charming illustrations

feature a wondrous world of adorable gnomes in

various fun and festive settings filled with candy canes,

decorative trees, presents, reindeer, stockings, wreaths,

and many more joyous symbols of the season. 64pp.
0-486-85154-0 $6.99

Chnistmad
gﬂ‘ms, NEW CHRISTMAS GNOMES:
3 20 STICKERS, Teresa Goodridge.
20 festive stickers. 4pp.

0-486-85213-X $2.50

NEW CREATIVE HAVEN SCANDINAVIAN FOLK ART
COLORING BOOK, Jessica Mazurkiewicz. Thirty-one
charming illustrations feature stunning Nordic folk
art patterns overflowing with birds and blossoms, all
inspired by generations of quilt patterns, furniture
ornamentation, wall hangings, and other traditional
décor from Scandinavia. 64pp.

0-486-85118-4 $6.99

Fairies and Elves

po

BUTTERFLY FAIRIES STAINED GLASS COLORING

BOOK, Carol Schmidt. 16 illustrations. 32pp.
0-486-48034-8 $7.99

FAIRIES AND ELVES COLORING BOOK, Marty Noble. 30
illustrations. 32pp. 0-486-40050-6 $3.99

TROLLS, ELVES AND FAIRIES COLORING BOOK, Jan
Sovak. 29 images. 32pp. 0-486-42382-4 $3.99

Q www.twitter.com/doverpubs www.instagram.com/doverpublications www.medium.com/doverpublications 13



Creepy Cute Kawaii, Manga, Day of the Dead

NEW CREEPY CUTE KAWAII COLORING BOOK,

Mary Eakin. It’s so cute, it’s creepy! This quirky and

offbeat coloring book features 39 original illustrations of
delightfully weird and wicked ghosts, skulls, vampire bats,
zombies, and many other mischievous creatures in the
popular Japanese kawaii style. 80pp. 0-486-85184-2 $12.99

NEW CUTE KAWAII COLOR BY NUMBER, Mary Eakin.
Jump into the fun world of kawaii — the Japanese word
for cute! Thirty color-by-number scenes are filled with
cuddly characters and tons of other delightful drawings,
and include an easy-to-follow color key on each page.
32pp. 0-486-85123-0 $4.99

NEW CUTE KAWAII STICKERS, Mary Eakin. 26 stickers.
4pp. Ages 4 and up. 0-486-85138-9 $2.50

Day of the Dead

DAY OF THE DEAD FASHIONS PAPER DOLLS, Arkady
Roytman. Four dolls model more than 25 oufits of men’s
and women’s styles, including traditional Mexican dress,
sombreros and feathered headdresses, charro (cowboy)
outfits associated with mariachi bands, and skull masks.
32pp. 0-486-80534-4 $11.99

Stickers, Notebook & Tattoos
All books 4 1/16 x 5 3/4

PN - o 5
DAY OF THE DEAD STICKERS, Dover. 19 stickers. 4pp.
Ages 6 and up. 0-486-49214-1 $1.99

DAY OF THE DEAD NOTEBOOK, Dover. Ages 6 and up.
0-486-49892-1 $2.50

MEXICAN FOLK ART TATTOOS, Marty Noble. Ages 6
and up. 0-486-46760-0 $1.99

NEW CREATIVE HAVEN MANGA MUSES COLORING
BOOK: Inspiring Anime, Manga, & Pop Surrealist
Designs, Vera Ma. 31 striking, one-of-a-kind illustrations
feature captivating portraits and lush landscapes infused
with elements of pop surrealism and Art Nouveau. 64pp.
0-486-85122-2 $6.99

MANGA BOYS COLORING BOOK, Mark Schmitz. More
than 40 illustrations. 48pp. 0-486-49710-0 $4.99

HOW TO DRAW MANGA & ANIME: Step-by-Step
Drawings!, Andrés Bernardo Giannotta. 64pp.
0-486-47662-6 $6.99

WHAT TO DOODLE? MANGA!, Ted Rechlin. 60 unfin-
ished illustrations. 64pp. 0-486-48290-1 $5.99

R, §

CREATIVE HAVEN CELEBRATE! DAY OF THE DEAD
COLORING BOOK, Edgy Brothers. 31 illustrations. 64pp.
0-486-84280-0 $6.99

CREATIVE HAVEN DAY OF THE DEAD COLORING
BOOK, Marty Noble. 31 illustrations. 64pp.
0-486-49213-3 $6.99

CREATIVE HAVEN ANIMAL CALAVERAS COLORING
BOOK, Mary and Javier Agredo. 31 illustrations. 64pp.
0-486-80571-9 $5.99

CREATIVE HAVEN FESTIVE MEXICAN TALAVERA
DESIGNS COLORING BOOK, Marjorie Sarnat. 31 illustra-
tions. 64pp. 0-486-83678-9 $6.99

CREATIVE HAVEN MEXICAN FOLK ART COLORING
BOOK, Marty Noble. 31 illustrations. 64pp.
0-486-49451-9 $6.99

14
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Halloween Favorites Coloring & Activity, Storybooks

TWISTED FAIRY TALES PAPER DOLLS, Kwei-lin Lum.
Twenty paper dolls include reimagined renditions of
Sleeping Beauty, Robin Hood, and Hansel and Gretel,
plus a brownie, pixie, troll, goblin, and other magical
creatures. Includes a spooky forest backdrop. 32pp.

Ages 11 to 14. 0-486-48441-6 $9.99

GHOULISH GIRLS PAPER DOLLS, Robbie Stillerman.
2 reversible dolls and 4 costumes. 32pp. Ages 9 to 16.
0-486-49489-6 $7.99

GLOW-IN-THE-DARK GHOULS PAPER ACTION
FIGURES, Arkady Roytman. 8 paper action figures. 32pp.
Ages 8to 11. 0-486-48364-9 $9.99

tfully Fun
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CREATIVE HAVEN EERIE ENTANGLED ART COLORING

BOOK, Angela Porter. 31 illustrations. 64pp.
0-486-82244-3 $5.99

FRIGHTFULLY FUN HALLOWEEN ACTIVITY BOOK,
Tony J. Tallarico. 35 puzzles and solutions. 48pp.
Ages 3 to 14. 0-486-47131-4 $4.99

HALLOWEENSCAPES COLORING BOOK, Jessica
Mazurkiewicz. 32pp. Ages 7to 11. 0-486-48179-4 $3.99

HAPPY HALLOWEEN COLORING BOOK, Susan T. Hall.
30 illustrations. 32pp. Ages 3 to 14. 0-486-49218-4 $3.99

MONSTER MANIA COLORING & ACTIVITY FUN: With

100+ Stickers & 25 Tattoos!, Dover Publications.

24 puzzle pages, 100 stickers, 25 tattoos. 28pp. Ages 4.
0-486-84267-3 $7.99

Washinglon Irving

RIP VAN
WINKLE

ANMD OTHER STORIES
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RIP VAN WINKLE AND OTHER STORIES, Washington
Irving. Captivating tales from America’s first popular
author transport readers back to the Dutch communi-
ties of the Hudson Valley: “Rip Van Winkle,” “The Legend
of Sleepy Hollow,” “The Spectre Bridegroom,” and
“Mountjoy.” 144pp. Ages 7 to 11. 0-486-82879-4 $7.99

THE TELL-TALE HEART: And Other Stories, Edgar Allan
Poe. Ten tantalizing tales include “The Fall of the House
of Usher,” “William Wilson,” “The Pit and the Pendulum,”
“The Cask of Amontillado,” “The Purloined Letter,” “The
Murders in the Rue Morgue,” more. 224pp. Ages 8 to 12.
0-486-84352-1 $9.99

Little Activity Books,
Stickers & Tattoos
All books 4 1/16 x 5 3/4

TR O
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CREATE YOUR OWN MONSTERS STICKER ACTIVITY
BOOK. One mad scientist background and 48 reusable
stickers. Ages 6 to 10. 0-486-47515-8 $2.50

DECORATE A PUMPKIN WITH 34 STICKERS.
Ages 4 to 8. 0-486-29179-0 $1.99

GLITTER HALLOWEEN STICKERS. 10 stickers.
Ages 6 to 10. 0-486-46798-8 $1.99

GLOW-IN-THE-DARK HALLOWEEN STICKERS.
11 stickers. Ages 6 to 10. 0-486-44922-X $1.99

GLOW-IN-THE-DARK SKELETON STICKERS. 15 stickers.
Ages 6 to 10. 0-486-47129-2 $1.99

HAUNTED HALLOWEEN STICKER ACTIVITY BOOK.
50 stickers. Ages 4 to 8. 0-486-84180-4 $1.99

THE LITTLE HALLOWEEN STAINED GLASS COLORING
BOOK. 8 merrily menacing motifs. 8pp. Ages 4 to 8.
0-486-25736-3 $1.99

LITTLE HALLOWEEN STICKERS. 24 stickers. Ages 4 to 8.
0-486-26390-8 $2.50

There’s much more online! Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 15



Fall into Thanksgiving Coloring, Activity and More

NEW CREATIVE HAVEN AUTUMN HARVEST
COLORING BOOK, Teresa Goodridge. Thirty-one
charming illustrations celebrate the joys of the fall
season. Featuring picturesque images of idyllic country
landscapes, harvest wreaths, decorative Halloween dis-
plays, cheery pumpkins, sunflowers, and mums — plus
cute scarecrows and gnomes! 64pp. 0-486-85108-7 $6.99

THE ENCHANTED MOCCASINS AND OTHER NATIVE

AMERICAN LEGENDS, Edited by Henry R. Schoolcraft.

Artfully woven by master storytellers and told to

generations of Native American children around glowing

lodge fires, here are 19 enchanting tales rife with

legend, myth, and fairy tale magic. 224pp. Ages 8 to 11.
0-486-46014-2 $10.95

THE STORY OF POCAHONTAS, Brian Doherty.

Exciting, poignant story of the Indian princess who

saves the life of a captured colonial leader, her years

of captivity in Virginia, eventual marriage to an English

colonist, and tragic, early death. 96pp. Ages 8 to 14.
0-486-28025-X $3.00

Little Activity Books
All books 4 1/16 x 5 3/4

T

FIRST THANKSGIVING STICKER ACTIVITY BOOK.
Ages 4to 8. 0-486-29732-2 $1.99

LITTLE THANKSGIVING STICKERS. 24 full-color stickers.
Ages 4 to 8. 0-486-26070-4 $1.99

PILGRIM HOUSE STICKER ACTIVITY BOOK. 43 reusable
sticker images. Ages 4 to 8. 0-486-42628-9 $1.99

Auluwmn
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CREATIVE HAVEN AUTUMN CHARM COLORING BOOK,
Teresa Goodridge. 31 black-and-white illustrations.
64pp. 0-486-84851-5 $6.99

CREATIVE HAVEN AUTUMN INSPIRATIONS COLOR
BY NUMBER, George Toufexis. 46 illustrations. 96pp.
0-486-84474-9 $9.99

CREATIVE HAVEN AUTUMN SCENES COLORING
BOOK, Teresa Goodridge. 31 illustrations. 64pp.
0-486-81274-X $6.99

The Plimoth
Colony

Cook Book

Plymauth Antiquarian Socicty

William
Bradford

OF PLYMOUTH PLANTATION, William Bradford. The
most important source of information about Plymouth,
this landmark account was written by the colony’s
governor. It vividly documents the Pilgrims’ transatlantic
crossing and early days in the settlement. 256pp.
0-486-45260-3 $14.95

THE PLIMOTH COLONY COOK BOOK, Plymouth

Antiquarian Society. Authentic collection of 17th-

and 18th-century cooking lore and wisdom includes

recipes for everything from the Old Colony Club

Clam Muddle and Bubble and Squeak to Huckleberry

Pancakes and Cranberry Drop Cakes. 96pp.
0-486-44371-X $7.95

W{ayﬂo_;_(wr

THE STORY OF THE PILGRIMS COLORING BOOK,
Fran Newman-D’Amico. 30 pictures. 32pp. Ages 4 to 8.
0-486-44430-9 $3.99

CUT AND ASSEMBLE THE MAYFLOWER: A Full-Color
Paper Model, A. G. Smith. 48pp. Ages 10 and up.
0-486-84268-1 $18.95
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Art Instruction Bestsellers

PERSPECTIVE DRAWING HANDBOOK, Joseph
D’Amelio. Concisely written text accompanied by more
than 150 simply drawn illustrations together demon-
strate vanishing points and eye level and explain such
concepts as appearance versus reality and perspective
distortion. 96pp. 0-486-43208-4 $11.95

WATERCOLOR: YOU CAN DO IT!: From Concept to
Finished Painting, Tony Couch. A totally complete
watercolor instruction guide, this long-time bestseller by
a true master of the medium is full of vibrant illustra-
tions, practical information, helpful tips, and informative
demonstrations. 176pp. 0-486-83431-X $34.95

THE STUDENT’S GUIDE TO PAINTING: Revised and

Expanded Edition, Jack Faragasso. Fortieth anniver-

sary reissue features improved imagery, materials,

and edits, guided by extensive notes by the author, an

expert in the Frank J. Reilly method of understanding

how color works in realistic lighting conditions. 192pp.
0-486-83739-4 $26.95

HOW TO DRAW NEARLY EVERYTHING, Victor Perard.
Beginners of all ages can learn to draw figures, faces,
landscapes, trees, flowers, and animals of all kinds.
Well-illustrated guide offers suggestions for pencil, pen,
and brush techniques plus composition, shading, and
perspective. 160pp. 0-486-49848-4 $18.95

Watercolor
You Can Do It!

PERSPECTIVE
DRAWING
HANDBOOK

l JOSEPH DXAMELC
2 K

Tony*Coteh

HOW TO DRAW

TV EVIEIIYTHINE

52 Franke  Lefen

Like an Artist

Cobored Pemcil Technhques.
Including Blending & Shading

COLORED
PENCIL
MANUAL

ERIC SLOANE

SKIES ”*‘

CARLSON’S GUIDE TO LANDSCAPE PAINTING, John

F. Carlson. The whys and hows of the various aspects

of landscape painting: angles and consequent values,
perspective, painting of trees, more. 34 black-and-white
reproductions of paintings by Carlson. 58 explanatory
diagrams. 144pp. 0-486-22927-0 $14.95

SKETCHING THE COUNTRYSIDE: How to Draw the
Vanishing Rural Landscape, Frank J. Lohan. Both
experienced and aspiring artists can benefit from this
practical guide. More than 400 detailed illustrations
include fundamentals for drawing trees, rocks, buildings,
mountains, lakes, and other scenic elements. 272pp.
0-486-47887-4 $19.95

LANDSCAPE DRAWING IN PENCIL, Frank M. Rines. 36
evocative sketches. 64pp. 0-486-45002-3 $8.95

SKIES AND THE ARTIST: How to Draw Clouds and
Sunsets, Eric Sloane. 110 black-and-white illustrations.
48pp. 0-486-45102-X $7.95

DRAWING TREES, Victor Perard. Over 100 black-and-
white illustrations. 48pp. 0-486-46034-7 $7.95

HOW TO COLOR LIKE AN ARTIST: Colored Pencil
Techniques Including Blending & Shading, Veronica

Winters. 96pp. 0-486-81367-3 $19.95

THE COLORED PENCIL MANUAL: Step-by-Step
Instructions and Techniques, Veronica Winters. 176pp.
0-486-82296-6 $22.95

PEN & INK TECHNIQUES, Frank Lohan. Richly
illustrated with exercises and examples. 112pp.
0-486-47456-9 $12.95

MASTERING COPPERPLATE
CALLIGRAPHY: A
Step-by-Step Manual,
Eleanor Winters. 192pp.
0-486-40951-1 $16.95

AN INTRODUCTION
TO HAND LETTERING
WITH DECORATIVE
ELEMENTS, Annika
Sauerborn. 128pp.
0-486-83393-3 $16.95
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Crafts new & Bestselling

.. Adorable
Fruits & Vegetables

NEW ADORABLE HOUSEPLANTS TO CROCHET, Marie
Clesse. Fourteen adorable projects include a eucalyptus
wreath, creeping vines, stylish succulents, several kinds
of flowering cacti, and other beautiful blooms. Each
pattern includes detailed instructions and full-color
photos of the finished item. 64pp. 0-486-85115-X $14.95

ADORABLE FRUITS & VEGETABLES TO CROCHET:
Delicious Decorations for Your Table, Marie Clesse.

Fun book for crafters at all skill levels features 24
projects: a banana that you can peel; a full lemon and
one that’s halved; a pea pod with removable peas; more.
64pp. 0-486-84277-0 $14.95

Tohirmsical.
foroclo | CROSS STITCH

& hri e

JANE AUSTEN
EMBROIDERY

Regency Puticrm Reimagined
o Masdern Stinchers

BARGELLO NEEDLEPOINT: A Pattern Directory for
Dramatic Creations, Laura Angell and Lynsey Angell.

40 patterns. 160pp. 0-486-84291-6 $22.95

WHIMSICAL CROSS-STITCH: More Than 130 Designs
from Trendy to Traditional, Cari Buziak. 175 patterns.
128pp. 0-486-82862-X $19.95

JANE AUSTEN EMBROIDERY: Regency Patterns
Reimagined for Modern Stitchers, Jennie Batchelor
and Alison Larkin. Includes 15 modern sewing projects,
drawings, and inspirational project photography. 160pp.
0-486-84287-8 $21.95

e Arl of

SPOON CARVING

THE ART OF SPOON CARVING: A Classic Craft
for the Modern Kitchen, Lora S. Irish. 160pp.
0-486-81349-5 $24.95

THE ART OF STONE PAINTING: 30 Designs to
Spark Your Creativity, F. Sehnaz Bac. 96pp.
0-486-80893-9 $19.95

NEW CREEPY CUTIE AMIGURUMI: 16 Crochet
Creatures That Go Bump in the Night, Megan Kreiner.
Create 16 amigurumi characters inspired by classic
horror literature, film, and folklore, from Frankenstein

to a zombie. Instructions with easy assembly diagrams
and full-color photos guide beginners and advanced
crocheters. 128pp. 0-486-85212-1 $19.95

MY LITTLE CROCHETED CHRISTMAS: Festive Projects

to Make the Season Bright, Doerthe Eisterlehner.

Detailed instructions and full-color photos of heart-

shaped gingerbread ornaments, mouse quartet,

tabletop nativity set, finger puppets, more. 96pp.
0-486-83925-7 $16.95

FUN WITH
EASY ORIGAMI

THE ART £ CRAFT OF

HANDMADE

FUN WITH EASY ORIGAMI: 32 Projects and 24 Sheets of
Origami Paper, Dover. Everything you need to practice
the Japanese art of paperfolding: clear instruction
booklet for creating a hat, cup, pinwheel, boat, house,
fish, and more, and 24 sheets of 7 x 7 paper in 12 colors.
48pp. 0-486-27480-2 $9.95

ORIGAMI FOLD-BY-FOLD: Building Skills One Step at
a Time from Beginner to Advanced, John Montroll. 35
models. 128pp. 0-486-84242-8 $19.95

THE ART AND CRAFT OF HANDMADE BOOKS, Shereen
LaPlantz. 128pp. 0-486-80037-7 $24.95

MAKING CHRISTMAS BRIGHT WITH PAPERCRAFTS:
More Than 40 Festive Projects!, Alice Hérnecke,
Dominik Meif3ner, and Sabine Seyffert. Delightful
collection of 43 papercraft projects, ideal for crafters
at every level. Includes photos, templates, and
instructions for an origami wreath, cut-out snowflakes,
place setting accessories, and much more. 112pp.
0-486-84240-1 $16.95

WREATHS FOR EVERY SEASON: 24 Projects to Make
Throughout the Year, Stasie McArthur. 24 projects.
128pp. 0-486-83744-0 $19.95
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Boost Your Brain! Puzzles, Brain Teasers and More

THE MOSCOW
PUZZLES MY BEST

ATHEMATICAL
GIC PU 5

[ VERBAL « MATH » SPATIAL QUIZZES.

THE MOSCOW PUZZLES: 359 Mathematical
Recreations, Boris A. Kordemsky. Edited by Martin
Gardner. Most popular Russian puzzle book ever
published. Brainteasers range from simple “catch”
riddles to difficult problems. Lavishly illustrated. First
English translation. Introduction. Solutions included.
320pp. 0-486-27078-5 $15.95

MY BEST MATHEMATICAL AND LOGIC PUZZLES,

Martin Gardner. The noted expert selects 70 of his

favorite “short” puzzles, including such mind-bogglers

as The Returning Explorer, The Mutilated Chessboard,

Scrambled Box Tops, and dozens more involv-

ing logic and basic math. Solutions included. 96pp.
0-486-28152-3 $6.95

TEST YOUR IQ, Dover Publications, Inc. Translated

by Vali Tamm. This fascinating resource can help

the curious test their intelligence quotient in a fun

and simple way. Covering a wide range of skills, 11 1Q
tests feature 60 questions each. Complete answers are
included. 208pp. 0-486-84331-9 $14.95

NTOE R

NEW NATURE LOVERS’ WORD SEARCH PUZZLES.
Exercise your mind with 100 nature-themed word search
puzzles as you hunt for a myriad of natural wonders,
including famous hiking trails, rivers of the world,
national parks, and dozens more! Solutions are provided.
128pp. 0-486-85121-4 $9.99

FOOD, GLORIOUS FOOD! WORD SEARCH PUZZLES.
100 puzzles. 128pp. 0-486-84996-1 $8.99

AT THE MOVIES WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles.
128pp. 0-486-82815-8 $8.99

TV TRIVIA WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles.
128pp. 0-486-84052-2 $7.99

AROUND THE WORLD WORD SEARCH PUZZLES.
100 puzzles. 128pp. 0-486-82403-9 $7.99

USA WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp.
0-486-83316-X $7.99

NEW THE UNKNOWN CAPABLANCA: Second,

Revised Edition, David Hooper and Dale Brandreth.

One of the all-time chess greats, José Rail Capablanca

(1888-1942), displays his brilliant imaginative maneuvers

and strategies in 203 of his lesser matches and

exhibitions. Includes his complete chess record. 224pp.
0-486-85142-7 $14.95

NEW MATHEMATICAL PUZZLES AND PASTIMES: 113
Puzzles!, Edited by Philip Haber, illustrated by Stanley
Wyatt. A light and witty collection of 113 brainteasers
include the Four Famous Problems, and a variety of
mathematical topics. Most have solutions, while others are
left to the skills of the reader. 64pp. 0-486-85139-7 $7.99

SAVAGE

S_U DQKU

SAVAGE SUDOKU: 140 Puzzles to Test Your Skills.
135 puzzles. 144pp. 0-486-80289-2 $8.95

DEAD MEN DO TELL TALES: 60 Mini-Mysteries to Test
Your Detective Prowess. 61 mini-mysteries. 176pp.
0-486-47893-9 $8.95

BIBLE QUOTATIONS CROSSWORD PUZZLES. 66 puzzles.
176pp. 0-486-42106-6 $7.95

CREATIVE () BRAIN GAMES

EXTREME
SUDOKL

CREATIVE () BRAIN GAMES

MIND-BENDING
AZES
)

CREATIVE BRAIN GAMES EXTREME SUDOKU.
50 puzzles. 64pp. 0-486-84910-4 $6.99

NEW CREATIVE BRAIN GAMES PERPLEXING WORD
PUZZLES. 50 puzzles. 64pp. 0-486-85058-7 $6.99

CREATIVE BRAIN GAMES MIND-BENDING MAZES.
50 mazes. 64pp. 0-486-84907-4 $5.99
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Math and Science Bestsellers

INTEGRAE

Classical
Moment
Problem

Differential
Calculus

THE CLASSICAL MOMENT PROBLEM: and Some

Related Questions in Analysis, N. I. Akhiezer. This text

provides a classic treatment of issues associated with

the moment problem that also involve linear algebra,

probability theory, stochastic processes, quantum

fields, signal processing, and more. 1965 edition. 272pp.
0-486-84555-9 $18.95

DIFFERENTIAL CALCULUS, A. Avez. Original, rigorous,
and lively approach covers vector fields, one-parameter
groups of diffeomorphisms, the Morse-Palais lemma,

and differentiable submanifolds. Suitable for upper-level
baccalaureate and graduate students of analysis. 1986
edition. 192pp. 0-486-84564-8 $18.95

LINEAR INTEGRAL EQUATIONS, S. G. Mikhlin.
Exploration of integral equations in several different
contexts: Fredholm equations, Riesz-Schauder equations,
symmetric integral equations and applications of integral
equations in three-dimensional space, multi-dimensional
spaces, vibrating membranes, more. 1960 edition. 240pp.
0-486-84563-X $18.95

~|Magnetism

Olivier Kahn

PHYSICAI

AN EXPERIMENT WITH

J. W. DUNNE

AN EXPERIMENT WITH TIME, J. W. Dunne. A fascinat-
ing look at author J. W. Dunne’s controversial model of
multidimensional time, based on precognitive dreams.
The proposed concept accounted for insights into higher
consciousness and many of life’s mysteries. 176pp.
0-486-84994-5 $12.95

MOLECULAR MAGNETISM, Olivier Kahn. Highly
regarded and historic book covers basic concepts of
magnetization and magnetic susceptibility, establishes
the fundamental equations of molecular magnetism, and
examines molecules containing a unique magnetic center.
2019 edition. 416pp. 0-486-83742-4 $29.95

DEVELOPMENT OF QUANTUM THEORY FROM
PHYSICAL PRINCIPLES: Quantum Mechanics without
Waves, Robert T. Deck. Comprehensive survey of
quantum theory and its formalism demonstrates estab-
lishment of specific pairs of conjugate observables and
the determination of their properties. Also relies on the
Dirac equation and explains spin-statistics theorem. 2020
edition. 640pp. 0-486-84593-1 $29.95

MATHEMATICAL

PRINCIPLES

Methods

CONCEPTS oo Eudide[an e
ot (reomelry e

COMPETITORS

CONCEPTS AND PROBLEMS FOR MATHEMATICAL
COMPETITORS, Alexander Sarana, Anatoliy Pogorui,
and Ramén M. Rodriguez-Dagnino. Prep for competitions
at level of International Mathematical Olympiad and
Putnam competition covers counting methods, number
theory, inequalities and theory of equations, metrical
geometry, analysis, number representations and logic.
2020 edition. 432pp. 0-486-84253-3 $34.95

METHODS FOR EUCLIDEAN GEOMETRY: Second
Edition, Owen Byer, Felix Lazebnik, and Deirdre L.
Smeltzer. In this revised edition, the book presents
classical solution methods for plane geometry problems,
but its distinguishing feature is the subsequent wealth of
methods it uses to solve problems, many of which arose
where existing techniques proved inadequate. 576pp.
0-486-84726-8 $34.95

THE WORKS OF ARCHIMEDES, Archimedes. Edited

by Sir Thomas L. Heath. Complete works of ancient
geometer feature such topics as the famous problems

of the ratio of the areas of a cylinder and an inscribed
sphere; the properties of conoids, spheroids, and spirals;
more. 576pp. 0-486-42084-1 $35.00

GREAT PHYSICISTS
GAUILE - EINSTEI

FUNDAMENTALS OF ASTRODYNAMICS: Second
Edition, Roger R. Bate, Donald D. Mueller, Jerry E.
White, and William W. Saylor. Widely known and used
throughout the astrodynamics and aerospace engineer-
ing communities, this teaching text was developed at the
U.S. Air Force Academy. Completely revised and updated

2018 edition. 432pp. 0-486-49704-6 $24.95

THE GREAT PHYSICISTS FROM GALILEO TO EINSTEIN,
George Gamow. The distinguished scientist and author
traces the development of physics from the age of the
ancient Greeks to modern particle physics, offering fasci-
nating biographical and historical data. 136 illustrations.
368pp. 0-486-25767-3 $16.95

THE MONTHLY SKY GUIDE, 10TH EDITION, Ian

Ridpath and Wil Tirion. Classic, user-friendly guide

for all ages describes stars, Moon, constellations,

more. Newly updated to identify planet positions and

eclipses. Most phenomena visible to the naked eye; all

within reach of binoculars or small telescope. 80pp.
0-486-83259-7 $19.95
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Beginners Piano Classical Music Favorites

NEW A TREASURY OF
CHRISTMAS SONGS FOR
SOLO PIANO: For Beginner
& Intermediate Level,
Edited by David Dutkanicz.
A treasury of timeless holi-
day classics in one budget-
friendly volume! Thirty-six
Christmas favorites, perfect
for beginner to intermediate
players include Away in a
Manger, Deck the Halls, The
First Noel, Silent Night,
and many others. 96pp.
0-486-85211-3 $10.95

David Duthkanice

88 PIANO CLASSICS FOR BEGINNERS, David Dutkanicz.
Beginning pianists of all ages will cherish this excellent
compilation of piano classics. Many of the greatest
composers — J. S. Bach, Beethoven, Brahms, Chopin,
Liszt — are represented by several pieces each, some
newly adapted for the piano. Popular works include the
Brandenburg Concerto No. 3, Claire de Lune, and Pictures
at an Exhibition. 144pp. 0-486-48388-6 $16.95

BIG BOOK OF BEGINNER’S PIANO CLASSICS: 83
Favorite Pieces in Easy Piano Arrangements with
Downloadable MP3s, Bergerac and David Dutkanicz.
Ideal for beginning pianists, child or adult, this collection
features simplified arrangements of well-known works

by the master composers: Bach, Beethoven, Chopin,
Brahms, Bartok, Mozart, Schubert, Tchaikovsky, and
many others. Includes free MP3 download for each tune.
144pp. 0-486-46615-9 $16.95

A First Book of...

For The Beginning Pianist with
Downloadable MP3s, David Dutkanicz

Ages 4 and up.

A FIRST BOOK OF HAYDN.
48pp.  0-486-83325-9 $7.95

A First Bool

Wie e

A FIRST BOOK OF RAVEL.
48pp.  0-486-83917-6 $7.95

A FIRST BOOK OF
SCHUBERT. 48pp.
0-486-83314-3 $7.95

A FIRST BOOK OF
STRAVINSKY. 48pp.
0-486-84284-3 $7.95

A FIRST BOOK OF

TCHAIKOVSKY.

21 musical pieces. 48pp.
0-486-46416-4 $7.95

A FIRST BOOK OF
VERDI. 48pp.
0-486-83896-X $7.95

A FIRST BOOK OF
WAGNER. 48pp.
0-486-82886-7 $7.95

A First Book of
AIKOVSKY

)

5
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ADAGIOS

et it e ] B i o

THE BEGINNER’S BOOK OF PIANO ADAGIOS: Includes

MP3 Download Link, Edited by David Dutkanicz.

Timeless classics include the opening movement

of Ludwig van Beethoven’s “Moonlight” Sonata and

Joann Pachelbel’s “Canon” as well as pieces by Johann

Sebastian Bach, Claude Debussy, and other legend-

ary composers. Includes downloadable MP3s. 64pp.
0-486-84998-8 $9.95

PIANO DUETS: Selections from the Classical Repertoire
with Downloadable MP3s, David Dutkanicz. These
easy-to-intermediate piano duets include Schubert’s
Variations on a French Song; Dvorak’s Slavonic Dances,
Op. 72; Mendelssohn’s Allegro brillante, Op. 92; many
other popular selections. Includes downloadable MP3
files for each piece. 48pp.

0-486-83429-8 $9.95

A Lirst Book ¢
BEETHOVEN

EXPANDED EDITION

MOZART

EXPANDED EDITION

e
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e h ]

Dovid Deslanics. sl

A FIRST BOOK OF BEETHOVEN EXPANDED EDITION:
For The Beginning Pianist with Downloadable MP3s,
David Dutkanicz. Includes such popular melodies

as “Fiir Elise,” “Ode to Joy,” and the opening of the
“Moonlight” Sonata, plus MP3 downloads for every piece.
64pp. 0-486-84903-1 $9.95

A FIRST BOOK OF MOZART EXPANDED EDITION:

For The Beginning Pianist with Downloadable MP3s,
David Dutkanicz. Features forty selections in a variety

of moods and tempi, plus MP3 downloads for each song.
64pp. 0-486-84902-3 $9.95

MOZART’S REQUIEM: For The Beginning Pianist with

Downloadable MP3s, David Dutkanicz. With these

manageable arrangements, beginning pianists of all ages

can play selections from Mozart’s final masterpiece.

The score has been expertly simplified and augmented

with performance suggestions by the editor. 48pp.
0-486-83898-6 $9.95

VIVALDI'S FOUR SEASONS: For The Beginning Pianist
with Downloadable MP3s, David Dutkanicz. This edition
of Vivaldi’s perennially popular work features distilled
selections from the entire score — winter, spring, summer,
and fall — that have been specially adapted for beginning
pianists. 48pp. 0-486-84292-4 $9.95
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Favorite Children’s Books

| Need a New Butt!

Join in the fun with this laugh-until-you-jiggle
series for ages 4 to 10.

Twenty at Bedtime

Say goodbye to boring bedtime routines with
these cute counting stories! Ages 3 to 6.

Dawn
McMillan .

Thustrateiy
Ross Kinnaird

NEW MY BUTT IS SO SPOOKTACULAR!, Dawn

McMillan. Illustrated by Ross Kinnaird. Celebrate

Halloween with our inventive young hero from the

bestselling / Need a New Butt! series. Giggle along as he

searches for the most spooktacular costume ever! Will

he be a ghost? A pirate? A monstrous spider? 32pp.
0-486-85163-X $8.99

MY BUTT IS SO CHRISTMASSY!, Dawn McMillan.
Illustrated by Ross Kinnaird. Celebrate Christmas with
everyone’s favorite character from the bestselling Butt
book series! Follow our inventive young hero as he dreams
about dressing up his plain backside in something festive
for the holiday. 32pp. 0-486-85069-2 $8.99

NEW BUTTS ON THE RUN!, Dawn McMillan. Illustrated
by Ross Kinnaird. Join in the fun as everyone’s favorite
young hero gets in shape for a cross-country race and
tries to find the secret to winning. Another delightful
story that will have you giggling along from start to very
surprising finish! 32pp. 0-486-85135-4 $8.99

I need a
NEW BUTT

HARDCOVER
WITH SOUND!

I NEED A NEW BUTT!, I BROKE MY BUTT!, MY BUTT
IS SO NOISY!: 3 Hilarious Stories in one NOISY Book,
Dawn McMillan and Ross Kinnaird. Brimming with fun,
this hilarious collection combines all three bestselling
books about the boy with the troublesome backside:
I Need a NEW BUTT!, I Broke MY BUTT!, and My Butt is

SO NOISY!, offering laugh-out-loud humor in delightful
rhyming stories. 96pp. 0-486-84863-9 $11.99

I NEED A NEW BUTT! STICKERS. 20 stickers.
0-486-85003-X $1.99

NEW TWENTY DINOSAURS AT BEDTIME, Mark
Sperring. 32pp. 0-486-85188-5 $8.99

NEW TWENTY ELVES AT BEDTIME, Mark Sperring.
32pp. 0-486-85187-7 $8.99

NEW TWENTY UNICORNS AT BEDTIME, Mark
Sperring. 32pp. 0-486-85189-3 $8.99
The Hardy Boys

Readers of all ages will enjoy this classic
teen mystery series first published in 1927.

,'IIHL IR ,'T;'}L 1Al =

OF
THE

Franklin W. Dixon

THE TOWER TREASURE: The Hardy Boys Book 1,
Franklin W. Dixon. In book one of the popular teen
mystery series The Hardy Boys, brothers Frank and

Joe Hardy investigate the murmurs of a dying man who
claims to have “secreted” his loot in the dilapidated
towers of a mansion. 160pp. 0-486-84985-6 $8.99

NEW THE HOUSE ON THE CLIFF: The Hardy Boys
Book 2, Franklin W. Dixon. In book two of the amateur
detective series The Hardy Boys, brothers Frank and

Joe Hardy join their detective father in surveillance of a
smuggling operation in the caves beneath an old man-
sion on a cliff. 144pp. 0-486-85145-1 $8.99

NEW THE SECRET OF THE OLD MILL: The Hardy Boys
Book 3, Franklin W. Dixon. In the third installment of
The Hardy Boys series, brothers Frank and Joe Hardy
gain entrance to an old mill but find themselves trapped
in an underground tunnel as they try to unravel two
mysterious cases. 160pp. 0-486-85146-X $8.99
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Children’s Coloring & Activity Books, Paper Dolls

4 ICONIC &
FASHIONS -

PRINCESS §@
DIANA

\ PAPER DOLLS

B

SUPER CUTE

ICONIC FASHIONS OF PRINCESS DIANA PAPER DOLLS,
Eileen Rudisill Miller. This stunning paper doll collection
features Princess Diana’s legendary looks from the 1980s
and 1990s, including her magnificent wedding gown and
velvet black mini-dress — known as the “Revenge Dress.”
32pp. Ages 10 and up. 0-486-85021-8 $12.99

QUEEN ELIZABETH 11 PAPER DOLLS, Eileen Rudisill

Miller. Two dolls capture Elizabeth as a young woman

and a more mature matriarch, while dozens of royal

outfits feature her stunning coronation gown designed

by Norman Hartnell. Plus, a doll and wardrobe for

Prince Philip is also included. 32pp. Ages 10 and up.
0-486-84554-0 $12.99

Little Activity Books
All books 4 1/16 x 5 3/4

NEW BUILD YOUR OWN ICE CREAM CONE STICKER

ACTIVITY BOOK. Ages 4 to 8. 0-486-85127-3 $2.50

COOL CATS DRESS-UP STICKER ACTIVITY BOOK.
Ages 4to0 8. 0-486-84991-0 $2.50

CUTE CATS TATTOOS. Six temporary tattoos. Ages 4 to 8.
0-486-84992-9 $2.50

CUTE DINOSAURS: 20 Stickers. Ages 4 to 8.
0-486-85049-8 $2.50

NEW HELLO SUMMER! 24 STICKERS.
0-486-85088-9 $2.50

LEARNING ABOUT JURASSIC DINOSAURS. 12 stickers.
16pp. Ages 8 to 12. 0-486-84587-7 $2.99

NEW SILLY SHARKS: 10 Temporary Tattoos. Ages 4 to 8.
0-486-85029-3 $3.50

NEW TIMELESS TATTOOS: 4 Bold Temporary Tattoos.
0-486-84997X $3.50

NEW ADVENT STICKER ACTIVITY BOOK. 25 reusable
stickers. Ages 4 to 8. 0-486-85204-0 $2.50

NEW HANUKKAH PARTY STICKER ACTIVITY BOOK.
Ages 4to 8. 0-486-85201-6 $2.50

HAPPY CATS COLORING BOOK/HAPPY CATS COLOR
BY NUMBER: 2 Books in 1/Flip and See!, Noelle Dahlen
and Sharon Holm. Double your fun with this unique
2-in-1 coloring book for cat lovers! One half features 30
adorable color-by-number pictures of cute kitties. The
flip side reveals 30 more “purr”fect pictures children can
color. 64pp. Ages 4 to 8. 0-486-85022-6 $6.99

SUPER CUTE SEA LIFE COLORING BOOK/SUPER CUTE
SEA LIFE COLOR BY NUMBER: 2 Books in 1/Flip and
See!, Noelle Dahlen and Maggie Swanson. 64pp.

Ages 4to 8. 0-486-85023-4 $6.99

NEW AWESOME DINOSAUR ACTIVITIES: Mazes,
Hidden Pictures, Word Searches, Secret Codes, Spot
the Differences, and More!, Diana Zourelias. 64pp.

Ages 6 to 8. 0-486-85031-5 $5.99

NEW MY FIRST BOOK ABOUT BUGS, Patricia
Wynne and Donald Silver. 48pp. Ages 8 to 12.
0-486-85028-5 $5.99

AMERICA'’S NATIONAL PARKS ACTIVITY BOOK, Becky
Radtke. 64pp. Ages 6 to 10. 0-486-84859-0 $5.99

NEW DINOSAURS & PREHISTORIC ANIMALS DOT-TO-
DOT FUN!: Count from 1 to 101, Arkady Roytman. 38
hidden pictures. 48pp. Ages 4to 8. 0-486-85124-9 $4.99

UNDER THE SEA DOT-TO-DOT FUN!: Count from
1 to 101, Arkady Roytman. 48pp. Ages 4 to 8.
0-486-85051-X $4.99
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Dover Thrifts Fiction Abbott to Chekhov

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

Louisa May Aleott
LITTLE WOMEN

PERSUASION

Jane Austen

Emily Bronté

ather

MY MORTAL ENEMY

WUTHERING HEIGHTS
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FLATLAND: A Romance of Many
Dimensions, Edwin A. Abbott.
96pp. 0-486-27263-X $4.00

BEHIND A MASK: A Short Story
Collection, Louisa May Alcott.
208pp. 0-486-84290-8 $8.00

LITTLE WOMEN, Louisa May Alcott.
480pp. 0-486-82806-9 $9.00

SELECTED STORIES,
Sherwood Anderson. 240pp.
0-486-83639-8 $8.00

WINESBURG, OHIO,
Sherwood Anderson. 160pp.
0-486-28269-4 $5.00

EMMA, Jane Austen. 336pp.
0-486-40648-2 $9.00

LADY SUSAN, SANDITON AND THE
WATSONS, Jane Austen. Three
stories. 160pp. 0-486-84171-5 $7.00

MANSFIELD PARK, Jane Austen.
322pp. 0-486-41585-6 $7.00

NORTHANGER ABBEY, Jane
Austen. 192pp. 0-486-41412-4 $6.00

PERSUASION, Jane Austen. 192pp.
0-486-29555-9 $5.00

PRIDE AND PREJUDICE, Jane
Austen. 272pp. 0-486-28473-5 $7.00

SELECTED LETTERS, Jane Austen.

Edited, with an Introduction and

Notes, by John Grafton. 224pp.
0-486-83302-X $6.00

SENSE AND SENSIBILITY, Jane
Austen. 272pp. 0-486-29049-2 $6.00

THE UNDERDOGS, Mariano Azuela.
Translated by E. Munguia, Jr..
144pp. 0-486-83444-1 $6.00

DROLL STORIES: Selected
Tales, Honoré de Balzac. 176pp.
0-486-82667-8 $6.00

UNDER FIRE, Henri Barbusse.
288pp. 0-486-83606-1 $8.00

OROONOKO, Aphra Behn. 80pp.
0-486-81483-1 $6.00

LOOKING BACKWARD,
Edward Bellamy. 176pp.
0-486-29038-7 $5.00
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AN OCCURRENCE AT OWL CREEK

BRIDGE AND OTHER STORIES,
Ambrose Bierce. 23 tales. 176pp.
0-486-46657-4 $5.00

CIVIL WAR STORIES, Ambrose
Bierce. 16 dark and vivid selections.
128pp. 0-486-28038-1 $5.00

THE MOONLIT ROAD AND OTHER

GHOST AND HORROR STORIES,

Ambrose Bierce. 12 stories. 96pp.
0-486-40056-5 $3.00

THE DECAMERON: Selected Tales,

Giovanni Boccaccio. Edited by

Bob Blaisdell. 25 tales. 192pp.
0-486-41113-3 $5.00

AGNES GREY, Anne Bronté. 176pp.
0-486-45121-6 $5.00

JANE EYRE, Charlotte Bronté.
448pp. 0-486-42449-9 $8.00

THE PROFESSOR, Charlotte Bronté.
224pp. 0-486-83602-9 $6.00

THE TENANT OF WILDFELL HALL,
Anne Bronté. 464pp.
0-486-81717-2 $10.00

VILLETTE, Charlotte Bronté. 528pp.
0-486-82185-4 $10.00

WUTHERING HEIGHTS, Emily
Bronté. 256pp. 0-486-29256-8 $8.00

THE THIRTY-NINE STEPS, John
Buchan. 96pp. 0-486-28201-5 $4.00

BULFINCH’S GREEK AND ROMAN

MYTHOLOGY: The Age of Fable,

Thomas Bulfinch. 320pp.
0-486-41107-9 $8.00

BULFINCH’S MEDIEVAL
MYTHOLOGY, Thomas Bulfinch.
304pp. 0-486-82679-1 $10.00

THE PILGRIM’S PROGRESS,
John Bunyan. 336pp.
0-486-42675-0 $7.00

EVELINA: or, The History of a

Young Lady’s Entrance into the

World, Fanny Burney. 416pp.
0-486-79626-4 $15.00

EREWHON, Samuel Butler. 192pp.
0-486-42048-5 $7.00

ALICE’S ADVENTURES IN
WONDERLAND, Lewis Carroll.

42 black-and-white illustrations.
96pp. 0-486-27543-4 $4.00

THROUGH THE LOOKING-GLASS,

Lewis Carroll. 50 original illustra-

tions by Sir John Tenniel. 128pp.
0-486-40878-7 $4.00

A LOST LADY, Willa Cather. 112pp.
0-486-83168-X $5.00

DEATH COMES FOR THE
ARCHBISHOP, Willa Cather. 208pp.
0-486-85026-9 $10.00

MY ANTONIA, Willa Cather. 192pp.
0-486-28240-6 $5.00

NEW MY MORTAL ENEMY, Willa
Cather. 64pp. 0-486-85086-2 $5.00

O PIONEERS!, Willa Cather. 128pp.
0-486-27785-2 $4.00

PAUL’S CASE AND OTHER STORIES,
Willa Cather. 64pp.
0-486-29057-3 $3.00

THE PROFESSOR’S HOUSE, Willa
Cather. 160pp. 0-486-84528-1 $5.00

THE SONG OF THE LARK, Willa
Cather. 320pp. 0-486-43700-0 $8.00

THE BLAZING WORLD,
Margaret Cavendish. 96pp.
0-486-83803-X $4.00

DON QUIXOTE, Miguel de Cervantes.
992pp. 0-486-82195-1 $16.00

THE DUEL AND OTHER STORIES,
Anton Chekhov. 128pp.
0-486-42676-9 $2.50

FIVE GREAT SHORT STORIES,
Anton Chekhov. 96pp.
0-486-26463-7 $4.00

THE LADY WITH THE DOG

AND OTHER LOVE STORIES,

Anton Chekhov. 11 short stories

exploring the euphoria and

despair of love. Includes “A

Misfortune,” “Verochka,” “The Lady

with the Dog,” and more. 160pp.
0-486-84924-4 $5.00
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Dover Thrifts Fiction chesnutt to Dostoyevsky

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

Charles Dickens

A TALE OF
Two CITIES

Kate Chopin
THE AWAKENING Charle

NO THOROUGHFARE

Daniel Defoe 15 & Wilkie Collins

ROBINSON CRUSOE
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THE MARROW OF TRADITION,
Charles W. Chesnutt. 240pp.
0-486-83837-4 $8.00

TALES OF CONJURE AND THE

COLOR LINE: 10 Stories, Charles

W. Chesnutt. 10 stories. 128pp.
0-486-40426-9 $5.00

FAVORITE FATHER BROWN
STORIES, G. K. Chesterton. 96pp.
0-486-27545-0 $4.50

THE AWAKENING, Kate Chopin.
128pp. 0-486-27786-0 $4.00

A PAIR OF SILK STOCKINGS AND
OTHER SHORT STORIES, Kate
Chopin. Includes nine masterful
portraits of black and white inhabit-
ants of Louisiana’s bayou and urban
areas. 64pp. 0-486-29264-9 $4.00

A ROGUE'’S LIFE, Wilkie Collins.
192pp. 0-486-81757-1 $5.00

THE WOMAN IN WHITE,
Wilkie Collins. 576pp.
0-486-83662-2 $11.00

HEART OF DARKNESS, Joseph
Conrad. 80pp. 0-486-26464-5 $5.00

LORD JIM, Joseph Conrad. 256pp.
0-486-40650-4 $6.00

THE NIGGER OF THE
“NARCISSUS”, Joseph Conrad.
112pp. 0-486-40880-9 $4.00

AN OUTPOST OF PROGRESS AND
OTHER STORIES, Joseph Conrad.
Five tales by the master storyteller
include the title story, a precursor
to Heart of Darkness, plus “A Smile
of Fortune,” “An Anarchist,” “The

Informer,” and “Il Conde.” 144pp.

0-486-83169-8 $4.00

THE RESCUE, Joseph Conrad.
400pp. 0-486-82022-X $7.00

THE SECRET SHARER AND OTHER
STORIES, Joseph Conrad. 3 stories.
128pp. 0-486-27546-9 $6.00

THE SHADOW LINE: A Confession,
Joseph Conrad. 112pp.
0-486-85072-2 $5.00

poVER LA “""Ious

£R THRIFT Eoi7 g,
- 5

UNDER WESTERN EYES, Joseph
Conrad. 240pp. 0-486-43164-9 $3.00

THE DEERSLAYER,
James Fenimore Cooper. 464pp.
0-486-83162-0 $10.00

THE LAST OF THE MOHICANS,
James Fenimore Cooper. 336pp.
0-486-42678-5 $7.00

MAGGIE: A GIRL OF THE STREETS,
Stephen Crane. 80pp.
0-486-83181-7 $4.00

THE OPEN BOAT AND OTHER
STORIES, Stephen Crane. Four
prized selections, “The Open Boat,”
based on a harrowing incident in the
author’s life; “The Blue Hotel,” “The
Bride Comes to Yellow Sky,” and the
novella Maggie: A Girl of the Streets.
112pp. 0-486-27547-7 $5.00

THE RED BADGE OF COURAGE,
Stephen Crane. 112pp.
0-486-26465-3 $4.00

THE ENORMOUS ROOM,
e. e. cummings. 208pp.
0-486-42120-1 $5.00

A JOURNAL OF THE PLAGUE YEAR,
Daniel Defoe. 192pp.
0-486-41919-3 $5.00

ROBINSON CRUSOE, Daniel Defoe.
240pp. 0-486-40427-7 $9.00

DARK REFLECTIONS, Samuel R.
Delany. 224pp. 0-486-83609-6 $7.00

BARNABY RUDGE, Charles Dickens.
592pp. 0-486-83164-7 $11.00

BLEAK HOUSE, Charles Dickens.
672pp. 0-486-81246-4 $8.00

A CHRISTMAS CAROL, Charles
Dickens. 80pp. 0-486-26865-9 $3.00

THE CRICKET ON THE HEARTH: and
Other Christmas Stories, Charles
Dickens. Written with Dickens’s familiar
flair for characterization and the
picturesque, these three stories offer
delightful evocations of a Victorian
Christmas. Includes title story plus

“The Holly-Tree” and “The Haunted
House.” 128pp. 0-486-28039-X $6.00
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GREAT EXPECTATIONS,
Charles Dickens. 384pp.
0-486-41586-4 $8.00

HARD TIMES, Charles Dickens.
240pp. 0-486-41920-7 $6.00

LITTLE DORRIT, Charles Dickens.
832pp. 0-486-82652-X $10.00

MARTIN CHUZZLEWIT,
Charles Dickens. 784pp.
0-486-83163-9 $11.00

NICHOLAS NICKLEBY,
Charles Dickens. 784pp.
0-486-82420-9 $10.00

OLIVER TWIST, Charles Dickens.
368pp. 0-486-42453-7 $7.00

OUR MUTUAL FRIEND,
Charles Dickens. 864pp.
0-486-81245-6 $10.00

THE PICKWICK PAPERS,
Charles Dickens. 704pp.
0-486-81774-1 $13.00

A TALE OF TWO CITIES,
Charles Dickens. 304pp.
0-486-40651-2 $7.00

NO THOROUGHFARE, Charles
Dickens and Wilkie Collins. 128pp.
0-486-84219-3 $5.00

THE BROTHERS KARAMAZOV,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett. 736pp.
0-486-43791-4 $15.00

CRIME AND PUNISHMENT,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett..448pp.
0-486-41587-2 $7.00

DEMONS, Fyodor Dostoyevsky.
Translated by Constance Garnett.
704pp. 0-486-81738-5 $14.00

THE DOUBLE, Fyodor Dostoyevsky.
144pp. 0-486-29572-9 $4.00

THE ETERNAL HUSBAND,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett. 128pp.
0-486-46572-1 $4.00
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Dover Thrifts Fiction Dostoyevsky to Goethe

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

WHITE NIGH
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THE GREAT GATSBY

Sir Arthur Conan Doyle
SIX GREAT

SHERLOCK HOLMES
STORIES
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THE GAMBLER,
Fyodor Dostoyevsky. 128pp.
0-486-29081-6 $6.00

THE HOUSE OF THE DEAD,
Fyodor Dostoyevsky. 256pp.
0-486-43409-5 $11.00

THE LANDLADY,
Fyodor Dostoyevsky. 80pp.
0-486-83244-9 $4.00

NOTES FROM THE UNDERGROUND,
Fyodor Dostoyevsky. 96pp.
0-486-27053-X $5.00

POOR FOLK, Fyodor Dostoyevsky.
112pp. 0-486-45661-7 $4.00

WHITE NIGHTS AND OTHER
STORIES, Fyodor Dostoyevsky.

A collection of compelling

tales, steeped in Dostoyevsky’s
characteristic themes of spiritual
and psychological conflict, evokes
life in Czarist Russia. Includes “The
Dream of a Ridiculous Man,” “An
Honest Thief,” “Bobok,” and 7 more.
256pp. 0-486-46948-4 $8.00

THE HEROIC SLAVE,
Frederick Douglass. 64pp.
0-486-83165-5 $3.00

THE ADVENTURES OF SHERLOCK
HOLMES, Sir Arthur Conan Doyle.
240pp. 0-486-47491-7 $8.00

THE CASEBOOK OF SHERLOCK
HOLMES, Arthur Conan Doyle.
224pp. 0-486-81013-5 $6.00

HIS LAST BOW: Some Reminiscences
of Sherlock Holmes, Arthur Conan
Doyle. 176pp. 0-486-81014-3 $4.00

THE HOUND OF THE BASKERVILLES,
Sir Arthur Conan Doyle. 128pp.
0-486-28214-7 $4.00

THE MEMOIRS OF SHERLOCK
HOLMES & THE RETURN OF
SHERLOCK HOLMES, Sir Arthur
Conan Doyle. 24 tales. 464pp.
0-486-84560-5 $10.00
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E. M. Forster
A ROOM WITH A VIEW
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SIX GREAT SHERLOCK HOLMES
STORIES, Sir Arthur Conan Doyle.
112pp. 0-486-27055-6 $4.00

A STUDY IN SCARLET AND THE
SIGN OF FOUR, Sir Arthur Conan
Doyle. 192pp. 0-486-43166-5 $5.00

THE VALLEY OF FEAR,
Sir Arthur Conan Doyle. 160pp.
0-486-83850-1 $5.00

SISTER CARRIE, Theodore Dreiser.
368pp. 0-486-43468-0 $8.00

THE BLACK TULIP,
Alexandre Dumas. 352pp.
0-486-81248-0 $10.00

THE THREE MUSKETEERS,
Alexandre Dumas. 560pp.
0-486-45681-1 $9.00

THE TAIN, Translated by Joseph
Dunn. 416pp. 0-486-81787-3 $17.00

THE KING OF ELFLAND’S
DAUGHTER, Lord Dunsany. 176pp.
0-486-83545-6 $8.00

THE MILL ON THE FLOSS, George
Eliot. 432pp.  0-486-84480-3 $10.00

SILAS MARNER, George Eliot.
160pp. 0-486-29246-0 $6.00

MOSQUITOES, William Faulkner.
272pp. 0-486-84979-1 $8.00

SOLDIERS’ PAY, William Faulkner.
256pp. 0-486-84972-4 $8.00

TOM JONES, Henry Fielding.
768pp. 0-486-83174-4 $10.00

THE BEAUTIFUL AND DAMNED,
F. Scott Fitzgerald. 304pp.
0-486-83238-4 $9.00

BERNICE BOBS HER HAIR AND

OTHER STORIES,

F. Scott Fitzgerald. 192pp.
0-486-83600-2 $5.00

THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN

BUTTON AND OTHER STORIES,

F. Scott Fitzgerald. 256pp.
0-486-84169-3 $10.00

THE GREAT GATSBY,
F. Scott Fitzgerald. 144pp.
0-486-84559-1 $8.00

THIS SIDE OF PARADISE,
F. Scott Fitzgerald. 224pp.
0-486-28999-0 $6.00

MADAME BOVARY,

Gustave Flaubert. Translated by

Eleanor Marx-Aveling. 256pp.
0-486-29257-6 $9.00

SENTIMENTAL EDUCATION,

Gustave Flaubert. Edited by

Dora Knowlton Ranous. 368pp.
0-486-45233-6 $5.00

THE GOOD SOLDIER, Ford Madox
Ford. 160pp.  0-486-41921-5 $5.00

THE CELESTIAL OMNIBUS AND
OTHER TALES, E. M. Forster. 96pp.
0-486-79029-0 $3.00

HOWARDS END, E. M. Forster.
256pp. 0-486-42454-5 $6.00

A PASSAGE TO INDIA, E. M. Forster.
256pp. 0-486-83594-4 $7.00

A ROOM WITH A VIEW, E. M.
Forster. 176pp. 0-486-28467-0 $7.00

WHERE ANGELS FEAR TO TREAD,
E. M. Forster. 128pp.
0-486-27791-7 $4.00

THE COQUETTE: or, The History
of Eliza Wharton, Hannah Webster
Foster. 144pp. 0-486-79619-1 $6.00

THE FORSYTE SAGA,
John Galsworthy. 704pp.
0-486-82840-9 $14.00

CRANFORD, Elizabeth Gaskell.
144pp. 0-486-42681-5 $4.00

HERLAND, Charlotte Perkins
Gilman. 128pp. 0-486-40429-3 $4.00

THE YELLOW WALLPAPER AND

OTHER STORIES, Charlotte Perkins

Gilman. 7 short stories. 80pp.
0-486-29857-4 $4.00

THE SORROWS OF YOUNG
WERTHER, Johann Wolfgang von
Goethe. 96pp. 0-486-42455-3 $3.50
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Dover Thrifts Fiction Gogol to James

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.
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DEAD SOULS

THE TORRENTS
OF SPRING

Langston Hughes

Homer

NOT WITHOUT

LAUGHTER

THE ODYSSEY
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DEAD SOULS, Nikolai Gogol.

304pp. 0-486-42682-3 $8.00

DIARY OF A MADMAN AND OTHER
STORIES, Nikolai Gogol. 96pp.
0-486-45235-2 $4.00

THE OVERCOAT AND OTHER
SHORT STORIES, Nikolai Gogol.
Four outstanding works: “The
Nose,” “Old-Fashioned Farmers,”
“The Tale of How Ivan Ivanovich
Quarrelled with Ivan Nikiforovich,”
and “The Overcoat.” 112pp.
0-486-27057-2 $5.00

BEOWULF, Translated by R. K.
Gordon. 64pp. 0-486-27264-8 $3.00

THE LAST TRAIL, Zane Grey.
208pp. 0-486-82769-0 $6.00

THE MYSTERIOUS RIDER, Zane
Grey. 256pp.  0-486-784665 $6.00

RIDERS OF THE PURPLE SAGE,
Zane Grey. 256pp.
0-486-42456-1 $6.00

GRIMM'’S FAIRY TALES, Jacob

and Wilhelm Grimm. Over 40

deliciously dark tales. 208pp.
0-486-45656-0 $8.00

THE MABINOGION, Translated by
Lady Charlotte E. Guest. 224pp.
0-486-29541-9 $6.00

KING SOLOMON’S MINES,
H. Rider Haggard. 192pp.
0-486-44782-0 $7.00

FAR FROM THE MADDING CROWD,
Thomas Hardy. 368pp.
0-486-45684-6 $5.50

JUDE THE OBSCURE, Thomas Hardy.
336pp. 0-486-45243-3 $7.00

THE MAYOR OF CASTERBRIDGE,
Thomas Hardy. 256pp.
0-486-43749-3 $6.00

TESS OF THE D’'URBERVILLES,
Thomas Hardy. 336pp.
0-486-41589-9 $12.00

THE LUCK OF ROARING CAMP
AND OTHER SHORT STORIES, Bret
Harte. 96pp.  0-486-27271-0 $5.00

THE BLITHEDALE ROMANCE,
Nathaniel Hawthorne. 176pp.
0-486-42684-X $5.00

THE HOUSE OF THE SEVEN GABLES,
Nathaniel Hawthorne. 240pp.
0-486-40882-5 $8.00

THE SCARLET LETTER,
Nathaniel Hawthorne. 192pp.
0-486-28048-9 $6.00

YOUNG GOODMAN BROWN

AND OTHER SHORT STORIES,

Nathaniel Hawthorne. 128pp.
0-486-27060-2 $5.00

IN OUR TIME: Stories, Ernest
Hemingway. 14 stories. 128pp.
0-486-84896-5 $5.00

MEN WITHOUT WOMEN: Stories,
Ernest Hemingway. Fourteen tales
include “Hills Like White Elephants,”
“In Another Country,” and “The
Killers.” 128pp. 0-486-84980-5 $6.00

THE SUN ALSO RISES,
Ernest Hemingway. 208pp.
0-486-84854-X $7.00

NEW THE TORRENTS OF
SPRING, Ernest Hemingway. 80pp.
0-486-85143-5 $6.00

THREE STORIES AND TEN POEMS,
Ernest Hemingway. Originally
published in 1923, these short
stories (“Up in Michigan,” “Out of
Season,” and “My Old Man”) and
their accompanying poems marked
the future Nobel Laureate’s literary
debut. 64pp.  0-486-82831-X $4.00

THE GIFT OF THE MAGI AND
OTHER SHORT STORIES, O. Henry.
Included are such classics as “The
Gift of the Magi,” “The Last Leaf,”
and “The Ransom of Red Chief.”
96pp. 0-486-27061-0 $5.00

THE NEW YORK STORIES OF

O. HENRY, O. Henry. Twenty-three

tales — including “The Duel,” “What

You Want,” and “The Proof of the

Pudding” — recapture city life at

the turn of the 20th century. 192pp.
0-486-83388-7 $5.00

DEMIAN, Hermann Hesse. 128pp.
0-486-41413-2 $6.00
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SIDDHARTHA, Hermann Hesse.
112pp. 0-486-40653-9 $5.00

THE NUTCRACKER,
E. T. A. Hoffmann. 80pp.
0-486-82664-3 $3.00

THE ILIAD, Homer. 320pp.
0-486-40883-3 $10.00

THE ODYSSEY, Homer. 256pp.
0-486-40654-7 $7.00

THE PRISONER OF ZENDA,
Anthony Hope. 144pp.
0-486-49771-2 $6.00

NOT WITHOUT LAUGHTER,
Langston Hughes. 224pp.
0-486-45448-7 $9.00

THE HUNCHBACK OF NOTRE
DAME, Victor Hugo. Translated
by A. L. Alger. 448pp.

0-486-45242-5 $15.00

AGAINST NATURE,
Joris K. Huysmans. 208pp.
0-486-82661-9 $6.00

THE LEGEND OF SLEEPY

HOLLOW AND OTHER STORIES,

Washington Irving. 15 tales. 176pp.
0-486-46658-2 $7.00

THE AMBASSADORS, Henry James.
352pp. 0-486-42457-X $3.50

THE AMERICAN, Henry James.
576pp. 0-486-81247-2 $8.00

THE ASPERN PAPERS, Henry
James. 96pp.  0-486-41922-3 $3.50

THE BEAST IN THE JUNGLE AND
OTHER STORIES, Henry James.
112pp. 0-486-27552-3 $5.00

THE BOSTONIANS, Henry James.
480pp. 0-486-82221-4 $9.00

DAISY MILLER, Henry James.
64pp. 0-486-28773-4 $3.00

THE GOLDEN BOWL, Henry James.
560pp. 0-486-81644-3 $11.00

THE TURN OF THE SCREW, Henry
James. 96pp. 0-486-26684-2 $4.00

WASHINGTON SQUARE, Henry
James. 176pp. 0-486-40431-5 $5.00
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Dover Thrifts Fiction James to Rand

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE TRIAL

Jack London

THE CALL OF THE WILD
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WHAT MAISIE KNEW, Henry
James. 256pp. 0-486-82220-6 $6.00

THREE MEN IN A BOAT: (To Say
Nothing of the Dog), Jerome K.
Jerome. 144pp. 0-486-82671-6 $4.00

THE COUNTRY OF THE POINTED
FIRS, Sarah Orne Jewett. 96pp.
0-486-28196-5 $4.00

A WHITE HERON AND OTHER
STORIES, Sarah Orne Jewett.
Includes 10 tales: “The Town Poor,”
“Miss Peck’s Promotion,” “The Passing
of Sister Barsett,” and seven more.
128pp. 0-486-40884-1 $5.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF

AN EX-COLORED MAN, James

Weldon Johnson. 112pp.
0-486-28512-X $4.00

DUBLINERS, James Joyce. 15 stories.
160pp. 0-486-26870-5 $7.00

A PORTRAIT OF THE ARTIST AS A
YOUNG MAN, James Joyce. 192pp.
0-486-28050-0 $6.00

THE METAMORPHOSIS AND
OTHER STORIES, Franz Kafka. Title
story plus “The Judgment,” “In the
Penal Colony,” “A Country Doctor,”
and “A Report to an Academy.” 96pp.
0-486-29030-1 $4.00

THE TRIAL, Franz Kafka.
Translated by David Wyllie. 176pp.
0-486-47061-X $7.00

KIM, Rudyard Kipling. 240pp.
0-486-44508-9 $6.00

THE MAN WHO WOULD BE KING:

and Other Stories, Rudyard Kipling.

Features five of the author’s best

early stories: title selection plus

“The Phantom Rickshaw,” “Wee

Willie Winkie,” “Without Benefit

of Clergy” and “The Strange Ride

of Morrowbie Jukes.” 112pp.
0-486-28051-9 $4.00

LADY CHATTERLEY’S LOVER,
D. H. Lawrence. 272pp.
0-486-45234-4 $6.00

WOMEN IN LOVE, D. H. Lawrence.
416pp. 0-486-42458-8 $9.00

THE PHANTOM OF THE OPERA,
Gaston Leroux. 224pp.
0-486-43458-3 $10.00

BABBITT, Sinclair Lewis. 320pp.
0-486-43167-3 $10.00

THE CALL OF THE WILD, Jack
London. 64pp. 0-486-26472-6 $3.00

MARTIN EDEN, Jack London.
336pp. 0-486-81712-1 $15.00

THE SEA-WOLF, Jack London.
256pp. 0-486-41108-7 $9.00

TO BUILD A FIRE AND OTHER
FAVORITE STORIES, Jack London.
176pp. 0-486-46656-6 $5.00

WHITE FANG, Jack London. 160pp.
0-486-26968-X $6.00

THE GREAT GOD PAN & OTHER

CLASSIC HORROR STORIES,

Arthur Machen. 144pp.
0-486-82196-X $7.00

DEATH IN VENICE, Thomas Mann.
80pp. 0-486-28714-9 $3.00

OF HUMAN BONDAGE, W.
Somerset Maugham. 576pp
0-486-83240 6 $11.00

RAIN AND OTHER SOUTH SEA
STORIES, W. Somerset Maugham.
176pp. 0-486-44562-3 $5.00

THE NECKLACE AND OTHER SHORT

STORIES, Guy de Maupassant.

9 memorable classics. 128pp.
0-486-27064-5 $6.00

THE MARK OF ZORRO,
Johnston McCulley. 192pp.
0-486-80867-X $8.00

BARTLEBY AND BENITO CERENO,
Herman Melville. 112pp.
0-486-26473-4 $5.00

BILLY BUDD, SAILOR, Herman
Melville. 80pp. 0-486-81363-0 $5.00

THE CONFIDENCE-MAN:
His Masquerade, Herman Melville.
304pp. 0-486-81751-2 $8.00

MOBY-DICK, Herman Melville.
464pp. 0-486-43215-7 $9.00

TYPEE: A Peep at Polynesian Life,
Herman Melville. 304pp.
0-486-83175-2 $9.00

THE NIBELUNGENLIED, Translation
by D. G. Mowatt. 240pp.
0-486-41414-0 $6.00

THE TALE OF GENJI, Lady
Murasaki. Translated by Arthur
Waley. 208pp.  0-486-41415-9 $8.00

MCTEAGUE, Frank Norris. 320pp.
0-486-83176-0 $7.00

HENRY VON OFTERDINGEN:
A Romance, Novalis. 176pp.
0-486-79577-2 $5.00

THE SCARLET PIMPERNEL,
Baroness Orczy. 224pp.
0-486-42122-8 $7.00

NEW SUCH A PRETTY LITTLE
PICTURE AND OTHER STORIES,
Dorothy Parker. 12 short stories.
96pp. 0-486-85105-2 $5.00

THE GOLD-BUG AND OTHER TALES,

Edgar Allan Poe. Nine gripping tales:

“The Fall of the House of Usher,”

“The Tell-Tale Heart,” “The Pit and

the Pendulum,” six others. 128pp.
0-486-26875-6 $6.00

THE NARRATIVE OF ARTHUR

GORDON PYM OF NANTUCKET,

Edgar Allan Poe. 176pp.
0-486-44093-1 $5.00

TALES OF TERROR AND
DETECTION, Edgar Allan Poe.
5 stories. 96pp. 0-486-28744-0 $4.00

SWANN'’S WAY, Marcel Proust.
Translated by C. K. Scott Montcrieff.
400pp. 0-486-42123-6 $8.00

THE QUEEN OF SPADES AND

OTHER STORIES, Alexander

Pushkin. Title story plus “The

Shot,” “The Snowstorm,” “The

Coffin-Maker,” “An Amateur Peasant

Girl,” and “The Postmaster”. 96pp.
0-486-28054-3 $3.50

ANTHEM, Ayn Rand. 96pp.
0-486-49277-X $4.00
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Mary Shelley
FRANKENSTEIN

TREASURE ISLAND

Mark Twain

ADVENTURES OF

Jules Vene

TWENTY THOUSAND
EAGUES UNDER THE SEA

HUCKLEBERRY FINN
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SREDNI VASHTAR AND OTHER

STORIES, Saki (H. H. Munro). 96pp.
0-486-28521-9 $4.00

ROB ROY, Sir Walter Scott. 528pp.
0-486-81471-8 $9.00

FRANKENSTEIN, Mary Shelley.
176pp. 0-486-28211-2 $6.00

THE LAST MAN, Mary Shelley.
400pp. 0-486-83611-8 $12.00

ZASTROZZI AND ST. IRVYNE:
Two Gothic Novels, Percy Bysshe
Shelley. 192pp. 0-486-84182-0 $5.00

THE JUNGLE, Upton Sinclair.
304pp. 0-486-41923-1 $6.00

THREE LIVES, Gertrude Stein.
176pp. 0-486-28059-4 $5.00

THE RED AND THE BLACK,
Stendhal. Translated by Horace B.
Samuel. 416pp. 0-486-43790-6 $5.00

A SENTIMENTAL JOURNEY,
Laurence Sterne. 112pp.
0-486-43473-7 $2.50

THE STRANGE CASE OF DR.

JEKYLL AND MR. HYDE,

Robert Louis Stevenson. 64pp.
0-486-26688-5 $3.00

THE SUICIDE CLUB,
Robert Louis Stevenson. 64pp.
0-486-41416-7 $3.00

TREASURE ISLAND,
Robert Louis Stevenson. 160pp.
0-486-27559-0 $7.00

DRACULA, Bram Stoker. 336pp.
0-486-41109-5 $8.00

UNCLE TOM’S CABIN,
Harriet Beecher Stowe. 384pp.
0-486-44028-1 $9.00

GULLIVER’S TRAVELS, Jonathan
Swift. 240pp.  0-486-29273-8 $6.00

A TALE OF A TUB, Jonathan Swift.
128pp. 0-486-81752-0 $4.00

THE HOME AND THE WORLD,

Rabindranath Tagore. Translated

by Surendranath Tagore. 176pp.
0-486-82240-0 $5.00

poVER THRIFT Eoiy g

THE MAGNIFICENT AMBERSONS,
Booth Tarkington. 240pp.
0-486-44933-5 $8.00

VANITY FAIR, William Makepeace
Thackeray. 800pp.
0-486-45752-4 $10.00

FAMILY HAPPINESS AND OTHER
STORIES, Leo Tolstoy. 6 tales.
208pp. 0-486-44081-8 $6.00

THE KREUTZER SONATA AND

OTHER SHORT STORIES,

Leo Tolstoy. 3 stories. 144pp.
0-486-27805-0 $7.00

SELECTED SHORT STORIES, Leo
Tolstoy. Features hard-to-find tales
including the posthumously pub-
lished “Alyosha the Pot,” the two-
part novella “The Forged Coupon,”
and “After the Dance,” aka “After the
Ball.” 208pp.  0-486-81755-5 $8.00

WAR AND PEACE, Leo Tolstoy.
Translated by Constance Garnett.
1152pp. 0-486-81643-5 $11.00

CANE, Jean Toomer. 144pp.
0-486-82925-1 $5.00

CAN YOU FORGIVE HER?,
Anthony Trollope. 864pp.
0-486-81737-7 $11.00

THE WAY WE LIVE NOW,
Anthony Trollope. 832pp.
0-486-81576-5 $11.00

FATHERS AND SONS,
Ivan Turgenev. 176pp.
0-486-40073-5 $5.00

ADVENTURES OF HUCKLEBERRY
FINN, Mark Twain. 224pp.
0-486-28061-6 $6.00

THE ADVENTURES OF TOM
SAWYER, Mark Twain. 192pp.
0-486-40077-8 $5.00

THE AMERICAN CLAIMANT, Mark
Twain, Illustrated by Dan Beard.
208pp. 0-486-83301-1 $6.00

A CONNECTICUT YANKEE IN KING
ARTHUR’S COURT, Mark Twain.
288pp. 0-486-41591-0 $6.00

THE GILDED AGE: A Tale of Today,
Mark Twain and Charles Dudley
Warner. 400pp. 0-486-43792-2 $7.00

HUMOROUS STORIES AND
SKETCHES, Mark Twain. 80pp.
0-486-29279-7 $4.50

THE MYSTERIOUS STRANGER AND

OTHER STORIES, Mark Twain.

4 memorable selections. 128pp.
0-486-27069-6 $4.00

PERSONAL RECOLLECTIONS OF
JOAN OF ARC, Mark Twain. 352pp.
0-486-42459-6 $10.00

THE PRINCE AND THE PAUPER,
Mark Twain. 176pp.
0-486-41110-9 $7.00

PUDD’NHEAD WILSON, Mark
Twain. 128pp. 0-486-40885-X $5.00

THE SPECULATIVE FICTION OF
MARK TWAIN, Mark Twain. 272pp.
0-486-82665-1 $7.00

AROUND THE WORLD IN EIGHTY
DAYS, Jules Verne. 176pp.
0-486-41111-7 $7.00

JOURNEY TO THE CENTER OF
THE EARTH, Jules Verne. 160pp.
0-486-44088-5 $6.00

THE MYSTERIOUS ISLAND, Jules
Verne. 496pp. 0-486-82039-4 $14.00

OFF ON A COMET!, Jules Verne.

Translated by Edward Roth. 23

black-and-white illustrations. 256pp.
0-486-84166-9 $8.00

TWENTY THOUSAND LEAGUES
UNDER THE SEA, Jules Verne.
288pp. 0-486-44849-5 $8.00

ZADIG AND OTHER STORIES,
Voltaire. 128pp. 0-486-84250-9 $6.00

CANDIDE, Voltaire. [Francois-Marie
Arouet]. 112pp. 0-486-26689-3 $4.00

THE ENCHANTED APRIL,
Elizabeth von Arnim. 368pp.
0-486-81341-X $10.00

THE CASTLE OF OTRANTO,
Horace Walpole. 128pp.
0-486-43412-5 $4.00
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Edith Wharton
A SON AT THE FRONT

H. G. Wells

THE COUNTRY

Thornton

THE BRIDGE
SAN LUIS R

OF THE BLIND
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THE COUNTRY OF THE BLIND:

and Other Science-Fiction Stories,

H. G. Wells. Edited by Martin

Gardner. Includes the title tale, “The

Star,” “The New Accelerator,” “Under

the Knife,” and others. 128pp.
0-486-48289-8 $5.00

THE FIRST MEN IN THE MOON,
H. G. Wells. 176pp.
0-486-41418-3 $5.00

THE INVISIBLE MAN, H. G. Wells.
112pp. 0-486-27071-8 $4.00

THE ISLAND OF DR. MOREAU, H. G.
Wells. 112pp.  0-486-29027-1 $4.00

A MODERN UTOPIA, H. G. Wells.
416pp. 0-486-80835-1 $7.00

THE TIME MACHINE, H. G. Wells.
80pp. 0-486-28472-7 $3.00

THE WAR OF THE WORLDS, H. G.
Wells. 160pp.  0-486-29506-0 $7.00

THE RETURN OF THE SOLDIER,
Rebecca West. 80pp.
0-486-83930-3 $5.00

THE AGE OF INNOCENCE,
Edith Wharton. 240pp.
0-486-29803-5 $6.00

pOVER THRIET Eoiv g,
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ETHAN FROME, Edith Wharton.
96pp. 0-486-26690-7 $5.00

THE HOUSE OF MIRTH,
Edith Wharton. 272pp.
0-486-42049-3 $6.00

THE OLD MAID, Edith Wharton.
Introduction by Roxana Robinson.
96pp. 0-486-83601-0 $3.00

SHORT STORIES, Edith Wharton.
Seven tales: “Souls Belated,” “The
Pelican,” “The Muse’s Tragedy,”
“Expiation,” “The Dilettante,”
“Xingu,” and “The Other Two.”
128pp. 0-486-28235-X $4.00

NEW A SON AT THE FRONT,
Edith Wharton. 256pp.
0-486-85106-0 $10.00

SUMMER, Edith Wharton. 144pp.
0-486-84198-7 $6.00

THE CANTERVILLE GHOST AND
OTHER STORIES, Oscar Wilde.

4 stories and 6 “Poems in Prose.”
80pp. 0-486-41925-8 $3.00

THE PICTURE OF DORIAN GRAY,
Oscar Wilde. 176pp.
0-486-27807-7 $5.00

VER THRIFT Ebiv g,
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THE BRIDGE OF SAN LUIS REY,
Thornton Wilder. 96pp.
0-486-85035-8 $6.00

CARRY ON, JEEVES, P. G. Wodehouse.
10 short stories. 208pp.
0-486-84895-7 $6.00

JACOB’S ROOM, Virginia Woolf.
144pp. 0-486-40109-X $4.00

MONDAY OR TUESDAY: Eight
Stories, Virginia Woolf. 64pp.
0-486-29453-6 $3.00

MRS. DALLOWAY, Virginia Woolf.
144pp. 0-486-84535-4 $7.00

TO THE LIGHTHOUSE, Virginia
Woolf. 160pp. 0-486-84982-1 $8.00

THE VOYAGE OUT, Virginia Woolf.
320pp. 0-486-84236-3 $7.00

BEAU GESTE, P. C. Wren. 352pp.
0-486-83728-9 $9.00

WE, Yevgeny Zamyatin. Translated
by Gregory Zilboorg. 192pp.
0-486-84727-6 $8.00

GERMINAL, Emile Zola. Translated
by Havelock Ellis. 416pp.
0-486-82241-9 $10.00
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Zitkala-5a
AMERICAN
INDIAN STORIES

AND
OLD INDIAN LEGENDS

GoVER THEIFT EDiTign

100 GREAT AMERICAN SHORT
STORIES, Edited by John Grafton.
Includes “The Eyes of the Panther,”
Ambrose Bierce; “The Locket,” Kate
Chopin; “Out of Season,” Ernest
Hemingway; “The Black Cat,” Edgar
Allan Poe; “Luck,” Mark Twain; “The
Dilettante,” Edith Wharton; more.
1040pp. 0-486-83184-1 $14.00

100 GREAT SHORT STORIES,

Edited by James Daley. Selections

by masters of the form from all

over the world include Edgar Allan

Poe, Harriet Beecher Stowe, Guy

de Maupassant, Charles Dickens,

Anton Chekhov, Rudyard Kipling,

Saki, and Kate Chopin. 768pp.
0-486-79021-5 $18.00

AMERICAN INDIAN STORIES AND
OLD INDIAN LEGENDS, Zitkala-

Sa. Two essential collections by a
noted Sioux author: American Indian
Stories assembles short stories as
well as autobiographical and politi-
cal essays, and Old Indian Legends
features tales from the oral tradition.
160pp. 0-486-78043-0 $5.00

AMERICAN SHORT STORY
MASTERPIECES, Edited by
Clarence C. Strowbridge. Fourteen
tales include “The Enormous

Radio” by Cheever, Faulkner’s “Dry
September,” Katherine Anne Porter’s
“He,” “A Worn Path” by Eudora
Welty, and tales by Hawthorne,
Twain, Poe, Fitzgerald, Wharton,
others. 256pp. 0-486-49913-8 $3.50

CHICAGO STORIES, Edited by
James Daley. Tales that take
Chicago as their setting and
works by writers associated with
Chicago include stories by Saul
Bellow, George Ade, Stuart Dybek,
Richard Wright, Edna Ferber, W.
Somerset Maugham, others. 256pp.
0-486-80285-X $6.00

CLASSIC

GHOST STORIES

pOVER THRIFT €bityq,

CIVIL WAR SHORT STORIES AND

POEMS, Edited by Bob Blaisdell.

Compiled by an expert on Civil

War literature, this anthology

offers an outstanding selection

of short works. Includes stories

and poems by Whitman, Melville,

Longfellow, Bierce, Alcott, Twain,

Whittier, and many others. 224pp.
0-486-48226-X $3.50

CLASSIC GHOST STORIES BY
WILKIE COLLINS, M. R. JAMES,
CHARLES DICKENS AND OTHERS,
Edited by John Grafton. Eleven
thrilling tales, featuring works by
the finest masters of the genre: Mary
E. Wilkins, Robert Louis Stevenson,
Wilkie Collins, Charles Dickens,
Henry James, J. S. LeFanu, Ralph
Cram, Mrs. Henry Wood, and more.
176pp. 0-486-40430-7 $7.00

CLASSIC MYSTERY STORIES,
Edited by Douglas G. Greene.
Thirteen classics devoted to genuine
tales of ratiocination include Edgar
Allan Poe’s “The Murders in the
Rue Morgue,” Charles Dickens’
“Three Detective Anecdotes,” and
Jack London’s “The Leopard Man
Story.” Introduction. Notes. 224pp.
0-486-40881-7 $8.00

THE DOVER ANTHOLOGY OF
AMERICAN LITERATURE, VOLUME
I: From the Origins Through the
Civil War, Edited by Bob Blaisdell.
Compact, inexpensive anthology
features contributions from
Jonathan Edwards, Anne Bradstreet,
Benjamin Franklin, Thomas Paine,
Nathaniel Hawthorne, Edgar Allan
Poe, Frederick Douglass, Walt
Whitman, and many others. Includes
introductory notes and suggestions
for further reading. 672pp.
0-486-78076-7 $20.00

CLASSIC
MYSTERY STORIES

SOV ERATHNEEY EDITigy,
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THE DOVER ANTHOLOGY OF
AMERICAN LITERATURE, VOLUME
II: From 1865 to 1922, Edited by
Bob Blaisdell. Concise anthology
covers works by Emily Dickinson,
Mark Twain, Henry James, Edith
Wharton, F. Scott Fitzgerald, T. S.
Eliot, Robert Frost, and many others.
Includes introductory notes and
suggestions for further reading.
688pp. 0-486-78077-5 $20.00

FAVORITE FAIRY TALES: 27

Stories by the Brothers Grimm,

Andersen, Perrault and Others,

Edited by M. C. Waldrep. 240pp.
0-486-49878-6 $6.00

GREAT AMERICAN SHORT
STORIES, Edited by Paul Negri.
Features 19 gems in the American
short-story tradition, including “The
Tell-Tale Heart” by Edgar Allan Poe,
“Bartleby” by Herman Melville, “To
Build a Fire” by Jack London, plus
stories by Hemingway, Fitzgerald,
Hawthorne, Twain, others. 256pp.
0-486-42119-8 $8.00

GREAT ENGLISH SHORT STORIES,
Edited by Paul Negri. First-rate
selections include Hardy’s “The
Fiddler of the Reels,” James’ “Oh,
Whistle, and I'll Come to You, My
Lad,” Dickens’ “The Haunted Hotel,”
and tales by Saki, Kipling, Lawrence,
Trollope, Stevenson, and others.
224pp. 0-486-44090-7 $6.00

GREAT FRENCH SHORT STORIES,

Edited by Paul Negri. Features

twelve classic tales, including “The

Necklace” (Maupassant); “The

Unknown Masterpiece” (Balzac);

“The Attack on the Mill” (Zola);

plus works by Gide, Daudet,

and seven other authors. 192pp.
0-486-43470-2 $5.00

GREAT GERMAN SHORT STORIES,
Edited by Evan Bates. Eight mas-
terpieces by writers who defined

the modern German short story.
Includes works by Schnitzler, Kleist,
Kafka, Mann, Hauptmann, Rilke,
Hoffmann, and Brentano. 256pp.

0-486-43205-X $6.00
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GREAT
GHOST STORIES
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GREAT GHOST STORIES, Edited by
John Grafton. Ten classics by mas-
ters of the macabre: Bram Stoker’s

“The Judge’s House,” “The Moonlit
Road” by Ambrose Bierce, M. R.
James’s “The Rose Garden,” Charles
Dickens, and seven others. 112pp.
0-486-27270-2 $5.00

GREAT HORROR STORIES: Tales
by Stoker, Poe, Lovecraft and
Others, Edited by John Grafton.
Introduction by Mike Ashley. 14
timeless tales of terror. 240pp.
0-486-46143-2 $6.00

GREAT LOVE STORIES, Edited by
Bob Blaisdell. This wide-ranging
collection of romantic tales features
an international array of authors,
including Chekhov’s “A Misfortune,”
Lawrence’s “The White Stocking,”
and stories by Pushkin, Trollope,
Verga, von Kleist, and many others.
304pp. 0-486-79382-6 $6.00

GREAT RUSSIAN SHORT STORIES,
Edited by Paul Negri. Twelve
powerful works of fiction, includ-
ing Pushkin’s “The Overcoat,”
“Twenty-Six Men and a Girl” by
Gorky, and “How Much Land Does a
Man Need?” by Tolstoy, plus works
by Gogol, Turgenev, more. 208pp.
0-486-42992-X $6.00

GREAT SHORT SHORT STORIES:
Quick Reads by Great Writers,
Edited by Paul Negri. More than

30 stories — each just six or fewer
pages in length — features popular
tales by Kafka, Poe, Dickens, O.
Henry, Chekhov, Wilde, and many
others. 208pp. 0-486-44098-2 $8.00

GREAT SHORT STORIES BY
AFRICAN-AMERICAN WRITERS,
Edited by Christine Rudisel and
Bob Blaisdell. These 29 outstand-
ing stories include the works of
Ralph Ellison, W. E. B. Du Bois, Zora
Neale Hurston, Langston Hughes,
Paul Laurence Dunbar, Claude
McKay, Jamaica Kincaid, and others.
256pp. 0-486-47139-X $8.00

GREAT LOVE STORIES

GREAT SHORT STORIES

BY CONTEMPORARY
IATIVE AMERICAN WRITEE

HUMOROUS AMERICAN
SHORT STORIES

GOVEN THEIET EDiTigy,
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GREAT SHORT STORIES BY
AMERICAN WOMEN, Edited by
Candace Ward. Choice collection of
13 stories includes “Life in the Iron
Mills” by Rebecca Harding Davis,
Zora Neale Hurston’s “Sweat,” plus
superb fiction by Kate Chopin, Willa
Cather, Edith Wharton, many others.
208pp. 0-486-28776-9 $5.00

GREAT SHORT STORIES BY
CONTEMPORARY NATIVE
AMERICAN WRITERS, Edited by
Bob Blaisdell. Stories by a wide
range of modern authors includes
Pauline Johnson, Zitkala-Sa, and
John M. Oskison, as well as writers
who came to prominence in the de-
cades following World War II. 144pp.
0-486-49095-5 $6.00

GREAT STORIES FROM THE
GERMAN ROMANTICS: Ludwig
Tieck and Jean Paul Richter,.
Translated by Thomas Carlyle.
This compilation presents seven
stories by two writers who helped
launch the German Romanticism
movement. Translated by Thomas
Carlyle, the influential tales range in
mood from fantasy to satire. 272pp.
0-486-84479-X $8.00

HUMOROUS AMERICAN SHORT
STORIES: Selections from Mark
Twain, O. Henry, James Thurber,
Kurt Vonnegut, Jr. and more,
Edited by Bob Blaisdell. Featuring
James Thurber’s “The Secret Life
of Walter Mitty,” the basis of the
2013 motion picture, this anthology
of 30 entertaining tales includes
works by Benjamin Franklin, Harriet
Beecher Stowe, O. Henry, Mark
Twain, Dorothy Parker, Langston
Hughes, and others. 256pp.
0-486-49988-X $8.00

MEDIEVAL LITERATURE: A BASIC
ANTHOLOGY, Dover. Excerpts in-
clude stories from Canterbury Tales
and The Decameron as well as works
by St. Augustine, Boethius, Marie
de France, and others; plus selec-
tions from such anonymous works
as Beowulf and Everyman. 368pp.
0-486-81342-8 $7.00

SHVERT R g

THE MOST DANGEROUS GAME
AND OTHER STORIES OF
ADVENTURE, Richard Connell,
Jack London, O. Henry, Clark
Ashton Smith, John Kruse, and
Rudyard Kipling. Readers seeking
exotic locales and nonstop pulse-
pounding thrills will love this
collection of six classic adventure
stories, including The Most Dangerous
Game by Richard Connell, 7o Build a
Fire, by Jack London, The Caballero’s
Way, by O. Henry, and more. 112pp.
0-486-84822-1 $6.00

THE NEW NEGRO: An
Interpretation, Edited by Alain
Locke. Illustrated by Winold Reiss.
Widely regarded as the key text
of the Harlem Renaissance, this
landmark anthology of fiction, poetry,
essays, drama, music, and illustration
includes contributions by Langston
Hughes, Zora Neale Hurston, Claude
McKay, James Weldon Johnson,
and other luminaries. 448pp.
0-486-84561-3 $9.00

SHORT STORY MASTERPIECES
BY AMERICAN WOMEN WRITERS,
Edited by Clarence C. Strowbridge.
Fourteen tales include Joyce Carol
Oates’ “Heat,” Flannery O’Connor’s
“The Life You Save May Be Your
Own,” “Why I Live at the P.O.”
by Eudora Welty, plus stories by
Edith Wharton, Louise Erdrich,
Alice Walker, and others. 240pp.
0-486-49994-4 $10.00

WORLD WAR ONE SHORT
STORIES, Edited by Bob Blaisdell.
Written mostly by former soldiers
and others with firsthand experi-
ence of World War I's devastation.
Contributors include Hemingway,
Galsworthy, Kipling, and others.
176pp. 0-486-48503-X $5.00

THE WORLD’S GREATEST SHORT
STORIES, Edited by James Daley.
Ranging from the 19th to the 20th
centuries, includes Tolstoy, Kipling,
Chekhov, Joyce, Kafka, Pirandello,
Mann, Updike, Borges, and other
major writers of world literature.
256pp. 0-486-44716-2 $6.00
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Marcus Aurelius
MEDITATIONS

William Faulkner

i e OLE MISS JUVENILIA

THE METAPHYSICS

SOVER THRIFT EOIT gy,

SELECTED LETTERS OF ABIGAIL

AND JOHN ADAMS,
Abigail and John Adams. 176pp.
0-486-84170-7 $5.00

THE METAPHYSICS, Aristotle.
352pp. 0-486-81749-0 $9.00

NICOMACHEAN ETHICS, Aristotle.
256pp. 0-486-40096-4 $10.00

PHYSICS, Aristotle. 272pp.
0-486-81351-7 $8.00

POETICS, Aristotle. 64pp.
0-486-29577-X $4.50

POLITICS, Aristotle. 368pp.
0-486-41424-8 $12.00

RHETORIC, Aristotle. Translated
by W. Rhys Roberts. 192pp.
0-486-43793-0 $5.00

MEDITATIONS, Marcus Aurelius.
112pp. 0-486-29823-X $4.00

THE LAND OF LITTLE RAIN, Mary
Austin. 80pp.  0-486-29037-9 $4.00

NEW ATLANTIS AND THE

CITY OF THE SUN: Two Classic

Utopias, Francis Bacon and

Tomasso Campanella. Foreword

by Gregory Claeys, Ph.D. 112pp.
0-486-82172-2 $4.00

THE DEVIL’'S DICTIONARY,

Ambrose Bierce. 1,000 barbed

and brilliant definitions. 144pp.
0-486-27542-6 $5.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF
HENRY BOX BROWN, Henry Box
Brown. 80pp.  0-486-79575-6 $4.00

THE GALLIC WAR, Julius Caesar.

Translated by H. J. Edwards.

6 maps, 7 figures. 224pp.
0-486-45107-0 $6.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF
ANDREW CARNEGIE AND HIS
ESSAY THE GOSPEL OF WEALTH,
Andrew Carnegie. 304pp.
0-486-49637-6 $9.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF

THRIFT E
POV AL

@s}j ¢ o .,’.t ™ FREDERICK DOUGLASS

THRIFT Eb|y,
e L
. Wgwr " ¢

pOVER THRIET EDIT g,

A DIARY FROM DIXIE: A Journal of
the Confederacy, 1860-1865, Mary
Boykin Chesnut. 16 full page half-
tones. 352pp.  0-486-84053-0 $8.00

ORTHODOXY, G. K. Chesterton.
160pp. 0-486-84336-X $6.00

CICERO’S ORATIONS, Marcus

Tullius Cicero. Translated by

Charles Duke Yonge. 512pp.
0-486-82285-0 $12.00

THE ANALECTS, Confucius. 144pp.
0-486-28484-0 $4.00

A VOICE FROM THE SOUTH, Anna
Julia Cooper. Introduction by Janet
Neary. 160pp. 0-486-80563-8 $5.00

RUNNING A THOUSAND MILES
FOR FREEDOM: Or, the Escape

of William and Ellen Craft from
Slavery, William and Ellen Craft.
64pp. 0-486-79348-6 $4.00

MY LIFE ON THE PLAINS: or,
Personal Experiences with Indians,
General George Armstrong Custer.
304pp. 0-486-83599-5 $8.00

ON THE ORIGIN OF SPECIES: By

Means of Natural Selection, Charles

Darwin. 1859 edition. 336pp.
0-486-45006-6 $15.00

DEMOCRACY IN AMERICA,

Alexis de Tocqueville. Translated

by Henry Reeve. Edited

by Francis Bowen. 1104pp.
0-486-81559-5 $13.00

AMERICAN NOTES,
Charles Dickens. 240pp.
0-486-81772-5 $7.00

A CHILD’S HISTORY OF ENGLAND,
Charles Dickens. 400pp.
0-486-83615-0 $12.00

PICTURES FROM ITALY,
Charles Dickens. 176pp.
0-486-80708-8 $7.00

FREDERICK DOUGLASS ON
SLAVERY AND THE CIVIL WAR:
Selections from His Writings,
Frederick Douglass. 80pp.
0-486-43171-1 $4.00

GREAT SPEECHES BY FREDERICK

DOUGLASS, Frederick Douglass.

Edited by James Daley. 160pp.
0-486-49882-4 $6.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF

FREDERICK DOUGLASS,

Frederick Douglass. 96pp.
0-486-28499-9 $4.50

THE SOULS OF BLACK FOLK,
W. E. B. Du Bois. 176pp.
0-486-28041-1 $5.00

W. E. B. DU BOIS: SELECTIONS
FROM HIS WRITINGS, W. E. B.

Du Bois. Edited by Bob Blaisdell.
208pp. 0-486-49623-6 $6.00

THE STORY OF PHILOSOPHY,
Will Durant. 496pp.
0-486-84855-8 $18.00

SINNERS IN THE HANDS OF AN
ANGRY GOD AND OTHER PURITAN
SERMONS, Jonathan Edwards and
Others. 224pp. 0-486-44601-8 $7.00

NATURE AND OTHER ESSAYS,
Ralph Waldo Emerson. 176pp.
0-486-46947-6 $8.00

SELF-RELIANCE AND OTHER
ESSAYS, Ralph Waldo Emerson.
128pp. 0-486-27790-9 $5.00

ENCHIRIDION, Epictetus.
Translated by George Long. 64pp.
0-486-43359-5 $5.00

THE PHILOSOPHY OF

EPICTETUS: Golden Sayings

and Fragments, Epictetus. 96pp.
0-486-81123-9 $5.00

THE PHILOSOPHY OF EPICURUS,

Epicurus, Edited and Translated

by George K. Strodach. 272pp.
0-486-83303-8 $12.00

THE LIFE OF OLAUDAH EQUIANO,
Olaudah Equiano. 192pp.
0-486-40661-X $7.00

IN PRAISE OF FOLLY, Desiderius
Erasmus. 80pp. 0-486-42689-0 $4.00

OLE MISS JUVENILIA, William
Faulkner. Preface by Carvel
Collins. 144pp. 0-486-82243-5 $4.00

There’s much more online! Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 33



Dover Thrifts Nonfiction Franklin to Mmill

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

Sigmund Freud

THE FUTURE OF
AN ILLUSION

GOVER THEIEY EDiTigu,

ASPECTS OF THE NOVEL, E. M.
Forster. 112pp. 0-486-84986-4 $6.00

THE AUTOBIOGRAPHY

OF BENJAMIN FRANKLIN,

Benjamin Franklin. 144pp.
0-486-29073-5 $6.00

WIT AND WISDOM FROM POOR

RICHARD’S ALMANACK,

Benjamin Franklin. 64pp.
0-486-40891-4 $4.00

THE GOLDEN BOUGH: ABRIDGED
EDITION: A Study in Religion and
Magic, Sir James George Frazer.
768pp. 0-486-83610-X $13.00

BEYOND THE PLEASURE PRINCIPLE,
Sigmund Freud. 64pp.
0-486-79030-4 $4.00

CIVILIZATION AND ITS
DISCONTENTS, Sigmund Freud.
80pp. 0-486-28253-8 $3.00

THE EGO AND THE ID, Sigmund
Freud. 64pp.  0-486-82156-0 $4.00

NEW THE FUTURE OF AN
ILLUSION, Sigmund Freud.
Translated by W. D. Robson-Scott.
64pp. 0-486-85107-9 $5.00

THE INTERPRETATION OF
DREAMS, Sigmund Freud. 480pp.
0-486-78942-X $15.00

ON DREAMS, Sigmund Freud.
Translated by M. D. Eder. 64pp.
0-486-41595-3 $3.50

TOTEM AND TABOO, Sigmund
Freud. 160pp. 0-486-82752-6 $8.00

THE ESSENTIAL MARGARET
FULLER, Margaret Fuller. 240pp.
0-486-83409-3 $6.00

WOMAN IN THE NINETEENTH
CENTURY, Margaret Fuller. 144pp.
0-486-40662-8 $4.00

MESSAGE TO THE PEOPLE: The

Course of African Philosophy,

Marcus Garvey. 160pp.
0-486-84279-7 $6.00

SELECTED WRITINGS AND SPEECHES
OF MARCUS GARVEY, Marcus
Garvey. Edited by Bob Blaisdell.
224pp. 0-486-43787-6 $6.00

Alexander Hamilton,
James Madison and John Jay

THE FEDERALIST
PAPERS

R THRIFT E

[ THE
'FEDERALIST:

3 : A COLLECTION OF i
e VLR R 7

# WRITTEN 1N FAVOUR OF THE

'NEW cqnsn'rurﬂm,‘
r AS AGREED UFON EY THE

FEDERAL CONVENTION,

SEP ER 17 1787

THE ESSENCE OF PROGRESS

AND POVERTY, Henry George.

Foreword by John Dewey. 80pp.
0-486-84207-X $5.00

THE FEDERALIST PAPERS,

Alexander Hamilton, James

Madison, John Jay. 448pp.
0-486-49636-8 $8.00

SELECTED WRITINGS, Alexander

Hamilton. Edited by John

Grafton. Concise collection

provides an introduction to

Hamilton’s life, personality,

political career, and influence.

Includes political essays, selections

from the Federalist Papers, and

personal correspondence. 272pp.
0-486-81556-0 $6.00

THE ANTI-FEDERALIST PAPERS,
Patrick Henry and Others. 224pp.
0-486-84345-9 $6.00

THE LIFE OF JOSIAH HENSON: An
Inspiration for Harriet Beecher
Stowe’s Uncle Tom, Josiah Henson.
96pp. 0-486-80045-8 $5.00

LEVIATHAN, Thomas Hobbes.
416pp. 0-486-82153-6 $9.00

INCIDENTS IN THE LIFE OF A
SLAVE GIRL, Harriet Jacobs.
176pp. 0-486-41931-2 $5.00

PRAGMATISM, William James.
128pp. 0-486-82662-7 $5.00

THE AUTOBIOGRAPHY

OF THOMAS JEFFERSON,

Thomas Jefferson. 112pp.
0-486-81197-2 $4.00

THE STORY OF MY LIFE, Helen
Keller. 80pp.  0-486-29249-5 $5.00

SEVEN PILLARS OF WISDOM,
T. E. Lawrence. 688pp.
0-486-82149-8 $10.00

THE STATE AND REVOLUTION,
Vladimir Ilyich Lenin. 144pp.
0-486-84808-6 $5.00

THE PRINCE

JovER THRIFT Eoiyig,
D 5

GREAT SPEECHES, Abraham

Lincoln. Includes “Gettysburg

Address” and “Second

Inaugural Address.” 128pp.
0-486-26872-1 $5.00

LINCOLN: A BOOK OF QUOTATIONS,
Edited by Bob Blaisdell. 176pp.
0-486-80607-3 $8.00

THE WIT AND WISDOM OF
ABRAHAM LINCOLN: A Book of
Quotations, Abraham Lincoln.
Edited by Bob Blaisdell. 96pp.
0-486-44097-4 $4.00

THE LINCOLN-DOUGLAS DEBATES,
Abraham Lincoln and Stephen

A. Douglas. Edited by Edwin Erle
Sparks. 128pp. 0-486-81723-7 $5.00

THE SECOND TREATISE OF
GOVERNMENT AND A LETTER
CONCERNING TOLERATION, John
Locke. 160pp. 0-486-42464-2 $7.00

JOHN BARLEYCORN, Jack London.
176pp. 0-486-81707-5 $5.00

THE ROAD, Jack London. 128pp.
0-486-81120-4 $4.00

THE PRINCE, Niccolo Machiavelli.
80pp. 0-486-27274-5 $4.00

MAN AND NATURE: Or, Physical
Geography as Modified by Human
Action, George Perkins Marsh.
480pp. 0-486-84728-4 $8.00

THE ESSENTIAL WRITINGS OF

JOHN MARSHALL, John Marshall.

Edited by John Grafton. 192pp.
0-486-84919-8 $9.00

CAPITAL: VOLUME ONE: A Critique
of Political Economy, Karl Marx.
784pp. 0-486-83239-2 $14.00

AUTOBIOGRAPHY, John Stuart
Mill. 176pp. 0-486-85070-6 $7.00

THE LOGIC OF THE MORAL
SCIENCES, John Stuart Mill. 128pp.
0-486-84197-9 $5.00

ON LIBERTY, John Stuart Mill.
112pp. 0-486-42130-9 $4.50
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BEYOND
GOOD & EVIL

poVER THRIFT Eoiv g,

THE SUBJECTION OF WOMEN,
John Stuart Mill. 112pp.
0-486-29601-6 $4.00

UTILITARIANISM, John Stuart Mill.
64pp. 0-486-45422-3 $4.00

AREOPAGITICA AND OTHER
PROSE WORKS, John Milton.
192pp. 0-486-81125-5 $6.00

A DIALOGUE OF COMFORT
AGAINST TRIBULATION, Thomas
More. 272pp.  0-486-81117-4 $6.00

UTOPIA, Sir Thomas More. 96pp.
0-486-29583-4 $5.00

THE DIARY OF LADY MURASAKI,
Murasaki Shikibu. Foreword by
Amy Lowell. Translated by Annie
Shepley Omori and Kochi Doi.
80pp. 0-486-83665-7 $5.00

APOLOGIA PRO VITA SUA,
John Henry Newman. 336pp.
0-486-44213-6 $7.00

THE ANTICHRIST,
Friedrich Nietzsche. 96pp.
0-486-82666-X $4.00

BEYOND GOOD AND EVIL:

Prelude to a Philosophy of the

Future, Friedrich Nietzsche. 160pp.
0-486-29868-X $5.00

THE BIRTH OF TRAGEDY,
Friedrich Nietzsche. 96pp.
0-486-28515-4 $4.00

THE GAY SCIENCE,
Friedrich Nietzsche. 256pp.
0-486-84168-5 $6.00

THE GENEALOGY OF MORALS,
Friedrich Nietzsche. 128pp.
0-486-42691-2 $5.00

THUS SPAKE ZARATHUSTRA,
Friedrich Nietzsche. 288pp.
0-486-40663-6 $10.00

TWILIGHT OF THE IDOLS,
Friedrich Nietzsche. 80pp.
0-486-83167-1 $5.00

THE USE AND ABUSE OF HISTORY,

Friedrich Nietzsche. Translated

by Adrian Collins. 80pp.
0-486-83640-1 $5.00

Plato
THE REPUBLIC

povER THRIFT EDIY|0NS

THE WILL TO POWER,
Friedrich Nietzsche. 240pp.
0-486-83166-3 $7.00

TWELVE YEARS A SLAVE, Solomon
Northup. 7 illustrations. 352pp.
0-486-78962-4 $4.50

THE LITTLE FLOWERS OF SAINT
FRANCIS, Translated by Thomas
Okey. 176pp.  0-486-43186-X $7.00

COMMON SENSE, Thomas Paine.
64pp. 0-486-29602-4 $4.00

RIGHTS OF MAN, Thomas Paine.
208pp. 0-486-40893-0 $5.00

PENSEES, Blaise Pascal.
Introduction by T. S. Eliot. 320pp.
0-486-82150-1 $7.00

MENO, Plato. Translated
by Benjamin Jowett. 96pp.
0-486-83178-7 $4.00

THE REPUBLIC, Plato. 288pp.
0-486-41121-4 $8.00

SOPHIST AND STATESMAN:
Two Dialogues, Plato. 128pp.
0-486-81344-4 $5.00

SYMPOSIUM AND PHAEDRUS,
Plato. 96pp. 0-486-27798-4 $4.00

THEAETETUS, Plato. Translated
by Francis M. Cornford. 176pp.
0-486-82553-1 $5.00

THE TRIAL AND DEATH OF
SOCRATES: Four Dialogues, Plato.
128pp. 0-486-27066-1 $5.00

SIX GREAT DIALOGUES: Apology,
Crito, Phaedo, Phaedrus,
Symposium, The Republic, Plato.
Translated by Benjamin Jowett.
480pp. 0-486-45465-7 $7.00

CONFESSIONS OF AN ENGLISH
OPIUM EATER, Thomas De Quincey.
80pp. 0-486-28742-4 $3.00

SUSPIRIA DE PROFUNDIS,
Thomas De Quincey. 96pp.
0-486-83712-2 $4.00

LETTERS TO A YOUNG POET,
Rainer Maria Rilke. 80pp.
0-486-83185-X $4.00

Theodore Rocsevelt
THE STRENUOUS LIFE

PLUNKITT OF TAMMANY HALL:

A Series of Very Plain Talks on
Very Practical Politics, William L.
Riordon. 80pp. 0-486-84193-6 $5.00

GREAT SPEECHES, Franklin
Delano Roosevelt. 176pp.
0-486-40894-9 $4.00

THE STRENUOUS LIFE: Essays and
Addresses, Theodore Roosevelt.
160pp. 0-486-47229-9 $5.00

DISCOURSE ON THE ORIGIN

OF INEQUALITY,

Jean-Jacques Rousseau. 64pp.
0-486-43414-1 $4.00

ON THE SOCIAL CONTRACT,
Jean-Jacques Rousseau. 112pp.
0-486-42692-0 $5.00

THE CONFESSIONS OF ST.
AUGUSTINE, St. Augustine. 320pp.
0-486-42466-9 $8.00

DARK NIGHT OF THE SOUL,
St. John of the Cross. 128pp.
0-486-42693-9 $6.00

INTERIOR CASTLE, St. Teresa

of Avila. Edited and Translated

by E. Allison Peers. 176pp.
0-486-46145-9 $6.00

THE WAY OF PERFECTION,

St. Teresa of Avila. Edited and
Translated by E. Allison Peers.
288pp. 0-486-48451-3 $12.00

WONDERFUL ADVENTURES

OF MRS SEACOLE IN MANY

LANDS, Mary Seacole. 160pp.
0-486-83172-8 $7.00

SENECA'’S LETTERS FROM A STOIC,

Lucius Annaeus Seneca. Translated

by Richard Mott Gummere. 480pp.
0-486-81124-7 $13.00

SHAKESPEARE: A Book of

Quotations, William Shakespeare.

Over 500 quotes. 64pp.
0-486-40435-8 $3.00

THE PILLOW BOOK, Sei Shonagon.
Translated and Edited by Arthur
Waley. 80pp.  0-486-83443-3 $5.00
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Robert Louis Stevenson

TRAVELS WITH A DONKEY
IN THE CEVENNES

THE POPOL VUH, Translated and
Edited by Lewis Spence. 64pp.
0-486-83664-9 $4.00

THE ETHICS, Benedict de Spinoza.
208pp. 0-486-82765-8 $9.00

TRAVELS WITH A DONKEY IN

THE CEVENNES: and Other Travel
Writings, Robert Louis Stevenson.
240pp. 0-486-82931-6 $8.00

THE TWELVE CAESARS, Suetonius.
Translated by J. C. Rolfe. 656pp.
0-486-82219-2 $20.00

A MODEST PROPOSAL AND

OTHER SATIRICAL WORKS,

Jonathan Swift. 5 short works. 64pp.
0-486-28759-9 $4.00

MY INVENTIONS AND OTHER
WRITING AND LECTURES, Nikola
Tesla. 384pp.  0-486-84575-3 $8.00

THE IMITATION OF CHRIST,
Thomas a Kempis. Translated by
Aloysius Croft and Harold Bolton.
160pp. 0-486-43185-1 $5.00

CIVIL DISOBEDIENCE AND OTHER
ESSAYS, Henry David Thoreau.
96pp. 0-486-27563-9 $3.00

THOREAU’S BOOK OF QUOTATIONS,
Henry David Thoreau. Edited

by Bob Blaisdell. More than 600
quotes. 64pp.  0-486-41428-0 $3.00

WALDEN; OR, LIFE IN THE WOODS,
Henry David Thoreau. 224pp.
0-486-28495-6 $6.00

A WEEK ON THE CONCORD

AND MERRIMACK RIVERS,

Henry David Thoreau. 272pp.
0-486-41932-0 $8.00

HISTORY OF THE PELOPONNESIAN

WAR, Thucydides. Translated by

Richard Crawley. 5 maps. 432pp.
0-486-81719-9 $7.00

NARRATIVE OF SOJOURNER
TRUTH, Sojourner Truth. 80pp.
0-486-29899-X $3.00

Nikola Tesla
INVENTIONS

THRIFT
povER ot

LIFE ON THE MISSISSIPPI, Mark
Twain. 304pp. 0-486-41426-4 $9.00

WHAT IS MAN?: and Other Essays,
Mark Twain. 272pp.
0-486-83596-0 $7.00

THE WIT AND WISDOM OF MARK
TWAIN: A Book of Quotations, Mark
Twain. 64pp.  0-486-40664-4 $3.50

GREAT SPEECHES BY MARK

TWAIN, Mark Twain. Edited

by Bob Blaisdell. 192pp.
0-486-49879-4 $3.50

TAO TE CHING, Lao Tzu. 80pp.
0-486-29792-6 $4.00

THE KAMA SUTRA OF VATSYAYANA:
The Classic Burton Translation,
Vatsyayana. Translated by Richard
Burton. 176pp. 0-486-45237-9 $5.00

THE THEORY OF THE LEISURE
CLASS, Thorstein Veblen. 256pp.
0-486-28062-4 $6.00

MY LARGER EDUCATION: Being

Chapters from My Experience,

Booker T. Washington. 192pp.
0-486-49318-0 $5.00

UP FROM SLAVERY,
Booker T. Washington. 176pp.
0-486-28738-6 $6.00

OSCAR WILDE’S WIT AND
WISDOM: A Book of Quotations,
Oscar Wilde. Nearly 400 quotes.
64pp. 0-486-40146-4 $4.00

A VINDICATION OF THE RIGHTS

OF WOMAN, Mary Wollstonecraft.

In an era of revolutions demanding

greater liberties for mankind,

Mary Wollstonecraft (1759-1797)

was an ardent feminist who

spoke eloquently for countless

women of her time. 208pp.
0-486-29036-0 $5.00

THE MEMORARBILIA, Xenophon.
128pp. 0-486-82826-3 $5.00

govER THRIET LLIS STy

Anthologies

AMERICAN SLAVERY AS IT IS:

Selections from the Testimony of

a Thousand Witnesses, Edited by

Theodore Dwight Weld. 256pp.
0-486-81926-4 $10.00

BEST CRITICAL WRITING:
Selections from Oscar Wilde,
Samuel Johnson, Mark Twain,
Matthew Arnold, Edgar Allan
Poe, and Others, Edited by Nora
Rawn and John Grafton. Includes
“The Critic as Artist” by Oscar
Wilde, “Fenimore Cooper’s Literary
Offenses” by Mark Twain, Matthew
Arnold’s “The Study of Poetry,”
“The Philosophy of Composition”
by Edgar Allan Poe, more. 208pp.
0-486-82675-9 $5.00

BOOK OF AFRICAN-AMERICAN
QUOTATIONS, Edited by Joslyn
Pine. 224pp.  0-486-47589-1 $6.00

THE COMMUNIST MANIFESTO

AND OTHER REVOLUTIONARY
WRITINGS: Marx, Marat, Paine,
Mao Tse-Tung, Gandhi and Others,
Edited by Bob Blaisdell. Includes
The Declaration of Independence.
304pp. 0-486-42465-0 $11.00

THE DECLARATION OF
INDEPENDENCE AND OTHER
GREAT DOCUMENTS OF AMERICAN
HISTORY: 1775-1865, Edited by
John Grafton. Includes “Farewell
Address,” “Speech to the Second
Virginia Convention,” and The
Declaration of Independence. 64pp.
0-486-41124-9 $5.00

ESSAYS ON CIVIL DISOBEDIENCE,
Edited by Bob Blaisdell.
Inexpensive but substantial
anthology begins with Thoreau’s
19th-century essay and concludes
in the present day. Contributors
include Tolstoy, Bertrand Russell,
Martin Luther King, Jr., Dalai Lama,
Aung San Suu Kyi, others. 192pp.
0-486-79381-8 $8.00
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WISDOM OF
THE BUDDHA

ESSAYS ON IMMIGRATION, Edited
by Bob Blaisdell. This anthology
surveys the immigration experience
from a wide range of cultural and
historical viewpoints. Contributors
include Jacob Riis, Edwidge
Danticat, Junot Diaz, and many
others. 240pp. 0-486-48902-7 $10.00

FEMALE ABOLITIONISTS, Edited
by Bob Blaisdell. This original
collection of essays, letters, poems,
and speeches by 26 of the bold
women who joined the abolitionist
movement of the nineteenth century
features the work of Phillis Wheatley,
Sojourner Truth, Mary Prince,
Harriet Tubman, and more. 288pp.
0-486-84864-7 $8.00

GREAT ENGLISH ESSAYS: From

Bacon to Chesterton, Edited by

Bob Blaisdell. Essays spanning

four centuries reflect the wit,

wisdom, and common sense of a

number of distinguished English

writers. Includes works by Addison,

Swift, Johnson, Goldsmith, Lamb,

Woolf, Shaw, and others. 224pp.
0-486-44082-6 $7.00

GREAT INAUGURAL ADDRESSES,

Edited by James Daley. This

collection features the voices

of 20 Chief Executives, from

Washington’s 1789 oration to

Obama'’s 2009 speech. A reference

for students of political science

and an inspiration for readers of

every political persuasion. 160pp.
0-486-44577-1 $5.00

GREAT SPEECHES BY AFRICAN
AMERICANS: Frederick Douglass,
Sojourner Truth, Dr. Martin Luther
King, Jr., Barack Obama, and
Others, Edited by James Daley.
Tracing the struggle for freedom and
civil rights across two centuries,
this anthology comprises speeches
by Martin Luther King, Jr., Marcus
Garvey, Malcolm X, Barack Obama,
and many other influential figures.
160pp. 0-486-44761-8 $5.00

GREAT SPEECHES BY AMERICAN
WOMEN, Edited by James Daley. 21
legendary speeches from Sojourner
Truth, Susan B. Anthony, Eleanor
Roosevelt, Hillary Rodham Clinton,
Nancy Pelosi, and many others.
192pp. 0-486-46141-6 $8.00

GREAT SPEECHES BY NATIVE
AMERICANS, Edited by Bob
Blaisdell. These 82 speeches
encompass five centuries of Indian
encounters with nonindigenous
peoples. Speakers include Chief
Joseph, Sitting Bull, Tecumseh,
Seattle, Geronimo, Crazy Horse, and
many lesser-known leaders. 240pp.
0-486-41122-2 $6.00

GREAT SPEECHES OF THE 20TH
CENTURY, Edited by Bob Blaisdell.
Includes “Blood, Toil, Tears and
Sweat: Address to Parliament on May
13th, 1940,” “I Have a Dream,” and
“Remarks to the Senate in Support of
a Declaration of Conscience.” 256pp.
0-486-47467-4 $6.00

GREAT SPEECHES ON GAY RIGHTS,
Edited by James Daley. Tracing the
movement’s rhetoric from the late
1800s to the present, this anthology
includes Ingersoll’s “Address at the
Funeral of Walt Whitman,” Milk’s
“Hope Speech,” and Kameny’s “Civil
Liberties: A Progress Report.” 160pp.
0-486-47512-3 $6.00

GREEK AND ROMAN ORATORY,

Edited by Bob Blaisdell.

Inexpensive compilation of great

speeches includes Pericles on

the Peloponnesian War and Julius

Caesar on the punishment of the

Catiline conspirators, plus orations

by Alcibiades, Demosthenes,

Cicero, and many others. 192pp.
0-486-49622-8 $4.50

HISTORY’S GREATEST SPEECHES,

Edited by James Daley. Includes

“I Have a Dream,” “Gettysburg

Address,” and “What to the Slave

is the Fourth of July?” 240pp.
0-486-49739-9 $6.00

INFAMOUS SPEECHES: From
Robespierre to Osama bin Laden,
Edited by Bob Blaisdell. Historical
survey of speeches invoking racism,
genocide, anti-Semitism, terrorism,
and other hateful, extremist
views. Includes orations by Hitler,
Stalin, Mussolini, Mao, Andrew
Jackson, Joseph R. McCarthy,
Jefferson Davis, and others. 240pp.
0-486-47849-1 $3.50

A JOHN BROWN READER, John
Brown, Frederick Douglass,

W.E.B. Du Bois, and Others.
Besides a selection of letters by the
abolitionist himself, the original
collection includes an excerpt from
W. E. B. Du Bois’s biography, John
Brown, addresses by Frederick
Douglass and Ralph Waldo Emerson,
poetry by Louisa May Alcott, and
more. 256pp.  0-486-84562-1 $9.00

THE KORAN, Translated
by J. M. Rodwell. 528pp.
0-486-44569-0 $15.00

MUSIC: A Book of Quotations,

Edited by Herb Galewitz. More

than 400 memorable quotes. 64pp.
0-486-41596-1 $3.00

SLAVE NARRATIVES OF THE
UNDERGROUND RAILROAD,
Edited by Christine Rudisel and
Bob Blaisdell. Firsthand accounts
of escapes from slavery in the
American South include narratives
by Frederick Douglass, Sojourner
Truth, and Harriet Tubman as
well as lesser-known travelers of
the Underground Railroad. 224pp.
0-486-78061-9 $8.00

THE UNITED STATES
CONSTITUTION: The Full Text with
Supplementary Materials, Edited
and with supplementary materials
by Bob Blaisdell. Includes The
United States Bill of Rights and The
Preamble and First Amendment

to the United States Constitution.
176pp. 0-486-47166-7 $7.00

WHEN I WAS A SLAVE: Memoirs
from the Slave Narrative
Collection, Edited by Norman R.
Yetman. More than 2,000 former
slaves provide first-person accounts
in blunt, simple language about their
lives in bondage. [lluminating, often
startling information about southern
life before, during, and after the Civil
War. 160pp. 0-486-42070-1 $6.00

WISDOM OF THE BUDDHA: The
Unabridged Dhammapada, Edited
by F. Max Miiller. A compelling
introduction to Buddhist thought,
revealing the Four Truths and the
Eightfold Path to enlightenment, the
means by which to overcome essential
suffering. 64pp. 0-486-41120-6 $3.00

WIT AND WISDOM OF THE
AMERICAN PRESIDENTS: A Book
of Quotations, Edited by Joslyn
Pine. Over 400 memorable quotes:
Coolidge’s “The chief business
of America is business,” Carter’s
“Whatever starts in California
unfortunately has an inclination
to spread,” Bush’s “Read my lips:
no new taxes,” many more. 80pp.
0-486-41427-2 $5.00

WOMEN’S WIT AND WISDOM:

A Book of Quotations, Edited by
Susan L. Rattiner. Over 400 memo-
rable quotes from the last 2,500
years by Sappho, Queen Elizabeth I,
Harriet Tubman, Susan B. Anthony,
Eleanor Roosevelt, Erma Bombeck,
Oprah Winfrey, and many others. A
delight! 80pp. 0-486-41123-0 $5.00

WOMEN’S WRITINGS ON

CHRISTIAN SPIRITUALITY,

Edited by Molly Hand. Writers

include Julian of Norwich, Grace

Mildmay, Anna Trapnel, Maria W.

Stewart, and Anne Lamott. 240pp.
0-486-48445-9 $4.50
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Dover Thrifts Poetry Anonymous to Milton

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

Matthew Amold

DOVER BEACH
AND OTHER POEMS

o

Geoffrey Chaucer

SELECTED
CANTERBURY TALES

oVER THRIFT Eoitig,

THE SONG OF ROLAND,
Anonymous. 144pp.
0-486-42240-2 $4.00

THE BOOK OF PSALMS, King James
Bible. 144pp.  0-486-27541-8 $6.00

BHAGAVADGITA, Translated
by Sir Edwin Arnold. 112pp.
0-486-27782-8 $5.00

DOVER BEACH AND OTHER
POEMS, Matthew Arnold. 112pp.
0-486-28037-3 $5.00

THE FLOWERS OF EVIL & PARIS
SPLEEN: Selected Poems, Charles
Baudelaire. Translated by Wallace
Fowlie. 112pp. 0-486-47545-X $4.00

SONGS OF INNOCENCE AND
SONGS OF EXPERIENCE, William
Blake. Includes “The Echoing
Green.” 64pp.  0-486-27051-3 $3.00

TO MY HUSBAND AND OTHER
POEMS, Anne Bradstreet. 80pp.
0-486-41408-6 $4.00

BEST POEMS OF THE BRONTI:

SISTERS, Emily, Anne and

Charlotte Bronté. 47 poems. 64pp.
0-486-29529-X $3.00

THE POEMS OF RUPERT
BROOKE, Rupert Brooke. 144pp.
0-486-84196-0 $6.00

SONNETS FROM THE PORTUGUESE
AND OTHER POEMS, Elizabeth
Barrett Browning. 44 love poems.
64pp. 0-486-27052-1 $4.00

MY LAST DUCHESS AND OTHER

POEMS, Robert Browning. Includes

“The Pied Piper of Hamelin.” 128pp.
0-486-27783-6 $5.00

SELECTED POEMS, George Gordon,
Lord Byron. 31 poems. 112pp.
0-486-27784-4 $4.00

JABBERWOCKY AND OTHER
POEMS, Lewis Carroll. 34 poems.
64pp. 0-486-41582-1 $4.00

THE CANTERBURY TALES,
Geoffrey Chaucer. 544pp.
0-486-43162-2 $10.00

SELECTED CANTERBURY TALES,
Geoffrey Chaucer. 144pp.
0-486-28241-4 $5.00

THE RIME OF THE

ANCIENT MARINER,

Samuel Taylor Coleridge. 80pp.
0-486-27266-4 $4.00

TULIPS & CHIMNEYS,
e. e. cummings. 160pp.
0-486-82691-0 $5.00

INFERNO, Dante Alighieri.
Translated and with notes by
Henry Wadsworth Longfellow.
256pp. 0-486-44288-8 $6.00

PARADISO, Dante Alighieri. 304pp.
0-486-81534-X $6.00

LA VITA NUOVA, Dante Alighieri.
64pp. 0-486-41915-0 $3.00

SELECTED POEMS, Emily
Dickinson. Includes “A Bird Came
Down to Walk,” “The Railway Train,”
and “Because I Could Not Stop for
Death.” 64pp.  0-486-26466-1 $4.00

SELECTED POEMS, Paul Laurence
Dunbar. 80pp. 0-486-29980-5 $3.00

THE WASTE LAND, PRUFROCK,
THE HOLLOW MEN AND OTHER
POEMS, T. S. Eliot. 26 great works.
64pp. 0-486-84906-6 $4.00

THE RUBAIYAT OF OMAR

KHAYYAM: First and Fifth Editions,

Edward FitzGerald. 64pp.
0-486-26467-X $3.00

A BOY’S WILL AND NORTH

OF BOSTON, Robert Frost.

Includes “Mending Wall.” 96pp.
0-486-26866-7 $5.00

NEW HAMPSHIRE, Robert Frost.
128pp. 0-486-82830-1 $6.00

THE ROAD NOT TAKEN AND
OTHER POEMS, Robert Frost.
64pp. 0-486-27550-7 $3.00

THE GARDEN OF HEAVEN:
Poems of Hafiz, Hafiz. 112pp.
0-486-43161-4 $4.00

GOD'Ss TROMBONES

GoVER THEIFT iy, .

CHAMBER MUSIC,
POMES PENYEACH
OTHE 5

noVE" THRIFT Eb"lok‘

SELECTED POEMS, Thomas Hardy.
70 poems. 80pp.
0-486-28753-X $2.50

A SHROPSHIRE LAD,
A. E. Housman. 63 poems. 64pp.
0-486-26468-8 $3.00

THE WEARY BLUES, Langston
Hughes. Introduction by Carl Van
Vechten. 96pp. 0-486-84901-5 $5.00

NEW GOD’S TROMBONES:

Seven Negro Sermons in Verse,

James Weldon Johnson. Drawings

by Aaron Douglas. 64pp.
0-486-85137-0 $5.00

CHAMBER MUSIC, POMES

PENYEACH AND OTHER

POEMS, James Joyce. 64pp.
0-486-85075-7 $5.00

LYRIC POEMS, John Keats. 30
works. 80pp.  0-486-26871-3 $3.00

EVANGELINE AND OTHER POEMS,
Henry Wadsworth Longfellow.
80pp. 0-486-28255-4 $4.00

FAVORITE POEMS, Henry

Wadsworth Longfellow. Includes

“Paul Revere’s Ride.” 96pp.
0-486-27273-7 $5.00

THE SONG OF HIAWATHA, Henry
Wadsworth Longfellow. 144pp.
0-486-44795-2 $4.00

COMPLETE POEMS,
Christopher Marlowe. 112pp.
0-486-42674-2 $2.50

SPOON RIVER ANTHOLOGY,
Edgar Lee Masters. 144pp.
0-486-27275-3 $7.00

SELECTED POEMS, Claude McKay.
64pp. 0-486-40876-0 $3.00

SONGS OF MILAREPA, Milarepa.
128pp. 0-486-42814-1 $2.00

EARLY POEMS, Edna St. Vincent
Millay. Includes “Afternoon on a
Hill.” 96pp. 0-486-43672-1 $3.50

PARADISE LOST, John Milton.
Introduction and Notes by John A.
Himes. 480pp. 0-486-44287-X $10.00
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Dover Thrifts Poetry Milton to Yeats, Anthologies

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

ENOUGH ROPE

SHWERITHETEY T

SELECTED POEMS, John
Milton. 20 short works. 128pp.
0-486-27554-X $3.50

THE METAMORPHOSES: Selected
Stories in Verse, Ovid. 128pp.
0-486-42758-7 $6.00

NEW ENOUGH ROPE, Dorothy
Parker. 112pp. 0-486-85043-9 $5.00

THE RAVEN AND OTHER FAVORITE
POEMS, Edgar Allan Poe. 64pp.
0-486-26685-0 $4.00

ESSAY ON MAN AND OTHER
POEMS, Alexander Pope. 112pp.
0-486-28053-5 $4.00

LITTLE ORPHANT ANNIE AND
OTHER POEMS, James Whitcomb
Riley. 80pp. 0-486-28260-0 $3.50

SONNETS TO ORPHEUS AND
DUINO ELEGIES, Rainer Maria
Rilke. Translated by Jessie Lemont.
112pp. 0-486-83867-6 $5.00

GOBLIN MARKET AND OTHER
POEMS, Christina Rossetti. 32
works. 80pp.  0-486-28055-1 $4.00

SELECTED POEMS OF RUMI,
Jalalw’l-Din Rumi. 112pp.
0-486-41583-X $4.00

CHICAGO POEMS: Unabridged,

Carl Sandburg. Includes

“Fog” and “Chicago.” 96pp.
0-486-28057-8 $4.00

POEMS OF SAPPHO, Sappho.
Translated and with an
Introduction by J. M. Edmonds.
112pp. 0-486-81727-X $4.00

WAR POEMS, Siegfried Sassoon.
128pp. 0-486-82682-1 $8.00

COMPLETE SONNETS, William
Shakespeare. Includes “Sonnet 73.”
80pp. 0-486-26686-9 $4.50

ODE TO THE WEST WIND AND

OTHER POEMS, Percy Bysshe

Shelley. 37 poems. 128pp.
0-486-27558-2 $4.00

HARMONIUM, Wallace Stevens.
128pp. 0-486-83285-6 $5.00

Percy Bysshe Shelley
ODE TO
THE WEST WIND

and

SOVER THEIET EDiTigy,

“2:'!"

GITANJALI Rabindranath
Tagore. Includes “Song VII.” 64pp.
0-486-41417-5 $3.00

THE CHARGE OF THE LIGHT

BRIGADE AND OTHER POEMS,

Alfred, Lord Tennyson. 112pp.
0-486-27282-6 $4.00

IDYLLS OF THE KING, Alfred, Lord
Tennyson. Edited by W. J. Rolfe.
304pp. 0-486-43795-7 $6.00

ECLOGUES AND GEORGICS, Virgil.
Translated by James Rhoades.
112pp. 0-486-44559-3 $5.00

SIR GAWAIN AND THE GREEN
KNIGHT: In Prose and Poetry,
Translated by Jessie L. Weston.
144pp. 0-486-82443-8 $7.00

CIVIL WAR POETRY AND PROSE,
Walt Whitman. Includes “O Captain!
My Captain!” “Adieu to a Soldier,”
and many other moving works. 96pp.
0-486-28507-3 $5.00

LEAVES OF GRASS: The Original
1855 Edition, Walt Whitman. 12
poems. 128pp. 0-486-45676-5 $5.00

SELECTED POEMS, Walt Whitman.
24 poems. 128pp.
0-486-26878-0 $5.00

SONG OF MYSELF, Walt Whitman.
64pp. 0-486-41410-8 $4.00

EARLY POEMS, William Carlos
Williams. More than 70 early works.
64pp. 0-486-29294-0 $3.00

SPRING AND ALL,
William Carlos Williams. 112pp.
0-486-82692-9 $5.00

FAVORITE POEMS,
William Wordsworth. 80pp.
0-486-27073-4 $4.00

”"EASTER 1916” AND OTHER
POEMS, William Butler Yeats. 80pp.
0-486-29771-3 $5.00

EARLY POEMS, William Butler
Yeats. 34 poems published be-

tween 1889 and 1914: “Lake Isle of
Innisfree,” “When You Are Old,”
“Down by the Salley Gardens,” many
more. 128pp.  0-486-27808-5 $6.00

ACROSTIC POETRY

FONER T RN Dy g

Anthologies
100 BEST-LOVED POEMS, Edited

by Philip Smith. “The Passionate
Shepherd to His Love,” “Shall I
compare thee to a summer’s day?”
“Death, be not proud,” “The Raven,”
“The Road Not Taken,” plus works
by Blake, Wordsworth, Byron,
Shelley, Keats, many others. 112pp.
0-486-28553-7 $5.00

100 FAVORITE ENGLISH AND IRISH
POEMS, Edited by Clarence C.
Strowbridge. Compact anthology
features many of the best works by
59 poets writing in English, among
them Edmund Spenser, Christina
Rossetti, John Milton, Robert
Burns, and William Blake. 112pp.
0-486-44429-5 $6.00

101 GREAT AMERICAN POEMS,
Edited by The American Poetry &
Literacy Project. Rich treasury of
verse from the 19th and 20th centuries
includes works by Edgar Allan
Poe, Robert Frost, Walt Whitman,
Langston Hughes, Emily Dickinson,
T. S. Eliot, other notables. 96pp.
0-486-40158-8 $4.00

NEW ACROSTIC POETRY: THE
FIRST-EVER ANTHOLOGY, Edited
by Michael Croland. Over 80 acros-
tics show the versatility of a storied
poetic form. Includes Lewis Carroll,
Edward Lear, Edgar Allan Poe, and
others. 96pp.  0-486-85042-0 $5.00

AFRICAN-AMERICAN POETRY:

An Anthology, 1773-1927, Edited
by Joan R. Sherman. Rich selec-
tion of 74 poems ranging from
religious and moral verse of Phillis
Wheatley Peters (ca. 1753-1784)

to 20th-century work of Countee
Cullen, James Weldon Johnson, and
Langston Hughes. Introduction.
96pp. 0-486-29604-0 $4.00

CHRISTMAS CAROLS: Complete
Verses, Edited by Shane Weller. 50
carols. 64pp.  0-486-27397-0 $4.00

THE CLASSIC TRADITION OF

HAIKU: An Anthology, Edited

by Faubion Bowers. 96pp.
0-486-29274-6 $4.00
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Dover Thrifts Poetry Anthologies

All books 5 x 8, in alphabetical order by title.

GREAT
LOVE POEMS

NATIVE AMERICAN

SONGS FOR THE

SONGS & POEMS

OPEN ROAD

THERE ONCE WAS A
LIMERICK ANTHOLOGY

pQVER THRIET S0iryg,,

poVER THRIFT €0t g,

ELIZABETHAN POETRY: An
Anthology, Edited by Bob Blaisdell.
This anthology includes sonnets
from Shakespeare, Sidney, and
Spenser; popular poems by Donne
(“Go, and catch a falling star”),
Jonson (“Drink to me only with thine
eyes”), Marlowe (“The Passionate
Shepherd to His Love”); more.
208pp. 0-486-43794-9 $5.00

ENGLISH ROMANTIC POETRY:

An Anthology, Edited by Stanley
Appelbaum. Features 123 poems

by six great poets: William Blake,
William Wordsworth, Samuel Taylor
Coleridge, Lord Byron, Percy Bysshe
Shelley, and John Keats. Introduction
and brief commentaries on the
poets. 256pp.  0-486-29282-7 $7.00

ENGLISH VICTORIAN POETRY:
An Anthology, Edited by Paul
Negri. Over 170 beloved poems
by the major poets of the 19th
century, including works by
Tennyson, Browning, Arnold,
Rossetti, Meredith, Swinburne,
Hopkins, Kipling, and others. An
introduction and biographical notes
on the poets are included. 240pp.
0-486-40425-0 $6.00

GREAT LOVE POEMS, Edited by
Shane Weller. Over 150 familiar
works by English and American
poets: John Donne’s “The Ecstasy,”
William Blake’s “The Garden

of Love,” as well as poems by
Shakespeare, Milton, Keats,
Whitman, Dickinson, many more.
128pp. 0-486-27284-2 $6.00

GREAT POEMS BY AMERICAN
WOMEN: An Anthology, Edited
by Susan L. Rattiner. Superb,
inexpensive anthology spans four
centuries to include more than 200
inspiring poems by Emily Dickinson,
Hilda Doolittle, Edna St. Vincent
Millay, Amy Lowell, Marianne Moore,
Elizabeth Bishop, and others. 256pp.
0-486-40164-2 $10.00

GREAT SHORT POEMS, Edited by

Paul Negri. Outstanding anthol-

ogy features more than 150 English

and American masterpieces

spanning over 400 years. “Death

Be Not Proud,” “The Tyger,” “I

Wandered Lonely as a Cloud,” plus

works by Tennyson, Whitman,

Dickinson, Yeats, Frost, others. 64pp.
0-486-41105-2 $3.00

GREAT SHORT POEMS FROM

ANTIQUITY TO THE TWENTIETH

CENTURY, Edited by Dorothy Belle

Pollack. More than 400 poems of

12 lines or less, in moods from

serious to lighthearted. 192pp.
0-486-47876-9 $3.50

GREAT SONNETS, Edited by Paul
Negri. Treasury of over 170 English
and American sonnets by more than
70 poets, from the Renaissance to
the 20th century. Masterpieces by
Shakespeare, Milton, Wordsworth,
Keats, Shelley, Blake, Swinburne,
Yeats, Frost, Poe, many more. 112pp.
0-486-28052-7 $4.00

IMAGIST POETRY: AN
ANTHOLOGY: Pound, Lawrence,
Joyce, Stevens and others, Edited
by Bob Blaisdell. Over 180 well-
chosen Imagist gems appear in this
tribute to an important and influ-
ential poetic movement of the 20th
century. 176pp. 0-486-40875-2 $5.00

NATIVE AMERICAN SONGS AND
POEMS: An Anthology, Edited by
Brian Swann. Rich selection of
traditional songs and contemporary
verse by Seminole, Hopi, Arapaho,
Nootka, other Indian writers and
poets. Nature, tradition, Indians’ role
in contemporary society, other top-
ics. 64pp. 0-486-29450-1 $4.00

POEMS AND SONGS CELEBRATING
AMERICA, Edited by Ann
Braybrooks. Inspiring verse

by Sandburg, Frost, Whitman,
Longfellow, Emerson, and other
noteworthies. Includes “Paul
Revere’s Ride,” “Concord Hymn,”
“Old Ironsides,” and much more.
192pp. 0-486-49881-6 $4.50

PLLLELCL LR L 7y e

POEMS OF FAITH, Edited by Bob
Blaisdell. Inspiring, comforting,
profound works by more than 60
British and American poets: Donne,
Jonson, Herbert, Milton, Marvell,
Cowper, Blake, Bronté, Rossetti,
Dickinson, many others. 160pp.
0-486-42447-2 $2.50

PRE-RAPHAELITE POETRY: An
Anthology, Edited by Paul Negri.
Poetry of Dante Gabriel Rossetti
crowns this outstanding collection:
highlights include “The Blessed
Damozel,” “My Sister’s Sleep,” and
selections from The House of Life.
Also includes Christina Rossetti’s
“Remember,” “Cousin Kate,” and
“Song,” plus Swinburne, and more
192pp. 0-486-42448-0 $3.00

SONGS FOR THE OPEN ROAD:
Poems of Travel and Adventure,
Edited by The American Poetry &
Literacy Project. Over 80 poems by
50 American and British masters
celebrate real and metaphorical
journeys. Poems by Whitman, Byron,
Millay, Sandburg, Langston Hughes,
Emily Dickinson, Robert Frost,
Shelley, Tennyson, Yeats, many oth-
ers. 80pp. 0-486-40646-6 $3.00

THERE ONCE WAS A LIMERICK
ANTHOLOGY: Lewis Carroll,
Robert Frost, Edward Lear, Mark
Twain, Carolyn Wells, Woodrow
Wilson and Others, Edited by
Michael Croland. More than
350 limericks featuring limerick
legends plus renowned political
figures, poets, and writers. 96pp.
0-486-84961-9 $6.00

WORLD WAR ONE BRITISH POETS:
Brooke, Owen, Sassoon, Rosenberg
and Others, Edited by Candace
Ward. Rich selection of powerful,
moving verse includes Brooke’s
“The Soldier,” Owen’s “Anthem for
Doomed Youth,” “In Flanders Fields,”
by Lieut. Col. McCrae, more by
Hardy, Kipling, many others. 80pp.
0-486-29568-0 $3.50
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Dover Thrifts Plays

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

Anton Chekhov

THE CHERRY ORCHARI

Edmond Rostand

Henrik lbsan CYRANO

DE BERGERAC

A DOLLS HOUSE

EVERYMAN, Anonymous. The most
durable of medieval morality plays,
along with 3 other classics: The
Second Shepherd’s Play, Noah'’s Flood
and Hickscorner. All from standard

texts. 96pp.  0-486-28726-2 $5.00

LIFE IS A DREAM, Pedro

Calderon de la Barca. Translated

by Stanley Appelbaum. 96pp.
0-486-42124-4 $4.50

R.U.R., Karel Capek. 64pp.
0-486-41926-6 $4.00

THE CHERRY ORCHARD,
Anton Chekhov. 64pp.
0-486-26682-6 $4.00

THE THREE SISTERS,
Anton Chekhov. 64pp.
0-486-27544-2 $3.00

UNCLE VANYA, Anton Chekhov.
64pp. 0-486-40159-6 $3.00

THE BEGGAR’S OPERA, John Gay.
64pp. 0-486-40888-4 $3.00

FAUST: PARTS ONE AND TWO,
Johann Wolfgang von Goethe.
Translated by Bayard Taylor.
368pp. 0-486-82188-9 $10.00

THE INSPECTOR GENERAL, Nikolai
Gogol. 80pp.  0-486-28500-6 $5.00

SHE STOOPS TO CONQUER,
Oliver Goldsmith. 80pp.
0-486-26867-5 $5.00

THE LOWER DEPTHS, Maxim
Gorky. 80pp.  0-486-41115-X $3.00

A DOLL’S HOUSE, Henrik Ibsen.
80pp. 0-486-27062-9 $4.00

AN ENEMY OF THE PEOPLE,
Henrik Ibsen. 96pp.
0-486-40657-1 $5.00

GHOSTS, Henrik Ibsen. 64pp.
0-486-29852-3 $3.00

HEDDA GABLER, Henrik Ibsen.
80pp. 0-486-26469-6 $4.50

PEER GYNT, Henrik Ibsen. 144pp.
0-486-42686-6 $4.00

THE WILD DUCK, Henrik Ibsen.
96pp. 0-486-41116-8 $3.00

THRIFT Epjy
o
\v“‘

UBU RO, Alfred Jarry. $0pp.
0-486-42687-4 $5.00

VOLPONE AND THE ALCHEMIST,
Ben Jonson. 256pp.
0-486-43630-6 $6.00

EXILES, James Joyce. 96pp.
0-486-42460-X $3.00

NATHAN THE WISE,
Gotthold Ephraim Lessing. 128pp.
0-486-79676-0 $4.00

DR. FAUSTUS, Christopher Marlowe.
64pp. 0-486-28208-2 $4.00

THE JEW OF MALTA, Christopher
Marlowe. 80pp. 0-486-43184-3 $3.00

THE IMAGINARY INVALID, Moliére.
Translated by Henri van Laun.
96pp. 0-486-43789-2 $3.00

THE MISANTHROPE, Moliére.
64pp. 0-486-27065-3 $4.00

TARTUFFE, Moliére. 64pp.
0-486-41117-6 $3.00

ANNA CHRISTIE, Eugene O’Neill.
64pp. 0-486-29985-6 $3.00

THE EMPEROR JONES, Eugene
O’Neill. 64pp.  0-486-29268-1 $3.50

THREE GREAT PLAYS: The Emperor

Jones, Anna Christie and The Hairy

Ape, Eugene O’Neill. An important

trio of plays by one of America’s

greatest playwrights: The Emperor

Jones, a forceful psychological

portrayal of brute power; The

Hairy Ape, combining elements

of class struggle and surreal

tragedy; and Anna Christie. 144pp.
0-486-44218-7 $4.00

SIX CHARACTERS IN SEARCH OF
AN AUTHOR, Luigi Pirandello.
64pp. 0-486-29992-9 $3.00

CYRANO DE BERGERAC,
Edmond Rostand. 144pp.
0-486-41119-2 $6.00

ARMS AND THE MAN,
George Bernard Shaw. 80pp.
0-486-26476-9 $3.00

Oscar Wilde

THE IMPORTANCE OF
BEING EARNEST

SV DT ey

DON JUAN IN HELL: From Man and
Superman, George Bernard Shaw.
64pp. 0-486-44845-2 $2.00

HEARTBREAK HOUSE,
George Bernard Shaw. 128pp.
0-486-29291-6 $3.50

MAJOR BARBARA, George Bernard
Shaw. 128pp.  0-486-42126-0 $4.00

PYGMALION, George Bernard
Shaw. 96pp. 0-486-28222-8 $4.00

SAINT JOAN: A Chronicle Play

in Six Scenes and An Epilogue,

George Bernard Shaw. 144pp.
0-486-83663-0 $7.00

THE RIVALS, Richard
Brinsley Sheridan. 80pp.
0-486-40433-1 $4.00

THE SCHOOL FOR SCANDAL,
Richard Brinsley Sheridan. 96pp.
0-486-26687-7 $5.00

MISS JULIE, August Strindberg.
64pp. 0-486-27281-8 $3.00

THE PLAYBOY OF THE WESTERN

WORLD AND RIDERS TO

THE SEA, J. M. Synge. 80pp.
0-486-27562-0 $3.00

THE POWER OF DARKNESS: A
Drama in Five Acts, Leo Tolstoy.
Translated by Louise and Aylmer
Maude. 80pp. 0-486-82836-0 $5.00

THE DUCHESS OF MALFI, John
Webster. 96pp. 0-486-40660-1 $3.00

AN IDEAL HUSBAND, Oscar Wilde.
96pp. 0-486-41423-X $3.00

THE IMPORTANCE OF BEING
EARNEST, Oscar Wilde. 64pp.
0-486-26478-5 $3.00

LADY WINDERMERE'S FAN, Oscar
Wilde. 64pp.  0-486-40078-6 $3.00

SALOME, Oscar Wilde. 64pp.
0-486-42127-9 $3.00

THE COUNTRY WIFE,
William Wycherley. 96pp.
0-486-81753-9 $4.00

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com
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Dover Thrifts Plays Shakespeare, Ancient Greeks, Anthologies

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

William Shakespeare
HAMLET

SOVER THRIFT €biy g,

78N

Shakespeare
MACBETH

GVER THRIFT Eoir g,

2

William Shakespeare
OTHELLO

pavVER THRIFT E0ip g,

Williarm Shakespeare
ROMEO & JULIET

DOV!R THRIFT EDIYIQN'

William Shakespeare

ALL’S WELL THAT ENDS WELL.
96pp. 0-486-41593-7 $3.50

AS YOU LIKE IT. 96pp.
0-486-40432-3 $5.00

THE COMEDY OF ERRORS. 64pp.
0-486-42461-8 $3.00

CORIOLANUS. 128pp.
0-486-42688-2 $4.00

CYMBELINE. 128pp.
0-486-79665-5 $4.00

HAMLET. 128pp.
0-486-27278-8 $4.00

HENRY 1V, PART 1. 96pp.
0-486-29584-2 $3.00

HENRY V. 112pp.
0-486-42887-7 $4.00

HENRY VI, PART 1. 96pp.
0-486-79690-6 $3.00

HENRY VI, PART III. 112pp.
0-486-79691-4 $4.00

JULIUS CAESAR. 96pp.
0-486-26876-4 $4.00

KING LEAR. 144pp.
0-486-28058-6 $6.00

MACBETH. 96pp.
0-486-27802-6 $5.00

MEASURE FOR MEASURE. 96pp.
0-486-40889-2 $5.00

THE MERCHANT OF VENICE. 96pp.
0-486-28492-1 $3.00

A MIDSUMMER NIGHT’S DREAM.
80pp. 0-486-27067-X $3.00

MUCH ADO ABOUT NOTHING.
80pp. 0-486-282724 $3.00

OTHELLO. 96pp.
0-486-29097-2 $3.00

RICHARD III. 112pp.
0-486-28747-5 $4.00

ROMEO AND JULIET. 96pp.
0-486-27557-4 $3.50

THE TAMING OF THE SHREW.
96pp. 0-486-29765-9 $4.00

THE TEMPEST. $0pp.
0-486-40658-X $4.00

TWELFTH NIGHT; OR, WHAT YOU
WILL. 80pp.  0-486-29290-8 $4.00

THE TWO GENTLEMEN
OF VERONA. 80pp.
0-486-79699-X $3.00

THE TWO NOBLE KINSMEN. 112pp.
0-486-79700-7 $3.00

THE WINTER’S TALE. 112pp.
0-486-41118-4 $4.00

FOUR GREAT TRAGEDIES:

Hamlet, Macbeth, Othello, and

Romeo and Juliet. Four of the

playwright’s greatest works: Hamlet,

Macbeth; Othello; and Romeo

and Juliet, the tale of the lovers

whose names are synonymous

with star-crossed romance. 416pp.
0-486-44083-4 $6.00

Ancient Greeks

THE ORESTEIA TRILOGY:

Agamemnon, The Libation-Bearers

and The Furies, Aeschylus. 160pp.
0-486-29242-8 $5.00

PROMETHEUS BOUND, Aeschylus.
64pp. 0-486-28762-9 $3.00

LYSISTRATA, Aristophanes. 64pp.
0-486-28225-2 $3.00

MEDEA, Euripides. 64pp.
0-486-27548-5 $5.00

THE TROJAN WOMEN AND
HIPPOLYTUS, Euripides. 64pp.
0-486-42462-6 $3.00

ANTIGONE, Sophocles. 64pp.
0-486-27804-2 $4.00

OEDIPUS AT COLONUS, Sophocles.
64pp. 0-486-40659-8 $3.00

OEDIPUS REX, Sophocles. 64pp.
0-486-26877-2 $4.00

THE THEBAN PLAYS: Oedipus
Rex, Oedipus at Colonus and
Antigone, Sophocles. Translated
by Sir George Young. The stirring
tale of a legendary royal family’s
fall and ultimate redemption, the
Theban trilogy endures as the
crowning achievement of Greek
drama. Essential reading for English
and classical studies majors.176pp.
0-486-45049-X $7.00

FIVE GREAT GREEK TRAGEDIES,

Sophocles, Euripides and Aeschylus.

Features Oedipus Rex and Electra

by Sophocles (translated by George

Young), Medea and Bacchae by

Euripides (translated by Henry

Hart Milman), and Prometheus

Bound by Aeschylus (translated

by George Thomson). 288pp.
0-486-43620-9 $12.00

Anthologies

ELIZABETHAN TRAGEDIES: A Basic
Anthology, Dover. This anthology
collects sterling examples of the era’s
tragedies, dramas that both informed
and were influenced by Shakespeare’s
work. Five plays include works by Kyd,
Marlowe, Webster, and others. 384pp.
0-486-81332-0 $9.00

FOUR GREAT RESTORATION

COMEDIES, William Wycherley and

Others. Comedy classics that defined

anew era in drama: The Country

Wife by William Wycherley; The Man

of Mode by Sir George Etheredge;

The Rover by Aphra Behn; and The

Relapse by Sir John Vanbrugh. 352pp.
0-486-445704 $15.00

TWELVE CLASSIC ONE-ACT
PLAYS, Edited by Mary Carolyn
Waldrep. This collection of royalty-
free plays contains classics by
well-known playwrights: Glaspell’s
Trifles, Synge’s Riders to the Sea,
Strindberg’s The Stronger, plus
works by Aristophanes, Chekhov,
Yeats, Barrie, and others. 224pp.
0-486-47490-9 $6.00
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Save 25% On 50 Favorites!

60 CROCHETED SNOWFLAKES,
Barbara Christopher. 32pp.
0-486-25393-7 $6:95 $5.21

k o 2 pl - 2ok

CLAUDE DEBUSSY PIANO MUSIC

1888-1905, Claude Debussy. 192pp.
0-486-22771-5 $16:95 $12.71

ﬁ?ﬁ”i“o"faj f
nthology o
Cal Slorigs

THE DOVER ANTHOLOGY OF
CAT STORIES, Dover. 256pp.
0-486-79464-4 $9:95 $7.46

ARAN KNITTING: New and

Expanded Edition, Alice Starmore.

Numerous illustrations and

drawings, including color photos

of finished projects. 224pp.
0-486-47842-4 $34:95 $26.21

CricSioanes
WEATHER ,

ERIC SLOANE’S WEATHER BOOK,
Eric Sloane. 87 illustrations. 96pp.
0-486-44357-4 $16:95 $8.21

HEIDI JAMES

SO THE DOVES, Heidi James.
272pp. 0-486-82974-X $16-95 $12.71

MARK

TWALN

P Yo N >

ANIMAL ORIGAMI FOR

THE ENTHUSIAST: Step-by-

Step Instructions in Over

900 Diagrams/25 Original

Models, John Montroll. 128pp.
0-486-24792-9 $315:95 $11.96

x .G, WOO!

JEEVES

THE INIMITABLE JEEVES,
P. G. Wodehouse. 224pp.
0-486-82677-5 $9:95 $7.46

CELESRATEDASES OF
JUDGE DEE
OGN )

CELEBRATED CASES OF JUDGE

DEE (DEE GOONG AN), Robert

van Gulik. 9 illustrations. 304pp.
0-486-23337-5 $H-95 $8.96

ZEN AND THE ART OF

MURDER: A Black Forest
Investigation, Oliver Bottini.
Translated by Jamie Bulloch.
400pp. 0-486-83918-4 $16:95 $12.71

THE WIT AND WISDOM OF MARK

TWAIN, Mark Twain.

Edited by Bob Blaisdell. 192pp.
0-486-48923-X $12:95 $9.71

BUSHIDO: Samurai Ethics and the
Soul of Japan, Inazo Nitobé. 128pp.
0-486-43391-9 $8:95 $6.71
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Save 25% On 50 Favorites!

HASH HOUSE LINGO: The Slang

of Soda Jerks, Short-Order

Cooks, Bartenders, Waitresses,

Carhops and Other Denizens of

Yesterday’s Roadside, Jack Smiley.

With a New Introduction by Paul

Dickson. Illustrated with historic

Library of Congress photos. 192pp.
0-486-48112-3 $9:95 $7.46

'wlNDlAN

..r1.

LANGHAGE

4%“%
&9

INDIAN SIGN LANGUAGE, William
Tomkins. 290 pictographs. 128pp.
0-486-22029-X $8:95 $6.71

v v
Gam9 Set

& Ma'l'h

MAS 1s CONUNDRUMS

lan .\IL wart

GAME, SET AND MATH: Enigmas
and Conundrums, Ian Stewart.

12 playful essays. 1991 edition.
208pp. 0-486-45884-9 $195 $8.96

Thomas A. ]aniﬂ

IN OLD NEW YORK,
Thomas A. Janvier. 320pp.
0-486-79126-2 $12:95 $9.71

W"'i nr’s
IWgun{. W_I

WHAT’S WRONG WITH THE
WORLD, G. K. Chesterton. 224pp.
0-486-45427-4 $9:95 $7.46

FUNCTIONALS OF FINITE RIEMANN
SURFACES, Menahem Schiffer and
Donald C. Spencer. 1954 edition.
464pp. 0-486-78046-5 629:95 $22.46

GERONIMO

My Life

GERONIMO: My Life, Geronimo.
As Told to S. M. Barrett. 144pp.
0-486-44363-9 $9:95 $7.46

OZARK MAGIC
{D FOLKLORE

OZARK MAGIC AND FOLKLORE,
Vance Randolph. 400pp.
0-486-21181-9 81795 $13.46

ONE TWO THREE . . . INFINITY:
Facts and Speculations of Science,
George Gamow. 128 illustrations.
384pp. 0-486-25664-2 $14:95 $11.21

BAY
PSALM

THE

THE

FABRIC
DREAMS

BOOK
The it Bk Pted Bt B it o, Barisiy
N Paimartry acd Aatroiogy
1- L]
THE BIG BRAIN PUZZLE THE BAY PSALM BOOK: THE BOOK OF LUCK: THE FABRIC OF DREAMS,
BOOK, Terry Stickels. The First Book Printed in A Guide to Success, Katherine Taylor Craig.
160pp. 0-486-80290-6  British North America, Fortune, Palmistry and 400pp. 0-486-82422-5
$14:95 $11.21 1640, Zoltan Haraszti. Astrology, Whitman $16:95 $12.71
464pp. 0-486-80526-3  Publishing Co. 208pp.
$29:95 $22.46  0-486-80890-4 $8:95 $6.71
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Save 25% On 50 Favorites!

CREATIVE HAVEN 3-D MODERN
MANDALAS COLORING BOOK,
Randall McVey. 31 illustrations.
64pp. 0-486-79087-8 $5:99 $4.49

FABULOUS
FONS 19808

it

CREATIVE HAVEN FABULOUS
FASHIONS OF THE 1960S
COLORING BOOK, Ming-Ju

Sun. 31 illustrations. 64pp.
0-486-82169-2 $6:99 $5.24

WILLIAM MORRIS FULL-COLOR

PATTERNS AND DESIGNS, William

Morris. 40 beautiful designs. 48pp.
0-486-25645-6 $16:95 $12.71

4 BLOOMINGDALE'S

ILLUSTRATED

1886 CATALOG
Hlfﬂlw

Fashions, Dry Goods and.

BLOOMINGDALE’S ILLUSTRATED

1886 CATALOG, Bloomingdale

Brothers. 1,700 products. 176pp.
0-486-25780-0 $17:95 $13.46

CROSSES COLORING BOOK, Cari
Buziak. 31 illustrations. 64pp.
0-486-82668-6 $6:99 $5.24

InTo THE Woops

CREATIVE HAVEN INTO THE

WOODS: A Coloring Book with

a Hidden Picture Twist, Lynne

Medsker. 28 illustrations. 64pp.
0-486-80666-9 $6:99 $5.24

THE DORE ILLUSTRATIONS FOR
DANTE'’S DIVINE COMEDY: 136
Plates, Gustave Doré. 135 fantastic
and grotesque scenes. 144pp.
0-486-23231-X $21+95 $16.46

HISTORIC COSTUMES AND HOW

TO MAKE THEM, Mary Fernald and

E. Shenton. 81 illustrations. 176pp.
0-486-44906-8 $12:95 $9.71

CREATIVE HAVEN DIMENSIONS

COLORING BOOK, John

Wik. 31 illustrations. 64pp.
0-486-79539-X $6:99 $5.24

design tmntils
0
anainpt rr'lexinn

DESIGN MOTIFS OF ANCIENT

MEXICO, Jorge Enciso. 760 vigor-

ous, powerful, stark designs. 192pp.
0-486-20084-1 $14:95 $11.21

k=I5
LIGHT, SHADE
& SHADOW

LIGHT, SHADE AND SHADOW, E. L.
Koller. Black-and-white illustrations.
80pp. 0-486-46885-2 $5:95 $4.46

Small Houses
of the Twent

SMALL HOUSES OF THE TWENTIES:
The Sears, Roebuck 1926 House
Catalog, Sears, Roebuck and Co.
Over 300 photographs. 160pp.
0-486-26709-1 $19:95 $14.96

There’s much more online! Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 45



Save 25% On 50 Favorites!

Cut and Makea

CUT AND MAKE A HUMAN
SKELETON, A. G. Smith. 16pp.
0-486-26124-7 8799 $5.99

h e chilidrens Clasol g

Holling Clancy
Holling’s

HOLLING CLANCY HOLLING’S

STORIES FROM MANY LANDS,

Holling Clancy Holling. 144pp.
0-486-49634-1 $14:99 $11.24

NATIVE
HARVESTS

American Indian
Wil Foods and Recipes

E. Barrie Kavasch

NATIVE HARVESTS: American

Indian Wild Foods and Recipes,

E. Barrie Kavasch. 139 black-and-

white illustrations; 8 in color. 272pp.
0-486-44063-X $16:95 $12.71

ﬁgw T{'?r Praw
A\l Seasons

Parbara Soloff Levy

O ¢

HOW TO DRAW FOR ALL
SEASONS: Step-by-Step Drawings!,
Barbara Soloff Levy. Over 30
step-by-step illustrations. 32pp.
0-486-46219-6 $3:95 $2.96

L over Chililzois Clasaico 4
FAVORITE STORIES
Honsi - Ronedod - The Gl Namber Nine

LUDWIG BEMELMANS FAVORITE
STORIES: Hansi, Rosebud and The
Castle No. 9, Ludwig Bemelmans.
144pp. 0-486-80718-5 $14:99 $11.24

THE PIE BOOK: Over 400 Classic
Recipes, Louis P. De Gouy. 432pp.
0-486-82455-1 82795 $20.96

MNUTCRACKER

Wizards
and Sorcerers
Tattoos

CAR CRAZY SUPER STICKER

BOOK, Curtis Bulleman. 78 reusable

stickers and two big play scenes.
0-486-48377-0 799 $5.99

I'he
World’s
Worst Jo

THE WORLD’S WORST JOKES,
Victoria Fremont and Larry Daste.
64pp. 0-486-41369-1 $3:50 $2.63

GLOW-IN-THE-DARK ZOMBIE

STICKER PAPER DOLL, Diego

Jourdan Pereira. 1 doll and

23 reusable stickers. 4pp.
0-486-78122-4 $150 $1.13

EGYrTIAN GODg
AND GODDESSES
ART TATTOOS

Qg

NUTCRACKER STICKER WIZARDS AND ANGELS ART TATTOOS, EGYPTIAN GODS
PAPER DOLL, Marty SORCERERS TATTOOS, Marty Noble. 4 tattoos.. AND GODDESSES ART
Noble. 1 doll, 22 stickers. Eric Gottesman. Four 0-486-41970-3 TATTOOS, Marty Noble.
0-486-40516-8  awesome figures. $+50 $1.13 4 tattoos.
$199 $1.49 0-486-42903-2 0-486-43110-X
$+56 $1.13 $+50 $1.13
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FREE SHIPPING
NOW WITH ORDERS OF $25 OR MORE.
Details below.

Dover Publications
1325 Franklin Ave, Ste 250, Garden City, NY 11530
Fax (516) 294-9758 www.doverpublications.com

Billing address Shipping address (if different than billing).
Name Name
Address Address
City State Zip City State Zip
In case we have questions regarding your order: Daytime phone
Email address

ITEM NUMBER AUTHOR TITLE QTY| PRICE | SUBTL
example( 0-486- | 4 | 2 | 1 | 6 | 7 | 8 | Arthur Rackham Rackham’s Fairy Tale Illus.| 2 | $14.95 | $29.90
example( 1-606-| 6 |0 | 0 |1 |2 | 5 | Mark Helprin A Kingdom Far & Clear $45.00 | $45.00

PAYMENT METHOD

Please enclose your e personal check
¢ money order
o gift certificate

or provide credit card information as indicated

Payment in full in U.S. funds must accompany all orders
(please note: telephone orders are not accepted at this time):

v Gift Certificate v VISA

v MasterCard

v Check
v Money Order

INNEEEENEEEEEEEN

Expiration Date: __ __ /

Signature:

SCHOOLS AND LIBRARIES NOTE: Orders of $15.00 or

more may be billed when official purchase order is provided.

Billed orders will be charged postage by weight.

FREE SHIPPING
Now with orders of $25 or more!

................ GrCe e e et e e e

Merchandise Total

Postage and Handling Charges
(select one charge from the chart below)

Sales Tax: Please include applicable sales tax. Dover Publications
now collects sales tax for shipments to ALL states with sales tax.
If you are claiming a tax exemption, please attach form.

TOTAL ENCLOSED

POSTAGE AND HANDLING CHARGES

If order Continental U.S.
amount is 5-7 business days
$9.99 or less $5.95 Standard
$10.00-$19.99 $6.95 Standard
$20.00-549.99 $7.95 Standard
$50.00 or more  $8.95 Standard
or
$25.00 or more  FREE via US Media Mail

Standard Shipping to Alaska, Hawaii, and U.S. Territories: 7-14
business days. Please add $1.50 to the standard shipping cost.
FREE shxppmg available for orders $25.00 or more via US Media Mail.

Expedited Shlpplng 2-3 business days. Available for all 50 states and
U.S. territories. Please add $12.50 to the standard shipping cost.

Note: We do not ship to international addresses.

DNRX New Book Fall 2023

SN .

TEAR OUT PAGE AND PLACE IN ENVELOPE. MAIL TO:
DOVER PUBLICATIONS, 1325 FRANKLIN AVE, STE 250, GARDEN CITY, NY 11530

Be Sure: ® You have completely filled out and enclosed your order form.
* You have enclosed payment (signed check or credit card information). ® You remember to stamp your envelope.



SAVE 20%

on your entire order!

Limited Time Offer —
Ends 9/30/23

See page 2 for details

The Coloring
Newsletter

PRSRT STD
U.S. Postage Paid
Dover Publications

DNRX 521273

Love to color?
With the Dover Coloring Newsletter,
you'll receive:

e Free coloring pages from our
latest and greatest titles

e Exclusive money-saving offers

e |deas and inspiration from
other colorists

e The chance to enter coloring
contests & more

1325 FRANKLIN AVE, STE 250

PUBLICATIONS
® GARDEN CITY, NY 11530

It’s totally free! Sign up now at

www.doverpublications.com /colornews6

Connect with us! FREE SHIPPING
@ g m Now on orders of $25 or more — See page 2 for details

New & Noteworthy

Step back into the roaring twenties with the iconic American retailer
Sears, Roebuck and Co.

| Send for this |
Samply

20TV

NEW 1923 CATALOG SEARS, ROEBUCK AND CO.

The Thrift Book of a Nation. Sears, Roebuck and Co. By the early twentieth
century, Sears was a household name, representing frugality and consumer
interests. This facsimile of the rare 1923 “Thrift Book of a Nation” catalog offers
a nostalgic look back at consumer items during a nation’s recovery from World
War L. The catalog featured everything, from appliances, dry goods, and clothing
to toys and even accessories for the latest technology: the automobile — gasoline
engines, Model T fenders, and a garage to keep it in! A splendid sourcebook for
antique collectors, historians, costume enthusiasts, and nostalgia lovers. 384pp.
0-486-85116-8 $24.95

Y
5
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Front cover illustration from Creative Haven Autumn Harvest Coloring Book 0-486-85108-2 on page 16



